

సిల్వ్ మినిస్ట్రీస్

అద్భుతమైన సువార్త

లోకమంతటికీ చేరుటకు దేవుని ప్రణాళిక

డాక్టర్. జాన్ యెజ్జియేలు

గిల్ మినిస్ట్రీస్

అద్భుతమైన సువార్త

లోకమంతటికి చేరుటకు దేవుని ప్రణాళిక

డాక్టర్. జాన్ యెజ్కియేలు

మీరు కోరుకున్న విధంగా ఈ సమాచారాన్ని
డాన్లోడ్ చేసుకోవడానికి మరియు ఉపయోగించడానికి మీకు స్వేచ్ఛ ఉంది.

Website: www.gillministries.com

అధ్యాపకులకు మరియు విద్యార్థులకు ఒక మాట

అద్భుతమైన సువార్త అనేది ఒక శక్తివంతమైన అధ్యయనం, ఇది అద్భుతమైన సువార్త ద్వారా గొప్ప ముగింపు-సమయ పంటలో రోజు వారి ఆత్మ విజేతలుగా మారడానికి విశ్వాసులను విడుదల చేస్తుంది. అపొస్తలుల కార్యముల పుస్తకంలోని విశ్వాసుల వలె, దేవుడు తన వాక్యాన్ని సంకేతాలు, అద్భుతాలు మరియు స్వస్థపరిచే అద్భుతాల ద్వారా ధృవీకరిస్తున్నందున మనం కోల్పోయిన వారిని చేరుకోవడంలో ఆనందాన్ని అనుభవించవచ్చు.

ఈ కోర్సును బోధించే ముందు, సువార్త ప్రచారం మరియు గొప్ప ఆజ్ఞకు సంబంధించిన దేవుని వాక్యపు సత్యాలతో మిమ్మల్ని మీరు సంతృప్తిపరచుకోవాలని మేము సూచిస్తున్నాము. మీరు పరిశుద్ధాత్మ యొక్క శక్తి బహుమతులను “మీలో మీరు కదిలించబడండి” మరియు “మండించండి” అని మేము సూచిస్తున్నాము, తద్వారా దేవుడు తన వాక్యాన్ని సంకేతాలు మరియు అద్భుతాల ద్వారా నిరంతరం ధృవీకరిస్తాడు. ఈ పుస్తకం మీరు ఇతరులకు ఈ సత్యాలను తెలియజేసేటప్పుడు మీరు ఉపయోగించుకునే రూపురేఖలను అందజేస్తుంది, తద్వారా వారు కూడా వారి దైనందిన జీవితంలో అద్భుత సువార్త ప్రకటన యొక్క ఆనందాన్ని అనుభవిస్తారు.

సమర్థవంతమైన బోధన కోసం వ్యక్తిగత జీవిత దృష్టాంతాలు తప్పనిసరి. రచయిత ఈ పని నుండి వీటిని విన్నవించారు, తద్వారా ఉపాధ్యాయుడు అతని లేదా ఆమె స్వంత గొప్ప అనుభవాల నుండి దృష్టాంతాలను అందించాలి లేదా విద్యార్థులు సంబంధాన్ని కలిగి ఉండగలిగే ఇతరుల నుండి దృష్టాంతాలను అందించాలి.

మనకు అన్ని విషయాలను బోధించడానికి వచ్చిన పరిశుద్ధాత్మ అని మరియు మనం చదువుతున్నప్పుడు లేదా బోధిస్తున్నప్పుడు మనం ఎల్లప్పుడూ శక్తివంతంగా మరియు పరిశుద్ధాత్మచే నడిపించబడాలని ఎల్లప్పుడూ గుర్తుంచుకోవాలి.

ఈ అధ్యయనం వ్యక్తిగత లేదా సమాహ అధ్యయనాలు, బైబిల్ తరగతులు, సందే స్కూల్ మరియు గృహ సమాహాలకు ఎంతో ఉపయోగకరముగా ఉంటుంది. అధ్యయనం సమయంలో ఉపాధ్యాయుడు మరియు విద్యార్థి ఇద్దరూ ఈ పుస్తకములు కాపీలను కలిగి ఉండటం ముఖ్యం.

అత్యుత్తమ పుస్తకాలు వ్రాయబడ్డాయి, గుర్తింపు పొంది, ధ్యానించబడి మన్ననలు పొందినవి. మీరు మీ గమనికలు మరియు వ్యాఖ్యల కోసం ఖాళీని ఉంచాము. సమీక్ష కోసం మరియు మళ్లీ విషయాలను కనుగొనడంలో మీకు సహాయం చేయడానికి ఫాస్ట్ రిఫరెన్స్ సిస్టమ్తో ఫార్మాట్ రూపొందించబడింది. ప్రత్యేక ఆకృతి ప్రతి వ్యక్తికి, ఈ మెటీరియల్ ద్వారా ఒకసారి అధ్యయనం చేసిన తర్వాత, ఇతరులకు విషయాలను బోధించేలా చేస్తుంది.

ఈ విధంగా పాలు తిమోతికి వ్రాసియున్నాడు.:

నావలన వినిన సంగతులను ఇతరులకును బోధించుటకు సామర్థ్యముగల నమ్మకమైన మనుష్యులకు అప్పగింపుము, 2 తిమోతి 2:2b

ఈ కోర్సు MINDS (మిన్డ్స్ డెవలప్‌మెంట్ సిస్టమ్) ఫార్మాట్‌లో ప్రాక్టికల్ పార్లిసిపేషన్ బైబిల్ కోర్సుగా రూపొందించబడింది, ఇది ప్రోగ్రామ్ లెర్నింగ్ కు ప్రత్యేకంగా అభివృద్ధి చేయబడిన విధానం. ఈ భావన జీవితాల్లో గుణకారం, పరిచర్య మరియు విద్యార్థుల భవిష్యత్తు బోధన కోసం రూపొందించబడింది. పూర్వ విద్యార్థులు, ఈ పుస్తకమును ఉపయోగించడం ద్వారా, ఈ కోర్సును ఇతరులకు సులభంగా బోధించవచ్చు.

రచయితల గురించి

ఎ. ఎల్. మరియు జాయిన్ గిల్ గార్లు, ప్రఖ్యాతి గాంచిన అంతర్జాతీయ ప్రసంగీకులు, రచయితలు మరియు బైబిల్ అధ్యాపకులు. డా. ఎ. ఎల్ గారు అపోస్తలులు మినిస్ట్రీస్ ట్రావెల్స్ ద్వారా ఈయన 90కి పైన దేశాలలో ప్రయాణం చేసి లక్షల కంటే ఎక్కువ గల జనసమాహములకు, ప్రత్యక్షముగాను, మరియు రేడియో, టెలివిజన్ల ద్వారా డిజిటల్ మధ్యముల ద్వారా కూడా బోధించియున్నారు.

వీరు వ్రాసిన పుస్తకాలు మరియు కరపత్రములు దాదాపు రెండు కోట్ల పుస్తకాలు వరకు అమ్మబడినవి. అనేక భాషలోకి తర్జుమా చేయబడిన వారి రచనలు పుస్తకములు ప్రపంచమంతాటిలోనున్న వేద పాఠశాలలోని బైబిల్ సెమినర్స్ లోను ఉపయోగకరముగా ఉన్నవి.

శక్తివంతమైన జీవితలుగా మార్చగలిగే సత్యములగు దేవుని వాక్యము వీరి బలమైన ప్రసంగముల ద్వారా ఇతరుల జీవితాలలో విస్తృతం చెందుతాయి.

విశ్వాసులు వారి స్తుతి ఆరాధన సదస్సులో అద్భుతమైన మహిమగల దేవుని సన్నిధి అనుభవించి, సత్యముగలిగి దేవుని సన్నిహిత ఆరాధించు వారిగా మారాలో కనుగొనేవారు. విశ్వాసి యొక్క అధికారము గూర్చి వారు బోధించే బోధలు ద్వారా అనేక మంది ఒక నూతనమైన ఉత్తేజకరమైన విజయం యొక్క పరిమాణమును ధైర్యముగా తెలుసుకోగలిగియున్నారు.

వీరు ఎంతో మంది విశ్వాసులకు తల్పిడు నిచ్చి తమ చేతుల ద్వారా దేవుని స్వస్థత శక్తిని ప్రహింపచేయుటకు, దేవుడు స్వతహాగా వారికిచ్చిన అసాధారణమైన పరిచర్యలోనికి నడిపించియున్నారు. అనేక మంది స్వభావికముగా ప్రతి దినము వారి పరిచర్యలో అసాధారణమైన పరిశుద్ధాత్మ యొక్క తొమ్మిది వరములను విడుదల చేయుట నేర్చుకొనియున్నారు.

డా.ఎ. ఎల్ మరియు జాయిన్ గిల్ గార్లు ఇరువురు వేదాంత విద్యలో మాస్టర్ డిగ్రీ పూర్తి చేసియున్నారు. డా.ఎ. ఎల్ గారు వేదాంత విద్యలో డాక్టరేట్ కూడా పొందియున్నారు. వీరి పరిచర్య దేవుని వాక్యం అనే బలమైన పునాధి కలిగిన యేసు క్రీస్తును కేంద్రముగా కలిగి విశ్వాసములో బలముగా బలమైన పరిశుద్ధాత్మ బోధలో కలిగి యున్నది.

వీరి పరిచర్య కేవలం పరలోకపు తండ్రి ప్రేమను కనపరుచుటయైయున్నది. వీరి ప్రసంగములు మరియు బోధలు బలమైన అభిషేకముతో నిండుకొనినవి. సూచక క్రియలు అద్భుతములు మరియు అద్భుతమైన స్వస్థతలతోను దేవుని యొక్క శక్తి తరంగముల ద్వారా చనిపోయిన వారు సహితము బ్రతికించబడుచున్నారు. వీరి సభలకు హాజరవుతునవారు. దేవుని అత్యద్భుతమైన అభివృద్ధి, దేవుని మహిమ మరియు శక్తిని అనుభవించగలుగుతున్నారు.

డా. ఎ. ఎల్ మరియు జాయిన్ గిల్ గార్లు ఇరువురు యేసు యొక్క పనులు చేయటానికి విశ్వాసులకు సన్నద్ధం చేయటం కోసం ఆచరణా సాధనాలుగా ఉత్పత్తి చేయటానికి వీరు సమర్పణ కలిగియున్నారు. క్రైస్తవ పరిపక్వత యొక్క అన్ని స్థాయిలలో ప్రతి విశ్వాసికి విజయవంతమైన, అతీంద్రియ జీవనాన్ని ప్రోత్సహించాలనేది వారి కోరిక.

విషయ సూచిక

మొదటి పాఠము	గొప్ప ఆజ్ఞ	9
రెండవ పాఠము	మన కాలములో ఉజ్జీవము	17
మూడవ పాఠము	సంఘ విజయము	26
నాల్గవ పాఠము	విశ్వాసి యొక్క అధికారము	34
ఐదవ పాఠము	సువార్త సైనికుడు	42
ఆరవ పాఠము	విశ్వ పంట కోతను విడుదల చేయుట	50
ఏడవ పాఠము	దేవుని యొక్క సైన్యము	57
ఎనిమిదవ పాఠము	క్రియ రూపకంలో శక్తివంతమైన సువార్త	65
తొమ్మిదవ పాఠము	అభిషేకము ద్వారా పరిచర్య చేయుట	74
పదవ పాఠము	ఆత్మ వరములు	84
పదకొండవ పాఠము	స్వస్థత మరియు విడుదల పరిచర్య చేయుట	96
పన్నెండవ పాఠము	ఆర్థిక మరియు ఆధ్యాత్మిక సంస్థాపక ఆత్మ	106

అద్భుతమైన సువార్తలో ఉపయోగించిన లేఖనములు
బైబిల్ యొక్క న్యూ కింగ్ జేమ్స్ వెర్షన్ నుండి తీసుకోబడినవి.
కాపీరైట్ 1979, థామస్ నెల్సన్ నిక్.,
పబ్లిషర్స్, నాషిల్లే, టెన్నేసీ, USA.

అద్భుతమైన సువార్త

ఎ.ఎల్. గిల్ట్ ముందుమాట

అద్భుతమైన సువార్త పై ఒక పుస్తకమును ప్రచురించడం గురించి దేవుడు మాట్లాడినప్పుడు, మా ఆలోచనలు వెంటనే మలేషియాలోని జోహోర్ బ్రహ్మకు చెందిన జాన్ ఎజెకిల్ కు వెళ్లాయి. మేము 1984లో మలేషియాకు మా మొదటి పర్యటనలో ఆయనను కలిశాము మరియు యేసు కోసం ఆత్మలను సంపాదించాలని కోరికతో ఎక్కువ సేవ చేసిన వ్యక్తిగా మాకు తెలుసు. వ్యక్తి నుండి వ్యక్తికి, అతని సంఘము నుండి ఒక సమూహాన్ని నడిపించడం లేదా భారీ సువార్త సమావేశాలను నిర్వహించడం, అతని పిలుపు ఒకే విధంగా ఉంటుంది - సువార్తకుడు.

ఆయనను కలిసినప్పటి నుండి, మేము పశ్చిమ మరియు తూర్పు మలేషియా, భారతదేశం, పాకిస్తాన్, మారిషస్, అండమాన్ దీవులు, ఫిన్లాండ్, కొరియా మరియు యునైటెడ్ స్టేట్స్ లో కలిసి పరిచర్య చేశాము. దేవుడు తన వాక్యాన్ని సంతోషాలు, అద్భుతాలు మరియు స్వస్థపరిచే అద్భుతాలతో ధృవీకరిస్తూనే ఉన్నందున, వేలాది మంది యేసు వద్దకు రావడంతో అపొస్తలుల కార్యముల పుస్తకం సజీవంగా రావడాన్ని మనం చూశాము. జాన్ యొక్క పరిచర్య ప్రతి జాతి మరియు మత నేపథ్యం నుండి ప్రజలను తాకుతోంది, వారు దేవుని స్వస్థపరిచే శక్తి యొక్క అద్భుతమైన ప్రదర్శనలను చూస్తారు.

జాన్ ఏమి వ్రాసాడో, అతను తన జీవితంలో నిరూపించాడు. ఇది సిద్ధాంతాల సేకరణ కాదు గాని, సువార్త ప్రచారం యొక్క జీవితకాలం నేర్చుకుని మరియు చేయడం నుండి వ్రాయబడింది. మీరు ఈ పుస్తకమును అధ్యయనం చేస్తున్నప్పుడు, వ్యక్తిగత సువార్త ప్రచారానికి సంబంధించిన రోజువారీ క్రియ రూపకములో మరియు అనేకమంది ముందు జరిగే అద్భుత సువార్తాకానికి సంబంధించిన బైబిల్ ఉదాహరణలను చూసి మీరు పులకరించి పోతారు.

యేసు, శిష్యులు మరియు పేతురు, యోహాను, ఫిలిప్ మరియు పౌలు వంటి ప్రారంభ విశ్వాసుల పరిచర్యలో సువార్త ప్రచారానికి సంబంధించిన ఉదాహరణల నుండి, సువార్త ప్రకటన ఎల్లప్పుడూ అద్భుతాలతో కూడుకున్నదని మేము తెలుసుకున్నాము. అద్భుతమైన సువార్త కాకుండా మత ప్రచారానికి బైబిల్ నమూనా లేదు.

మన జీవితకాలంలో, దేవుడు సామూహిక మత ప్రచారానికి అద్భుతాలను పునరుద్ధరించాడు. ఇప్పుడు, విశ్వాసుల రోజువారీ సాక్షికి ఆయన అద్భుతాలను పునరుద్ధరిస్తున్నాడు. గొప్ప ఆజ్ఞ, సువార్త బోధిస్తున్నప్పుడు నమ్మేవారిని అనుసరించడానికి సంతోషాలు ఉన్నాయని యేసు స్పష్టం చేశాడు. ఆయన విడిపోతున్న మాటలు ఈనాటికీ మనల్ని చర్య తీసుకోవడానికి బలవంతం చేస్తూనే ఉన్నాయి: "వారు రోగులపై చేయి వేస్తారు, మరియు వారు కోలుకుంటారు."

ప్రారంభ విశ్వాసుల వలె నవాయి చేయబడిన, నియమించబడిన మరియు అధికారం పొందిన, మేము అతని సువార్తను ప్రకటించేటప్పుడు ప్రభువు మనతో కలిసి పనిచేయడం యొక్క ఆనందాన్ని అనుభవిస్తాము. "మరియు వారు బయటికి వెళ్లి ప్రతిచోటా బోధించారు, ప్రభువు వారితో పని చేస్తూ, సూచనల ద్వారా వాక్యాన్ని ధృవీకరించాడు."

పేతురు, యోహానులు శృంగారము దేవాలయం అనే ద్వారం వద్ద ఉన్న వికలాంగుడికి వైద్యం చేస్తున్నప్పుడు, జనం గుమిగూడారు. ఆ అద్భుతానికి మూలమైన యేసు గురించి పేతురు బోధించాడు మరియు ఐదు వేల మంది మనుష్యులు ఆ సందేశాన్ని విని విశ్వసించారు.

ఫిలిప్పు షోమ్రోనుకు వెళ్లి, ఫిలిప్పు మాటలు విని, అతడు చేసిన అద్భుత సూచకాలను చూసిన జనాలు ఆయన చెప్పినదానిపై శ్రద్ధ పెట్టారు. అరుపులతో దుష్టశక్తులు బయటకు వచ్చాయి. అనేకమంది పక్షవాతం, వికలాంగులు స్వస్థత పొందారు. అందుచేత ఆ నగరంలో గొప్ప సంతోషం నెలకొంది. వృత్తాంతం కొనసాగుతుంది, "సమరియా దేవుని వాక్యాన్ని అంగీకరించినదిని యెరూషలేములోని అపొస్తలులు విన్నప్పుడు ..." పట్టణమంతా యేసును అంగీకరించినట్లు కనిపిస్తుంది!

పౌలు ఇలా వ్రాశాడు, "నా ప్రసంగం మరియు నా బోధలు మానవ జ్ఞానం యొక్క ఒప్పించే మాటలతో కాదు, కానీ ఆత్మ మరియు శక్తిని ప్రదర్శించడంలో ఉన్నాయి." ఎఫెసులో పౌలు చేసిన బోధ మరియు బోధన అద్భుతాలతో కూడి ఉన్నాయి. "ఇప్పుడు దేవుడు పౌలు చేత అసాధారణమైన అద్భుతాలు చేశాడు, తద్వారా అతని శరీరం నుండి రుమాలు లేదా అప్రాప్త కూడా రోగులకు తీసుకురాబడ్డాయి, మరియు వ్యాధులు వారిని విడిచిపెట్టాయి మరియు దుష్ట ఆత్మలు వారి నుండి వెళ్లిపోయాయి."

సువార్తతో ప్రపంచాన్ని చేరుకోవడానికి, మన పక్కంటి ఇరుగుపొరుగు లేదా భూమి యొక్క అంచులకు వెళ్లే కీ ఈ శక్తివంతమైన అధ్యయనంలో కనుగొనబడింది. ఇది ప్రతి విశ్వాసి చేతుల్లోకి పునరుద్ధరించబడిన అద్భుతమైన సువార్త.

మొదటి పాఠము

గొప్ప ఆజ్ఞ

యేసు భూమిని విడిచి వెళ్ళే ముందు తన చివరి సూచనలను ఇచ్చాడు. ఈ పదాలను గొప్ప ఆజ్ఞ అని పిలుస్తారు.

గొప్ప ఆజ్ఞ కేవలం సూచన లేదా అభ్యర్థన కాదు. ఇది రాజుల రాజు మరియు ప్రభువుల ప్రభువు నుండి వచ్చిన ఆజ్ఞ! యేసు యొక్క పూర్తి పరిచర్యను మనం భూమి యొక్క అంతిమ ప్రాంతాలకు సంకేతాలు మరియు అద్భుతాలతో తీసుకురావాలని యేసు చెప్పాడు. ఇది ప్రతి విశ్వాసి యొక్క లక్ష్యం కావాలి.

గొప్ప ఆజ్ఞ అనేది స్థానిక సంఘం యొక్క ప్రాథమిక లక్ష్యం. ప్రపంచ మత ప్రచారానికి కీలకమైనది మన మిషన్లు, లక్ష్యాలు మరియు వ్యూహాల గురించి స్పష్టమైన దృష్టిని కలిగి ఉండటం.

అద్భుతమైన సువార్త అనేది ఒక కార్యక్రమము కాకుండా లోపల ఉన్న అగ్ని నుండి రావాలి.

గొప్ప ఆజ్ఞ

మత్తయి మరియు మార్కు ఇద్దరు యేసు యొక్క చివరి, గొప్ప ఆజ్ఞలు తెలిపారు.

మత్తయి 28:19,20 కాబట్టి మీరు వెళ్లి, సమస్త జనులను శిష్యులనుగా చేయుడి; తండ్రియొక్కయు కుమారునియొక్కయు పరిశుద్ధాత్మయొక్కయు నామములోనికి వారికి బాప్తిస్మ మిచ్చుచు. నేను మీకు ఏ యే సంగతులను ఆజ్ఞాపించి తినో వాటినిన్నిటిని గైకొన వలెనని వారికి బోధించుడి. ఇదిగో నేను యుగసమాప్తి వరకు సదాకాలము మీతో కూడ ఉన్నానని వారితో చెప్పెను.

మార్కు 16:15-18 మరియు మీరు సర్వలోకమునకు వెళ్లి సర్వస్పృష్టికి సువార్తను ప్రకటించుడి. నమ్మి బాప్తిస్మము పొందినవాడు రక్షింపబడును; నమ్మని వానికి శిక్ష విధింపబడును. నమ్మినవారివలన ఈ సూచక క్రియలు కనబడును; ఏవనగా, నా నామమున దయ్యములను వెళ్లగొట్టుదురు; క్రొత్త భాషలు మాటలాడుదురు, పాములను ఎత్తి పట్టుకొందురు, మరణకర మైనదేది త్రాగినను అది వారికి హాని చేయదు, రోగుల మీద చేతులుంచినప్పుడు వారు స్వస్థత నొందుదురని వారితో చెప్పెను.

"వెళ్ళండి"

పోగొట్టుకున్న ప్రపంచం పట్ల యేసుకున్న ప్రేమ మరియు కనికరం, "సర్వలోకమంతటికీ వెళ్ళు!" అని యేసు ఆజ్ఞాపించినప్పుడు వెల్లడైంది.

తమ స్థానిక సంఘము ద్వారా పరిచర్య విధిస్తే దేశానికి పంపబడనందున, "వెళ్ళండి" అనే పదం తమకు వర్తించదని చాలామంది భావించారు. వారు తర్కించారు, "నేను దేవునిచే పిలువబడలేదు. నా కుటుంబ అవసరాలను తీర్చడానికి నేను పని చేయాలి. " నేను ఇంట్లోనే ఉండి పని చేయాలని, ఇతరులు వెళ్లాలి ఇవ్వాలని దేవుడు కోరుకుంటున్నాడు " అని కూడా వారు తర్కించి ఉండవచ్చు.

గొప్ప ఆజ్ఞలో "వెళ్ళు" అని అనువదించబడిన పదాలు మీరు వెళ్ళున్నట్లుగా అర్థం. ప్రతి విశ్వాసి వారి దైనందిన జీవితాన్ని గడుపుతున్నారు. వెళ్ళమని యేసు ఇచ్చిన ఆజ్ఞ పరిచర్య పిలుపు ఉన్న ఎంపిక చేసిన కొద్దిమందికి మాత్రమే పరిమితం కాలేదు. బదులుగా, ఈ ఆజ్ఞ విశ్వాసులందరికీ ఉంది మరియు ఇప్పటికీ ఉంది. ఇది ఎక్కడికైనా వెళ్ళే ప్రతి ఒక్కరికీ: పని

చేయడానికి; పాఠశాలకు; షాపింగ్ చేయడానికి; స్నేహితులు, కుటుంబం లేదా పొరుగువారిని సందర్శించడానికి; వారు దైనందిన జీవితంలోని సాధారణ విధులను ఎక్కడ నిర్వహించబోతున్నారు.

యేసు చెప్పాడు, “మీరు సాధారణ జీవిత విధులను నిర్వహించేటప్పుడు, ప్రతి ప్రాణికి నా సువార్తను ప్రకటించాలి!” యేసు క్రీస్తులో ప్రతి విశ్వాసికి గొప్ప ఆజ్ఞ ఇవ్వబడింది.

సువార్త ప్రచారం అనేది ఎంపిక చేసిన కొద్దిమంది చేత చేయవలసిన పని కాదు. సంఘంలో సువార్తకులుగా పనిచేయడానికి దేవుడు పిలిచిన వారిచే ఇది చేయవలసిన పని కాదు.

మా సంఘ కార్యక్రమంలో సాక్ష్యమివ్వడానికి వెళ్లే సమయం వచ్చినప్పుడు సువార్త ప్రకటించడం మనం వారానికి ఒకసారి చేసే పని కాదు. సువార్త ప్రవచనం ఒక జీవన శైలిగా మారాలి. ఇది మనం నిత్యం చేయాల్సిన పని.

సర్వలోకానికి

క్రైస్తవ మత ప్రచారానికి సంఘ బాధ్యత తమ సొంత నగరానికే పరిమితం కాదని యేసు స్పష్టం చేశాడు. వారు సర్వలోకానికి సువార్తను తీసుకెళ్లాలి. ప్రతి విశ్వాసి ఏదో ఒక విదేశీ భూమికి దారితీయబడడు, కానీ ప్రతి విశ్వాసి ప్రపంచ సువార్త ప్రచారంలో చురుకుగా పాల్గొనాలి. కొందరు ఇచ్చి పంపాలి, మరికొందరు వెళ్లాలి, అయితే అందరూ వెళ్లిన ప్రతిచోటా సాక్ష్యమివ్వాలి.

అపోస్తలుడైన పౌలు ఇలా వ్రాశాడు,

2 కోరింథియులకు 10:16a మీ ఆవలి ప్రదేశములలో కూడ సువార్త ప్రకటించునట్లుగా.

నశించు ఆత్మలను చేరుకోవడానికి సంఘ అవతల ఉన్న ప్రాంతాలకు వెళ్లాలి. ప్రపంచ సువార్త ప్రచారం కోసం ఇది తప్పనిసరిగా పునరుద్ధరించబడిన పిలుపును అందుకోవాలి. సంఘం యొక్క అత్యున్నత పని సర్వలోకానికి సువార్త ప్రచారం చేయాలి.

సంఘం యొక్క మనుగడకు ఏకైక మార్గం ఆత్మలను గెలుచుకోవడం. సంఘం అద్భుతమైన సువార్త యొక్క మంటలలో జన్మించింది మరియు విశ్వాసులు కోల్పోయిన వారిని చేరుకోవడం మానేసినప్పుడు విచారకరంగా ఉంటుంది.

సర్వస్పృష్టికి

ప్రపంచ పంట కోసం, ప్రపంచ సువార్త ప్రచారం కోసం దేవుని ప్రణాళిక ఎన్నడూ మారలేదు. మనం ఇంకా ప్రపంచమంతటికీ వెళ్లి ప్రతి జీవికి సువార్తను ప్రకటించాలి, దేవుడు వాగ్దానం చేసిన విధంగానే సంకేతాలు మరియు అద్భుతాలతో తన వాక్యాన్ని ధృవీకరించడానికి అనుమతిస్తుంది.

ప్రతి విశ్వాసి వారు ఎక్కడ నివసిస్తున్నారో అక్కడే ప్రారంభించాలని యేసు స్పష్టం చేశాడు. వారు సువార్తతో తమ సొంత పట్టణాలకు చేరుకోవాలి. అయితే, వారు అక్కడితో ఆగలేదు. ప్రతి ఒక్కరూ యేసు గురించి వినే వరకు వారు సువార్తను ఇతరులకు తీసుకెళ్లడం కొనసాగించాలి - భూమిదిగంతముల వరకు చేరాలి.

అపోస్తలుల కార్యములు 1:8 అయినను పరిశుద్ధాత్మ మీ మీదికి వచ్చినప్పుడు మీరు శక్తినొందెదరు గనుక మీరు యెరూషలేములోను, యూదయ సమరయ దేశముల యందంతటను భూదిగంత ముల వరకును.

ప్రతి దేశం, బంధువు,

తెగ, ప్రజలు, భాషలు

మనం మన స్వంత ప్రాంతాలకే పరిమితం కాకూడదు, కానీ మన ప్రాంతాలను దాటి ప్రతి దేశం, ప్రతి జాతి, తెగ, ప్రజలు, భాష, జీవి మరియు ప్రదేశానికి చేరుకోవాలి.

సంఘం యొక్క నిజమైన విజయం దాని లక్ష్యాన్ని నెరవేర్చడంలో ఉంది. పరిచర్య యొక్క అవగాహన మరియు స్పృహ చాలా కీలకం.

సువార్తను ప్రకటించుట

మనం సువార్తను ప్రకటించేటప్పుడు, అది పరిశుద్ధాత్మ అభిషేకంలో చేయాలి మరియు సంకేతాలు మరియు అద్భుతాలతో కూడి ఉండాలి. కేవలం పదాన్ని ప్రకటిస్తే సరిపోదు. ప్రకటన మరియు ప్రదర్శన రెండూ ఉండాలని దేవుడు ప్రణాళిక చేశాడు!

లూకా 4:18 ప్రభువు ఆత్మ నామీద ఉన్నది బీదలకు సువార్త ప్రకటించుటకై ఆయన నన్ను అభిషేకించెను చెరలోనున్న వారికి విడుదలను, గ్రుడ్డివారికి చూపును, (కలుగునని) ప్రకటించుటకును నలిగిన వారిని విడిపించుటకును ప్రభువు హితవత్సరము ప్రకటించుటకును ఆయన నన్ను పంపియున్నాడు.

మత్తయి 24:14 మరియు ఈ రాజ్య సువార్త సకల జనములకు సాక్ష్యార్థమై లోకమందంతటను ప్రకటింపబడును; అటు తరువాత అంతము వచ్చును.

శిష్యులను చేయండి

మనం వెళ్లి బోధించడమే కాదు, శిష్యులను తయారుచేయాలి. తద్వారా గొప్ప ఆదేశం నెరవేరుతుంది. దేవుని ప్రణాళికలో, విశ్వాసులు గుణిస్తారు - కేవలం వారి సంఖ్యలకు జోడించడం కాదు.

మత్తయి 28:19లో మనము సమస్త జనులను శిష్యులనుగా చేయుడి అని యేసు చెప్పినప్పుడు, ప్రతి విశ్వాసి అద్భుత సువార్త ద్వారా తన పనిని చేయడానికి శిక్షణ పొంది, సన్నద్ధం కావాలనే తన ప్రణాళికలను వెల్లడించాడు.

2 తిమోతి 2:2 వు అనేక సాక్షులయెదుట నావలన వినిన సంగతులను ఇతరులకును బోధించుటకు సామర్థ్యముగల నమ్మకమైన మనుష్యులకు అప్పగింపుము.

సువార్త యొక్క ప్రాముఖ్యత

ఈ తరానికి సువార్త ఒకటి ఏకైక ఆశ. ప్రపంచంలోని సమస్యలకు లేదా మన వ్యక్తిగత సమస్యలకు యేసుక్రీస్తు సువార్త తప్ప వేరే సమాధానాలు లేవు.

ఎవరైనా దేవునికి విధేయత చూపి యేసుక్రీస్తు సువార్తను మనలో పంచుకున్నందున మనలో ప్రతి ఒక్కరూ రక్షింపబడతారు.

మన బాధ్యత

మరణాన్ని ఎదుర్కొంటున్న వారిని హెచ్చరించడానికి రాజైన సోలోమోను మన బాధ్యతల గురించి అంతర్దృష్టిని ఇచ్చాడు.

సామెతలు 24:11, 12 చావునకై పట్టబడినవారిని నీవు తప్పించుము నాశమునందు పడుటకు జోగుచున్న వారిని నీవు రక్షింపవా?

ఈ సంగతి మాకు తెలియదని నీవనుకొనినయెడల హృదయములను శోధించువాడు నీ మాటను గ్రహించును గదా. నిన్ను కనిపెట్టువాడు దాని నెరుగును గదా నరులకు వారి వారి పనులనుబట్టి ఆయన ప్రతికారము చేయును గదా.

నరకానికి పాత్రులగు మన చుట్టూ ఉన్నవారిని మనం హెచ్చరించకపోతే, దేవుడు మనల్ని లొక్క అడుగుతాడు.

మన నేరము

మనం మాట్లాడటం తెలిసి ఏమీ మాట్లాడకపోతే మన అపరాధం గురించి ప్రవక్తయైన యెహెజ్కేలు హెచ్చరించాడు.

యెహెజ్కేలు 3:17-19 నరపుత్రుడా, ఇశ్రాయేలీయులకు కావలిగా నేను నిన్ను నియమించియున్నాను, కాబట్టి నీవు నా నోటిమాట ఆలకించి నేను చెప్పినదానినిబట్టి వారిని హెచ్చరిక చేయుము. అవశ్యముగా నీవు మరణ మవుదువని నేను దుర్మార్గుని గూర్చి ఆజ్ఞ ఇయ్యగా నీవు అతనిని హెచ్చరిక చేయకయు, అతడు జీవించునట్లు తన దుర్మార్గతనను విడిచి పెట్టవలెనని వానిని హెచ్చరిక చేయకయు నుండినయెడల ఆ దుర్మార్గుడు తాను చేసిన దోషమునుబట్టి మరణమవును గాని అతని రక్షమునకు నిన్ను ఉత్తరవాదిగా ఎంచుదును. అయితే నీవు దుర్మార్గుని హెచ్చరిక చేయగా అతడు తన దుర్మార్గతననుండి దుష్క్రియలనుండియు మరలనియెడల అతడు తన దోషమునుబట్టి మరణమవును గాని నీవు (ఆత్మను) తప్పించుకొందువు.

మన ప్రయోజనాలు

యెషయా మనకు ప్రయోజనాల గురించి చెప్పాడు.

యెషయా 58:10 ఆశించినదానిని ఆకలిగొనినవానికిచ్చి శ్రమపడినవానిని తృప్తిపరచినయెడల చీకటిలో నీ వెలుగు ప్రకాశించును అంధకారము నీకు మధ్యాహ్నమువలె నుండును.

మన ప్రాధాన్యతలు

ఈ భూమిపై, నిర్లక్ష్యానికి గురైన వేలాది గ్రామాలు మరియు నగరాలు ఉన్నాయి, ఇక్కడ లక్షలాది మంది ఆత్మలు సువార్తచే తాకబడనట్లు కనిపిస్తాయి. మనము, క్రీస్తు శరీరము, మన ప్రాధాన్యతలను సరిగ్గా అమర్చాలి.

సంఘము తప్పిపోయిన వారిని సువార్తతో చేరుకోవాలంటే, పూర్తిగా అద్భుత సువార్త ప్రచారానికి అత్యధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి. మన ఆత్మను గెలుచుకునే ప్రయత్నాలు అన్ని రంగాల్లోనూ విస్తరించాలి.

అమరవీరుల రక్తం ఎల్లప్పుడూ దేవుని రాజ్యంలోకి ఆత్మల పంట కోసం నాటబడిన విత్తనం. తప్పిపోయిన మరియు చనిపోతున్న ప్రపంచానికి సువార్తను పంచుకోగలిగేందుకు గతంలో చాలా మంది విశ్వాసుల బాధలు మరియు మరణాల ద్వారా గొప్ప మూల్యం చెల్లించబడింది.

ఈ రోజు ప్రశ్న:

మన తరానికి సువార్తను తీసుకెళ్లడానికి, ఇవ్వడానికి, ఏమి చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాము?

తండ్రి యొక్క గుండె చప్పుడు

యేసు గొప్ప ఆజ్ఞగా మాట్లాడినప్పుడు, అతను తండ్రి హృదయ స్పందనను ప్రతిధ్వనించాడు. తండ్రి తన కుమారుడిని ఇచ్చినప్పుడు చేసిన త్యాగం గురించి మనం ఆలోచించినప్పుడు, మనుషులు తనను తాను సరైనదిగా మార్చుకోవాలనే దేవుని కోరిక మనకు తెలుసు.

మన తండ్రి-దేవునికి దూకుడు కరుణ ఉంది, అది ప్రపంచం మొత్తాన్ని చేరుకుంటుంది. అతని సంఘానికి అదే హృదయ స్పందన ఉండాలి. మరియు నేడు, దేవుడు తన ఆత్మ యొక్క ప్రవాహంలోకి వెళ్లే సైన్యాన్ని పెంచుతున్నాడు.

పన్నెండు నియమకాలు

యేసు ఈ సూచనలతో పన్నెండు మంది శిష్యులను పంపాడు:

మత్తయి 10: 7, 8 వెళ్లచుపరలోకరాజ్యము సమీపించి యున్నదని ప్రకటించుడి. రోగులను స్వస్థపరచుడి, చనిపోయినవారిని లేపుడి, కుప్పరోగులను శుద్ధులనుగా చేయుడి, దయ్యములను వెళ్లగొట్టుడి. ఉచితముగా పొందితిరి ఉచితముగా ఇయ్యుడి.

తప్పిపోయిన గొర్రె యొక్క ఉపమానం

తప్పిపోయిన గొర్రె యొక్క ఉపమానంలో, తప్పిపోయిన ఒక వ్యక్తి యొక్క విలువను యేసు వెల్లడించాడు.

లూకా 15:3-7 అందుకాయన వారితో ఈ ఉపమానము చెప్పెను. మీలో ఏ మనుష్యునికైనను నూరు గొట్టలు కలిగి యుండగా వాటిలో ఒకటి తప్పిపోయినయెడల అతడు తొంబది తొమ్మిదింటిని అడవిలో విడిచిపెట్టి, తప్పిపోయి నది దొరకువరకు దానిని వెదక వెళ్లడా? అది దొరకి నప్పుడు సంతోషముతో దానిని తన భుజములమీద వేసి కొని యింటికి వచ్చి తన స్నేహితులను పొరుగువారిని పిలిచి మీరు నాతోకూడ సంతోషించుడి; తప్పి పోయిన నా గొట్ట దొరకినదని వారితో చెప్పును గదా.

అటువలె మారుమనస్సు అక్కరలేని తొంబది తొమ్మిదిమంది నీతిమంతుల విషయమై కలుగు సంతోషముకంటే మారుమనస్సు పొందు ఒక్క పాపి విషయమై పరలోక మందు ఎక్కువ సంతోషము కలుగును.

పరలోకమందు ఆనందించుట

అపొస్తలుడైన యోహాను ద్వారా పరిశుద్ధాత్మ, పరలోకంలో సంతోషించే రాబోయే సమయాన్ని గురించిన సంగ్రహవలోకనాన్ని మనకు అందించాడు. గమనించండి. రక్షించబడినవారు ప్రతి గోత్రం, భాష, ప్రజలు మరియు దేశం నుండి వస్తారని ఆయన వ్రాసాడు.

ప్రకటన 5:9 ఆ పెద్దలు నీవు ఆ గ్రంథమును తీసికొని దాని ముద్రలను విప్పుటకు యోగ్యుడవు. నీవు వదినపబడినవాడవై నీ రక్తమిచ్చి, ప్రతి వంశములోను, ఆయా భాషలు మాటలాడువారిలోను, ప్రతి ప్రజలోను, ప్రతి జనములోను, దేవునికోరకు మనుష్యులను కొని,

ప్రకటన 7:9-10 అటు తరువాత నేను చూడగా, ఇదిగో, ప్రతి జనములోనుండియు ప్రతి వంశములోనుండియు ప్రజలలోనుండియు, ఆయా భాషలు మాటలాడువారిలో నుండియు వచ్చి, యెవడును లెక్కింపజాలని యొక గొప్ప సమూహము కనబడెను. వారు తెల్లని వస్త్రములు ధరించుకొన్నవారై, ఖర్జూరపుమట్టలు చేతపట్టుకొని సింహాసనము ఎదుటను గొట్టెపిల్లయెదుటను నిలువబడి సింహాసనాసీనుడైన మా దేవునికిని గొట్టెపిల్లకును మా రక్షణకై స్తోత్రమని మహాశబ్దముతో ఎలుగెత్తి చెప్పిరి.

కొత్త నిబంధన వ్యూహం

కొత్త నిబంధన వ్యూహం మొత్తం అద్భుత సువార్త ప్రచారం యొక్క ప్రణాళిక. పూర్తి సువార్తకరణ అంటే సువార్తతో ప్రపంచం మొత్తం చొచ్చుకుపోవడమే.

ఈ తరానికి చెందిన విశ్వాసులు ప్రపంచంలోని ప్రతి ఒక్కరినీ తన జీవితంపై క్రీస్తు వాదనలతో ఎదుర్కోవడం ఇందులో ఇమిడి ఉంది.

అంతట వ్యాప్తించుట

ప్రారంభ శిష్యులు యెరూషలేములో క్రీస్తును అందరితో పంచుకోవడం ప్రారంభించారు. వారు యూదయ అంతటా, ఆ తర్వాత సమరయ, మరియు భూమి యొక్క భూదిగంతములు వరకు సువార్తను వ్యాప్తి చేయడం కొనసాగించారు.

యేసు యొక్క వ్యూహం ఇప్పటికీ అతని సువార్తతో ఈ ప్రపంచంలోకి ప్రవేశించడం.

పూర్తిగా పాల్గొనుట

ప్రతి సంఘం బాధ్యతను అంగీకరించాలి మరియు వారి ప్రాంతంలోని ప్రతి వ్యక్తిని వ్యక్తిగతంగా ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు సువార్తతో ఎదుర్కోవాలి. ప్రతి విశ్వాసి తనకు సాక్షిగా ఉండాలని యేసు చెప్పాడు.

అపోస్తలుల కార్యములు 1:8 అయినను పరిశుద్ధాత్మ మీ మీదికి వచ్చినప్పుడు మీరు శక్తినొందెదరు గనుక మీరు యెరూషలేములోను, యూదయ సమరయ దేశముల యందంతటను భూదిగంతముల వరకును, నాకు సాక్షులై యుందురని వారితో చెప్పెను.

సువార్తతో మన ప్రపంచం మొత్తం చొచ్చుకుపోవడానికి సాక్ష్యమివ్వడంలో స్థానిక సంఘ సభ్యత్వం యొక్క మొత్తం భాగస్వామ్యాన్ని కోరుతుంది. ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు కొరకు తమ సమీపానికి చేరుకునే పనిలో వారు ప్రతి విశ్వాసిని చేర్చుకోవాలి.

చాలా మంది క్రైస్తవులు సాక్ష్యమివ్వరు ఎందుకంటే వారు సాక్ష్యమివ్వాలన్న అవసరం ఉందని వారు గ్రహించరు. యేసు కొరకు సాక్ష్యమివ్వడం కేవలం క్రైస్తవునికి ఒక ఎంపిక కాదని విశ్వాసి గ్రహించాలి. ఇది ఒక ఆదేశం. అద్భుత సువార్త ప్రచారం కోసం విశ్వాసులను సిద్ధం చేయడానికి ప్రతి మంత్రి తప్పనిసరిగా చేయవలసిన మూడు విషయాలు ఉన్నాయి. అవి తప్పనిసరిగా ఉండాలి:

- ® జ్ఞానోదయం కలిగి యుండాలి
- ® నమోదు చేయబడింది

® అమర్పారు

యేసు పరలోకానికి ఆరోహణమైనప్పుడు విడిచిపెట్టిన సంఘం లానే నేడు సంఘం కూడా చేయాలి.

మార్కు 16:20 వారు బయలుదేరి వాక్య మంతట ప్రకటించిరి. ప్రభువు వారికి సహకారుడై యుండి, వెనువెంట జరుగుచువచ్చిన? సూచక క్రియలవలన వాక్యమును స్థిరపరచుచుండెను. ఆమేన్.

పూర్తి శక్తి

పౌలు యొక్క సువార్త పద్ధతి దేవుని శక్తి యొక్క ప్రదర్శనతో సువార్తను ప్రకటించడం.

1 కోరింథియులకు 2:1-5 సహోదరులారా, నేను మీయొద్దకు వచ్చినప్పుడు వాక్పాతుర్యముతో గాని జ్ఞానాతిశయముతో గాని దేవుని మర్మమును మీకు ప్రకటించుచు వచ్చినవాడను కాను. నేను, యేసుక్రీస్తును అనగా, సిలువవేయబడిన యేసుక్రీస్తును తప్ప, మరిదేనివి మీమధ్య నెరుగకుండునని నిశ్చయించుకొంటిని. మరియు బలహీనతతోను భయముతోను ఎంతో వణకుతోను మీయొద్ద నుంటిని. మీ విశ్వాసము మనుష్యుల జ్ఞానమును ఆధారము చేసికొనక, దేవుని శక్తిని ఆధారము చేసికొని యుండవలెనని, నేను మాటలాడినను సువార్త ప్రకటించినను, జ్ఞానయుక్తమైన తియ్యని మాటలను వినియోగింపక, పరిశుద్ధాత్మయు దేవుని శక్తియు కనుపరచు దృష్టాంతములనే వినియోగించితిని.

సువార్త ప్రచారంలో మన ప్రయత్నాలలో, అపొస్తలుడైన పౌలు లాగా, అద్భుత సువార్త ద్వారా ఆత్మ మరియు శక్తి యొక్క ప్రదర్శన ఉండాలి!

సమీక్ష కొరకైన ప్రశ్నలు

1. ప్రతి స్థానిక సంఘం యొక్క ప్రాథమిక లక్ష్యం ఏమిటి?

2. గొప్ప ఆజ్ఞలో "వెళ్ళు" అనే పదానికి అసలు గ్రీకు కొత్త నిబంధనలో ఉన్న అర్థాన్ని వివరించండి. మీ జీవితంలో దీని అర్థం ఏమిటి?

3. ఓడిపోయిన వాటిని గెలవడానికి కొత్త నిబంధన వ్యూహం ఏమిటి?

రెండవ పాఠము

మన కాలములో ఉజ్జీవము!

దేవుడు భూమిపై చివరిసారిగా కదులుతున్నాడు. ఈ తరంగంలో, తండ్రి-దేవుడు మునుపెన్నడూ లేని విధంగా తన ప్రత్యక్షమైన మరియు ప్రత్యక్షమైన మహిమను వెల్లడిస్తారు. దేవుని ఈ అంత్య-సమయ తరంగం ఆత్మల అంతిమకాల పంటను ఉత్పత్తి చేసే అద్భుతాల కోసం విశ్వాసాన్ని కలిగి ఉంటుంది.

ప్రవక్త యోవేలు ఈ సమయానికి పరిశుద్ధాత్మ నుండి కుమ్మరించడం గురించి మాట్లాడాడు.

యోవేలు 2:28 తరువాత నేను సర్వజనులమీద నా ఆత్మను కుమ్మరింతును; మీ కుమారులును మీ కుమార్తెలును ప్రవచనములు చెప్పుదురు; మీ ముసలివారు కలలుకందురు, మీ యౌవనులు దర్శనములు చూతురు.

తండ్రి-దేవుడు తన సన్నిధికి మనలను ఆకర్షించినప్పుడు, ప్రపంచ సువార్త ప్రచారం కోసం ఆయన తన అద్భుతమైన ప్రణాళికలను వెల్లడి చేస్తాడు.

మనం తండ్రి మహిమను చూస్తున్నప్పుడు, చేరుకోని దేశాలను చూడడానికి ఆయన ఎల్లప్పుడూ మన కన్నులను ఎత్తాడు.

యెషయా 33:17 అలంకరింపబడిన రాజును నీవు కన్నులార చూచెదవు బహు దూరమునకు వ్యాప్తించుచున్న దేశము నీకు కనబడును.

ప్రతి పునరుజ్జీవనం కోల్పోయిన వారికి పునరుద్ధరించబడిన భారంతో వస్తుంది.

అద్భుతమైన సువార్త తరంగం

కొత్త నిబంధనలో నమోదైన అద్భుత సువార్త ప్రచారం యొక్క గొప్ప తరంగం ఎఫెసస్లో ప్రారంభమైంది మరియు ఆసియా ప్రావిన్స్ అంతటా వ్యాపించింది.

అపోస్తలుల కార్యములు 19:10 రెండేండ్లవరకు ఈలాగున జరిగెను గనుక యూదులేమి గ్రీసుదేశస్థులేమి ఆసియలో కాపురమున్న వారందరును ప్రభువు వాక్యము వినిరి.

ఇది పూర్తిగా, "ప్రతి జీవి," సువార్త చర్యలో ఉంది. పౌలు ఎఫెసుకు చేరుకుని, విశ్వాసుల సమూహానికి పరిశుద్ధాత్మలో బాప్తిస్మాన్ని అందించడం ద్వారా, యేసుక్రీస్తుకు శక్తివంతమైన, అద్భుతాలు చేసే సాక్షులుగా ఉండేందుకు వారిని సిద్ధం చేయడంతో ఇది ప్రారంభమైంది.

సాక్షులుగా ఉండే శక్తి

అపోస్తలుల కార్యములు 19:1-7 అపొల్లో కొరింథులో నున్నప్పుడు జరిగినదేమనగా, పౌలు పైప్రదేశములలో సంచరించి ఎఫెసునకు వచ్చి కొందరు శిష్యులను చూచిమీరు విశ్వసించినప్పుడు పరిశుద్ధాత్మను పొందితిరా? అని వారిని నడుగగా.

వారుపరిశుద్ధాత్ముడున్నాడన్న సంగతియే మేము వినలేదని చెప్పిరి.

అప్పుడతడుఆలాగైతే మీరు దేనినిబట్టి బాప్తిస్మము పొందితిరని? అడుగగా

వారు యోహాను బాప్తిస్మమును బట్టియే అని చెప్పిరి.

అందుకు పౌలు యోహాను తన వెనుక వచ్చువానియందు, అనగా యేసు నందు విశ్వాసముంచవలెనని ప్రజలతో చెప్పుచు, మారు మనస్సు విషయమైన బాప్తిస్మమిచ్చెనని చెప్పెను.

వారు ఆ మాటలు విని ప్రభువైన యేసు నామమున బాప్తిస్మము పొందిరి. తరువాత పౌలు వారిమీద చేతులుంచగా పరిశుద్ధాత్మ వారిమీదికి వచ్చెను. అప్పుడు వారు భాషలతో మాటలాడుటకును ప్రవచించుటకును మొదలుపెట్టిరి. వారందరు ఇంచుమించు పండ్రెండుగురు పురుషులు.

సువార్తతో ఆసియా ప్రాంతభాగము చేరుకోవాలంటే, ప్రతి విశ్వాసికి పరిశుద్ధాత్మ శక్తి అవసరమని పౌలుకు తెలుసు.

అపోస్తలుల కార్యములు 1:8 అయినను పరిశుద్ధాత్మ మీ మీదికి వచ్చినప్పుడు మీరు శక్తినిందెదరు గనుక మీరు యెరూషలేములోను, యూదయ సమరయ దేశముల యందంతటను భూదిగంత ముల వరకును, నాకు సాక్షులైయుండురని వారితో చెప్పెను.

అద్భుతమైన సువార్త కొరకు శిక్షణ పొందుట

ప్రతి విశ్వాసి తన సాక్షులుగా ఉండేందుకు పరిశుద్ధాత్మ అవసరం. వారు దేవుని వాక్యాన్ని శక్తివంతంగా, ఆచరణాత్మకంగా బోధించాల్సిన అవసరం ఉంది. తద్వారా వారు యేసు పనులు చేయడానికి శిక్షణ పొందుతారు. వారు అద్భుత సువార్త ప్రచారం కోసం శిక్షణ పొందవలసి ఉంది.

పౌలు స్వయంగా ఎఫెసీయులను చేరుకోవడానికి చేసిన ప్రయత్నాల్లో విఫలమయ్యాడు. అతను తురన్ను పాఠశాలలో విశ్వాసులకు బోధించడం ప్రారంభించాడు.

అపోస్తలుల కార్యములు 19:8-9 తరువాత అతడు సమాజమందిరములోనికి వెళ్లి ప్రసంగించుచు, దేవుని రాజ్యమును గూర్చి తర్కించుచు, ఒప్పించుచు, ధైర్యముగా మాటలాడుచు మూడు నెలలు గడిపెను. అయితే కొందరు కఠినపరచబడినవారై యొప్పుకొనక, జనసమూహము ఎదుట ఈ మార్గమును దూషించుచున్నందున అతడు వారిని విడిచి, శిష్యులను ప్రత్యేకపరచుకొని ప్రతిదినము తురన్ను అను ఒకని పాఠశాలలో తర్కించుచు వచ్చెను.

రెండు సంవత్సరాల కాలంలో టైరన్నస్ పాఠశాలలో పౌలు బోధించడం చాలా శక్తివంతంగా, ఆచరణాత్మకంగా మరియు ప్రభావవంతంగా ఉంది, "ఆసియా ప్రాంతభాగంలో నివసించే వారందరూ యూదులు మరియు గ్రీకులు ప్రభువైన యేసు మాట విన్నారు."

విశ్వాసులలో ప్రతి ఒక్కరూ పౌలు శిక్షణ పొందారు, స్పష్టంగా బయటికి వెళ్లి ఇతరులకు శిక్షణ ఇచ్చారు. వారు ఆసియా ప్రాంతీయ భాగము అంతటా ఇతర విశ్వాసులకు శిక్షణ ఇచ్చారు. అద్భుతమైన సువార్త కోసం ఒక శక్తివంతమైన సైన్యం శిక్షణ పొందింది. తత్ఫలితంగా, ప్రపంచంలోని ఆ ప్రాంతంలోని ప్రతి వ్యక్తికి సువార్త యొక్క మొత్తం సంతృప్తత ఉంది.

అద్భుతాలు, అద్భుతాలు, అద్భుతాలు

ప్రభావవంతమైన సువార్త, దేవుని నమూనా ప్రకారం ఎల్లప్పుడూ అద్భుత సువార్తగా ఉండాలి. ఆసియా అంతటా వ్యాపించిన సువార్త ప్రచారం యొక్క ఈ శక్తివంతమైన తరంగం మధ్యలో అద్భుతాలు ఉన్నాయి.

అపోస్తలుల కార్యములు 19:11-17 మరియు దేవుడు పౌలుచేత విశేషమైన అద్భుత ములను చేయించెను; అతని శరీరమునకు తగిలిన చేతి గుడ్డలైనను నడికట్లయినను రోగులయొద్దకు తెచ్చినప్పుడు రోగములు వారిని విడిచెను, దయ్యములు కూడ వదలి పోయెను.

అప్పుడు దేశసంచారులును మాంత్రికులునైన కొందరు యూదులుపౌలు ప్రకటించు యేసు తోడు మిమ్మును ఉద్ధాటన చేయుచున్నానను మాట చెప్పి, దయ్యములు పట్టినవారిమీద ప్రభువైన యేసు నామమును ఉచ్చరించుటకు పూనుకొనిరి.

యూదుడైన స్కెవయను ఒక ప్రధానయాజకుని కుమారులు ఏడుగురు ఆలాగు చేయుచుండిరి.

అందుకు ఆ దయ్యము నేను యేసును గుర్తెరుగుదును, పౌలునుకూడ ఎరుగుదును, గాని మీరెవరని? అడుగగా

ఆ దయ్యముపట్టినవాడు ఎగిరి, వారిమీద పడి, వారిలో ఇద్దరిని లొంగదీసి గెలిచెను; అందుచేత వారు దిగంబరులై గాయము తగిలి ఆ యింటనుండి పారిపోయిరి.

ఈ సంగతి ఎఫెసులో కాపురమున్న సమస్తమైన యూదులకును గ్రీసు దేశస్థులకును తెలియవచ్చినప్పుడు వారికందరికి భయము కలిగెను గనుక ప్రభువైన యేసు నామము ఘన పరచబడెను.

అద్భుతమైన సువార్త ఎల్లప్పుడూ ప్రభువైన యేసును ఘనపరుస్తుంది మరియు ప్రజలకు పశ్చాత్తాపాన్ని మరియు విమోచనను తెస్తుంది.

అపోస్తలుల కార్యములు 19:18-20 విశ్వసించినవారు అనేకులు వచ్చి, తాము చేసినవాటిని తెలియజేసియొప్పుకొనిరి. మరియు మాంత్రిక విద్య అభ్యసించినవారు అనేకులు తమ పుస్తకములు తెచ్చి, అందరియెదుట వాటిని కాల్చివేసిరి. వారు లెక్క చూడగా వాటి వెల యేబదివేల వెండి రూకలాయెను. ఇంత ప్రభావముతో ప్రభువు వాక్యము ప్రబలమై వ్యాపించెను.

అద్భుతమైన సువార్త ద్వారా, ప్రభువు వాక్యం విశ్వాసుల జీవితాల్లో అత్యంత ముఖ్యమైన సత్యంగా మారింది. వారు బోధించిన వాక్యం విన్నప్పుడు:

- ® వారి విశ్వాసం తెలిపింది.
- ® వారు వాక్యం నమ్మారు.
- ® వారు వాక్యం పలికారు
- ® వారు వాక్యముకు లోబడి ప్రవర్తించారు
- ® వారు వాక్యం యొక్క శక్తివంతమైన వ్యక్తులు అయ్యారు.

ఇది జరిగినప్పుడు, ప్రజల మనస్సులను అంధత్వానికి గురిచేసిన ఆధ్యాత్మిక చీకటి శక్తులపై దేవుని వాక్యం ప్రబలంగా ఉంది.

అద్భుత సువార్త ప్రచారం యొక్క శక్తివంతమైన తరంగం ప్రపంచంలోని ఆ ప్రాంతమంతటా వ్యాపించి, మనకు సువార్త ప్రచారానికి ఒక నమూనాగా మారింది. నేడు, దేవుడు తన సంఘం పై శక్తివంతమైన శక్తితో కదులుతున్నాడు. ఎఫెసోస్‌లో ప్రారంభమైన మరియు ఆసియా ప్రాంతభాగము అంతటా ఎగిసిపడిన అదే శక్తివంతమైన, ప్రభావవంతమైన అద్భుత సువార్త ప్రచారం కోసం ఆయన మనలను సిద్ధం చేస్తున్నాడు. గొప్ప ముగింపు-కోత సమయం కోసం మనల్ని సిద్ధం చేయడానికి దేవుడు తన సంఘం పై కదులుతున్నాడు.

దేవుని యొక్క తరంగములు

సంఘ చరిత్ర అంతా, దేవుడు ఖచ్చితమైన తరంగాలలో కదిలాడు. లాస్ ఏంజిల్స్‌లోని అజుజా వీధిలో బలమైన తరంగం మొదలైంది.

మొదటి తరంగం

ఈ శతాబ్దపు మొదటి తరంగంలో, యేసు యొక్క ప్రత్యక్షత ఉంది.

® వరములు

వరములకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడింది:

- ® అన్య భాషలు
- ® అన్య భాషల యొక్క వివరణ
- ® ప్రవచనం

ఈ వరములు పెంతుకోస్తు మరియు స్వస్థత ఉద్యమాలను గుర్తించాయి.

® పరిచర్యలు

ప్రముఖ పరిచర్యలు అనగా సువార్త మరియు స్వస్థపరిచే పరిచర్యలు.

® ద్వారములు

ఇశ్రాయేలీయుల పిల్లలు గుడారపు ద్వారాల గుండా వచ్చినప్పుడు దేవుని ఈ కదలిక సాదృశ్యమైంది.

రెండవ తరంగం

దేవుని రెండవ తరంగంలో, ఆకర్షణీయమైన పునరుద్ధరణ సమయంలో, పవిత్రాత్మ యొక్క ద్వేతకం ఉంది.

® వరములు

ఈ కాలంలో, వీటికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడింది:

- ® జ్ఞాన వాక్యము
- ® బుద్ధి వాక్యము
- ® ఆత్మల వివేచన

® పరిచర్యలు

పరిచర్యలు భోధకులు మరియు ఉపాధ్యాయులవి.

® గూడరపు

ఇశ్రాయేలీయులు గూడరపు ఆస్థానాలలో ప్రభువుకు పరిచర్య చేసినప్పుడు దేవుని ఈ కదలిక సాదృశ్యమైనది.

మూడవ తరంగం

దేవుని మూడవ తరంగంలో, సంఘం ఇప్పుడు ప్రవేశించింది, తండ్రి-దేవుని యొక్క ద్యోతకం ఉంది.

® వరములు

ఈ తరలింపు సమయంలో ప్రముఖమైన పరిశుద్ధాత్మ యొక్క వరములు :

- ® అద్భుతాల పని
- ® విశ్వాసం యొక్క వరములు
- ® స్వస్థత యొక్క వరములు

® పరిచర్యలు

అత్యుత్తమ పరిచర్యలు అపొస్తలుడు మరియు ప్రవక్త. దేవుడు అపొస్తోలిక్ మరియు ప్రవచనాత్మకమైన పరిచర్యలను పునరుద్ధరిస్తున్నాడు. తద్వారా యేసు యొక్క పనులను చేయడానికి సంఘంకి బలమైన పునాది ఉంటుంది.

® అతిపరిశుద్ధత స్థలం

ఇశ్రాయేలు యొక్క ప్రధాన యాజకుడు అతిపరిశుద్ధ స్థలములోనికి ప్రవేశించినప్పుడు దేవుని ఈ కదలిక సాదృశ్యమైనది.

విశ్వాసులు అతిపరిశుద్ధత స్థలంలో దేవుని సన్నిధిలోకి ప్రవేశించినప్పుడు, వారు తమ పరలోకపు తండ్రితో సన్నిహిత, వ్యక్తిగత సంబంధాన్ని పెంపొందించుకుంటున్నారు.

తండ్రి ఏమి మాట్లాడుతున్నారో వినడం మరియు తండ్రి ఏమి చేస్తున్నారో చూడటం కంటే ముఖ్యమైన సమయం ఎప్పుడూ లేదు. యేసు తాను తండ్రి చేసిన పనిని మాత్రమే చేశానని చెప్పాడు. ఇందులో యేసును అనుసరించాలంటే, మనం దేవుని సన్నిధిలోకి ప్రవేశించాలి.

యోహాను 5:19 కాబట్టి యేసు వారికి ఇట్లు ప్రత్యుత్తరమిచ్చెను తండ్రి యేది చేయుట కుమారుడు చూచునో, అదే కాని తనంతట తాను ఏదియు చేయనేరడు; ఆయన వేటిని చేయునో, వాటినే కుమారుడును ఆలాగే చేయును.

అప్పుడు యేసు తన శిష్యులకు తాను చేసిన పనులనే చేయమని ఆదేశించాడు.

యోహాను 14:12 నేను తండ్రియొద్దకు వెళ్ళుచున్నాను గనుక నేను చేయు క్రియలు నాయందు విశ్వాసముంచు వాడును చేయును, వాటికంటే మరి గొప్పవియు అతడు చేయునని మీతో నిశ్చయముగా చెప్పుచున్నాను.

దేవుని యొక్క ముగింపు- కదలిక సమయం

యేసు తిరిగి రావడానికి ముందు చివరి రోజుల్లో, దేవుని మహిమ ప్రత్యక్షమవుతుంది. అతని మహిమలో తండ్రి యొక్క తీవ్రమైన ఉనికి ఉంటుంది మరియు సంకేతాలు మరియు అద్భుతాల ద్వారా అతని శక్తి యొక్క శక్తివంతమైన తరంగం ప్రదర్శించబడుతుంది.

అద్భుతాల పట్ల విశ్వాసం

ఈ మత ప్రచారం మరియు ప్రవచనాత్మక యుగంలో ఇవి ఉంటాయి:

- ® దైవిక ద్యోతకం యొక్క బలమైన కదలికలు.
- ® అద్భుతాలు, సంకేతాలు మరియు అద్భుతాలతో అతని శక్తి యొక్క ఉప్పెనలు.
- ® అసాధ్యమైనదానికి ధైర్యమైన విశ్వాసం.
- ® సాతాను శక్తితో అతీంద్రియ ఘర్షణలు
- ® విస్తారమైన అభిషేకం మరియు దేవుని మహిమ యొక్క వ్యక్తీకరణలు

యెషయా 59: 19 పడమటి దిక్కుననున్నవారు యెహోవా నామమునకు భయపడుదురు సూర్యోదయ దిక్కుననున్నవారు ఆయన మహిమకు భయపడుదురు యెహోవా పుట్టించు గాలికి కొట్టుకొనిపోవు ప్రవాహ జలమువలె ఆయన వచ్చును.

ఆత్మల కొరకైనా కోత కాలం

ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న క్రైస్తవులు ఇది ప్రపంచ పంటకోత కోసం దేవుని గడియని గ్రహిస్తున్నారు. క్రైస్తవ మతం యొక్క ప్రధాన ప్రవాహాలు 2000 సంవత్సరాన్ని గొప్ప ఆజ్ఞా నెరవేర్చడానికి లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాయి.

ఈ తరం మరియు దశాబ్దంలో సువార్త ప్రచారం కోసం ఒక నూతన పిలుపుతో కొత్త నిబంధన బహుమతులలో చైతన్యం యొక్క తాజా వ్యాప్తి ఉంది.

దేవుని శక్తి యొక్క కొత్త ఉప్పెన ఉంది మరియు ఈ ద్యుగ్విషయం ఇకపై బైబిల్ పాఠశాలలు లేదా స్టోర్-ఫ్రంట్ మిషన్లకు మాత్రమే పరిమితం కాదు. క్రైస్తవులు పరిశుద్ధాత్మ పునరుద్ధింపనం కోసం తమ హృదయంలో ఆవశ్యకతను అనుభవిస్తున్నారు మరియు అద్భుత సువార్త ప్రచారం కోసం కొత్త ఉత్సాహాన్ని మరియు సవాలును అనుభవిస్తున్నారు.

ఈ ప్రత్యేకమైన పని కోసం ఏర్పాటు చేసిన సమాహం యుద్ధ కేకలు మరింత విభిన్నంగా మారాయి. ఈ దశాబ్దంలో మొత్తం ప్రపంచ సువార్త ప్రచారం వాస్తవం అవుతుంది.

పొలములను చూడుడితెల్లబారి కోతకు వచ్చియున్నవని యేసు తన శిష్యులతో చెప్పాడు.

యోహాను 4:35 ఇంక నాలుగు నెలలైన తరువాత కోతకాలము వచ్చునని మీరు చెప్పుదురు గదా. ఇదిగో మీ కన్నులెత్తి పొలములను చూడుడి; అవి ఇప్పుడే తెల్లబారి కోతకు వచ్చియున్నవని మీతో చెప్పు చున్నాను.

ప్రపంచ సువార్త ప్రచారంలో ఇది పంట కాలం!

సాతాను అడ్డుకుంటుంది

సువార్త ప్రచారాన్ని అడ్డుకోవడానికి సాతాను సాధ్యమైనదంతా చేస్తాడు. సాతాను సువార్త యొక్క ప్రతి రూపాన్ని ద్వేషిస్తాడు. అతను ద్వేషిస్తున్నాడు:

- ® వ్యక్తిగత సువార్త ప్రచారం
- ® సువార్తకులు
- ® సువార్తకరణ సభలు
- ® మిళిత సువార్త ప్రయత్నాలు
- ® అద్భుతమైన సువార్త

దేవుని ప్రతి కదలికను సాతాను ద్వేషిస్తాడు.

చట్టాలలో, సాతాను వ్యతిరేకత ఎదురైనప్పుడు సువార్తను అందించడానికి తీసుకునే నిబద్ధత గురించి అగ్రిప్ప రాజుకు పౌలు చేసిన ప్రకటన మనకు ఉంది.

అపోస్తలుల కార్యములు 26:19-23 కాబట్టి అగ్రిప్ప రాజు, ఆకాశమునుండి కలిగిన ఆ దర్శనమునకు నేను అవిధేయుడను కాక మొదట దమస్కులోనివారికిని, యెరూషలేములోను యూదయ దేశమంతటను, తరువాత అన్యజనులకును, వారు మారు మనస్సు పొంది దేవునితట్టు తిరిగి మారుమనస్సునకు తగిన క్రియలు చేయవలెనని ప్రకటించుచుంటిని. ఈ హేతువుచేత యూదులు దేవాలయములో నన్ను పట్టుకొని చంపుటకు ప్రయత్నముచేసిరి;

అయినను నేను దేవుని వలననైన సహాయము పొంది నేటివరకు నిలిచియుంటిని; క్రీస్తు శ్రమపడి మృతుల పునరుత్థానము పొందువారిలో మొదటివాడగుటచేత, ఈ ప్రజలకును అన్యజనులక వెలుగు ప్రచురింపబోవునని ప్రవక్తలును మోషేయు ముందుగా చెప్పినవి కాక మరి ఏమియు చెప్పక, అల్పులకును ఘనులకును సాక్ష్యమిచ్చుచుంటిని.

శక్తివంతమైన యోధులు

దేవుడు చేరుకోలేని వారిని చేరుకోవడానికి భారం మరియు దృష్టితో శక్తివంతమైన యోధులను పెంచుతున్నాడు. తండ్రి హృదయానికి దగ్గరగా ఉండే పనిలో, తప్పిపోయిన వారిని చేరుకునే పనిలో మనం భాగస్వాములు కావాలని దేవుడు కోరుకుంటున్నాడు!

“అత్యల్పంగా వందమందికి పైగా, గొప్పవారు వెయ్యిమందికి పైగా ఉన్నారు” అని చెప్పబడిన ఇశ్రాయేలులోని పరాక్రమవంతులతో మనం చేరవచ్చు.

1 దినవృత్తాంతములు 12:14, 15 గాదీయులగు వీరు సైన్యమునకు అధిపతులై యుండిరి; వారిలో అత్యల్పుడైనవాడు నూరుమందికి అధిపతి, అత్యధికుడైనవాడు వెయ్యిమందికి అధిపతి, యొర్దాను గట్టులమీదుగా పొర్లి పారుచుండు మొదటి నెలయందు దానిని దాటిపోయి తూర్పులోయలలోను పడమటిలోయలలోను ఉన్న వారినందరిని తరిమివేసినవారు వీరే.

హింసావాదుల ఆవశ్యకత గురించి యేసు చెప్పాడు.

మత్తయి 11:12 బాప్తిస్మమిచ్చు యోహాను దినములు మొదలుకొని యిప్పటి వరకు పరలోకరాజ్యము బలాత్కారముగా పట్టబడుచున్నది, బలాత్కారులు దాని నాక్రమించుకొనుచున్నారు.

హెబ్రీయుల గ్రంథం యొక్క రచయిత దేవుని శక్తివంతమైన యోధుల హింసాత్మక చర్యల జాబితాను మనకు అందించాడు.

హెబ్రీయులకు 11:33 .. వారు విశ్వాసముద్వారా రాజ్యములను జయించిరి; నీతికార్యములను జరిగించిరి; వాగ్దానములను పొందిరి; సింహముల నోళ్లను మూసిరి;

యుద్ధానికి సన్నాహాలు

సాతాను మరియు అతని దయ్యాలు యుద్ధం లేకుండా మనుషుల ఆత్మలను వదులుకోరు.

మనం యుద్ధం కోసం - చర్య కోసం శిక్షణ పొందాలి. ఇది ఆధ్యాత్మిక పోరాటం.

దేవుడు సమర్థవంతమైన యుద్ధ వ్యూహాలను వెల్లడించాడు.

పై నుండి జ్ఞానం

ఈ యుద్ధం గురించి మాకు మరింత జ్ఞానం అవసరం. ఈ పోరాటంలో, మన శత్రువు ఎవరో తెలుసుకోవాలి - వారి పేర్లు, వారి పద్ధతులు మరియు యుద్ధం ఎక్కడ జరుగుతోంది.

పరిశుద్ధాత్మ యొక్క శక్తి

ఇంతకు ముందెన్నడూ లేని విధంగా మనకు పరిశుద్ధాత్మ శక్తి అవసరం. దేవుని చిత్తం మరియు విజయవంతమైన యుద్ధం కోసం దేవుని వ్యూహం గురించి మనకు అవగాహన అవసరం.

ఆధ్యాత్మిక కన్నులు తెరువుట

దేవుడు రాబోయే విషయాలను వెల్లడి చేస్తున్నాడు మరియు మనం ఏమి చేయాలో కఠినమైన సూచనలను ఇస్తున్నాడు. యుద్ధానికి సిద్ధంగా ఉండటానికి మన ఆధ్యాత్మిక కళ్ళు మరియు మన హృదయాలను తెరవాలి.

తన సంఘానికి వ్యతిరేకంగా పాతాళలోక ద్వారాలు ప్రబలంగా ఉండవని యేసు చెప్పాడు.

మత్తయి 16:18 మరియు నీవు పేతురువు ఈ బండమీద నా సంఘమును కట్టుదును, పాతాళలోక ద్వారములు దాని యెదుట నిలువనేరవని నేను నీతో చెప్పుచున్నాను.

అంటే సంఘం యొక్క ప్రత్యక్ష దాడి లేదా దాడికి వ్యతిరేకంగా నిలబడేంత బలంగా పాతాళలోక ద్వారాలు లేవు.

సంఘం దాడికి దిగాలి. సంఘం దాని ద్వారాల వెనుక భయపడే బదులు, సాతాను కోటలపై చురుకుగా దాడి చేయాలి.

సారాంశము

దేవుని ఆత్మ సంఘం పై ఆయుధాలకు పిలుస్తోంది. దేవుడు సీయోనులో బూర ఊడుచున్నాడు. దేవుని మందిరంలో మహా సందడి నెలకొంది.

దెయ్యము మరియు తప్పుడు ప్రవక్తలు దేవుని పరిశుద్ధులపై యుద్ధం ప్రకటించారు. కానీ దేవుడు సన్నాహాలు ప్రారంభించాడు. అతను ఒక శక్తివంతమైన సైన్యాన్ని పెంచుతున్నాడు, అది అధిగమించి రక్షణతో కొనుగోలు చేసిన విజయాలలో ముందుకు సాగుతుంది. ఈ సైన్యం బలవంతంగా రాజ్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకుంటుంది మరియు అద్భుత మత ప్రచారానికి పునరుజ్జీవనం తెస్తుంది!

సమీక్ష కొరకైన ప్రశ్నలు

1. ఈ పాఠంలో వివరించిన దేవుని మూడు తరంగాలు ఏమిటి? ఈ దేవుని తరంగాలలో మనం ఇప్పుడు ప్రవేశిస్తున్నాము?
2. ఆధ్యాత్మిక వరములో దేవుని మూడవ తరంగంలో ప్రముఖంగా ఉంటాయా?
3. ఈ అంత్య-సమయ తరంగంలో ప్రభావవంతమైన ఆధ్యాత్మిక యుద్ధానికి మనల్ని మనం ఎలా సిద్ధం చేసుకోవాలి?

మూడవ పాఠము

సంఘము విజయము

సంఘం భూమిపై అత్యంత శక్తివంతమైన శక్తి. యేసు తాను నిర్మిస్తానని చెప్పిన సంఘం అధిగమించి విజయం సాధించాలి.

యేసు చెప్పినను:

మత్తయి 16:18b ఈ బండమీద నా సంఘమును కట్టుదును, పాతాళలోక ద్వారములు దాని యెదుట నిలువనేరవని నేను నీతో చెప్పుచున్నాను.

చాలా మంది సాంప్రదాయ నమూనాలు మరియు పద్ధతులను ఉపయోగించి సంఘాలను నిర్మించడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు. కానీ మనం మన స్వంత సంప్రదాయాలను మరియు మన స్వంత ఆలోచనలను పక్కన పెట్టాలి మరియు క్రీస్తు శరీరం కోసం యేసు తన ప్రణాళికను బహిర్గతం చేయనివ్వండి.

సంఘము పునరుద్ధరించబడింది

దేవుడు మరో సారి కదులుతున్నాడు! దేవుని గత తరంగం పూర్వపు తరంగాల కంటే భిన్నంగా ఉంటుంది. ఈ చర్య అందరికీ కనిపించేలా కనిపిస్తుంది మరియు ప్రపంచాన్ని తలకిందులు చేస్తుంది! దేవుడు ఆపలేని శక్తివంతమైన యోధుల సైన్యాన్ని సిద్ధం చేస్తున్నాడు.

ఇది ప్రపంచ పంట కోసము దేవుని గడియ. దేవుడు సంఘాన్ని పునరుద్ధరించి, సువార్తను భూమి యొక్క చివరలకు తీసుకువెళ్ళాడు.

యోవేలు ప్రవక్త వ్రాసినప్పుడు ఏమి చెప్పాడో మనం చెబుతాము:

యోవేలు 1:2 పెద్దలారా, ఆలకించుడి దేశపు కాపురస్థులారా, మీరందరు చెవియొగ్గి వినుడి ఈలాటి సంగతి మీ దినములలో గాని మీ పితరుల దినములలోగాని జరిగినదా?

దేవుడు తన మహిమను మరియు ప్రత్యక్ష ఉనికిని స్థానిక సంఘంకి పునరుద్ధరించినప్పుడు, ప్రజలు ఇకపై సూపర్ స్టార్ పరిచర్యలకు ఎంత మాత్రము పరిగెత్తరు.

ఆత్మతో నిండిన విశ్వాసుల చేతుల ద్వారా దేవుడు తన మాటను ధృవీకరించినప్పుడు, ప్రజలు మన నగరాల వీధుల్లో సంకేతాలు మరియు అద్భుతాలను చూస్తారు మరియు అనుభవిస్తారు. దేవుని మహిమ వ్యక్తమయ్యే సంఘాలకు వారు పెద్ద సంఖ్యలో రప్పించబడతారు.

తండ్రి యొక్క మహిమ ఉంటుంది మరియు అతని ఆత్మ యొక్క శక్తివంతమైన వ్యక్తీకరణలు అద్భుత సువార్త ప్రచారం యొక్క గొప్ప తరంగాలకు దారితీస్తాయి.

మత ప్రచారానికి సంబంధించిన పాత పద్ధతులు విఫలమయ్యాయి. కానీ విశ్వాసులు దేవుని శక్తి యొక్క ప్రదర్శనలో ప్రవహించినప్పుడు మరియు అద్భుత సువార్త ప్రచారంలో పనిచేసినప్పుడు, సంఘం అది ఉద్దేశించబడిన బలమైన జీవి అవుతుంది.

అద్భుతమైన సువార్తలో జబ్బుపడిన మరియు గాయపడిన వారికి వైద్యం అందించే పరిచర్య బృందాలు ఉంటాయి. పంట కోయడంలో మన యువత చేరినప్పుడు వారి బలమైన ప్రమేయం ఉంటుంది.

పునరుద్ధరించబడిన ఐదు రకములైన పరిచర్యలు

సంఘం విజయం సాధించాలంటే, అది యేసుచే నియమించబడిన ఐదు రెట్లు పరిచర్యలను గుర్తించి, వాటిని తిరిగి సరైన స్థితిలో ఉంచాలి.

యేసు క్రీస్తు శరీరానికి వరములు ఇచ్చాడని అపొస్తలుడైన పౌలు చెప్పాడు. అతను సంఘానికి నాయకులను ఇచ్చాడు.

ఎఫెసీయులకు 4:8,10-13 అందుచేత ఆయన ఆరోహణమైనప్పుడు, చెరను చెరగా పట్టుకొనిపోయి మనష్యులకు ఈవులను అనుగ్రహించినని చెప్పబడియున్నది.

దిగినవాడు తానే సమస్తమును నింపునట్లు ఆకాశమండలము లన్నిటికంటే మరి పైకి ఆరోహణమైన వాడునై యున్నాడు. మనమందరము విశ్వాసవిషయములోను దేవుని కుమారునిగూర్చిన జ్ఞానవిషయములోను ఏకత్వముపొంది సంపూర్ణపురుషులమగువరకు, అనగా క్రీస్తునకు కలిగిన సంపూర్ణతకు సమానమైన సంపూర్ణత కలవారమగువరకు, ఆయన ఈలాగు నియమించెను. పరిశుద్ధులు సంపూర్ణులగునట్లు క్రీస్తు శరీరము క్షమాభివృద్ధి చెందుటకును, పరిచర్య ధర్మము జరుగుటకును, ఆయన కొందరిని అపొస్తలులనుగాను, కొందరిని ప్రవక్తలనుగాను, కొందరిని సువార్తీకులనుగాను, కొందరిని కాపరులనుగాను ఉపదేశకులనుగాను నియమించెను.

వీధులు

అపొస్తలుడు, ప్రవక్త, సువార్తీకుడు, బోధకుడు మరియు ఉపాధ్యాయుడు బిరుదులు కాదు. అవి విధులు. ప్రతి పరిచర్య విధి క్రీస్తు శరీరాన్ని మెరుగుపర్చడంలో ముఖ్యమైన భాగాన్ని కలిగి ఉంటుంది.

వారి భారంలో, వారు సువార్తీకులు కాబట్టి సువార్త ఎల్లప్పుడూ ప్రకటించబడుతుంది.

వారి జ్ఞానంలో, వారు ఉపాధ్యాయులు కాబట్టి వారు దేవుని వాక్యాన్ని ఇతరులకు బోధించగలరు.

వారి హృదయాలలో, వారు కాపరి కాబట్టి వారు ప్రజల కోసం శ్రద్ధ వహిస్తారు.

వారి దృష్టిలో, వారు ప్రవచనాత్మకంగా ఉన్నారు కాబట్టి వారు దేవుని ప్రజలను ఆయన దిశల ద్వారా నడిపించగలరు.

వారి పరిచర్యలో, వారు అపొస్తలాలత్వం కాబట్టి వారు దేవుని వాక్యం ఆధారంగా బలమైన పునాదులు వేస్తారు. వారు ప్రజలను దేవుని మార్గాలలో నడిపిస్తారు.

నియామకం

విశ్వాసులు సేవ యొక్క పని కోసం సిద్ధంగా ఉండాలంటే మరియు క్రీస్తు యొక్క పూర్తి స్థాయిలో పరిపక్వత వరకు నిర్మించబడాలంటే ఐదు పరిచర్య వరములు ప్రతి స్థానిక సంఘంలో చురుకుగా మరియు పని చేస్తాయి. వారు మానవునిచే నియమించబడలేదు: వారు దేవునిచే నియమించబడ్డారు. ఇది అతని ప్రణాళిక.

1 కోరంథియులకు 12: 27, 28 అటువలె, మీరు క్రీస్తుయొక్క శరీరమైయుండి వేరు వేరుగా అవయవములై యున్నారు మరియు దేవుడు సంఘములో మొదట కొందరిని అపొస్తలులు గాను, పిమ్మట కొందరిని ప్రవక్తలుగాను, పిమ్మట కొందరిని బోధకులుగాను, అటుపిమ్మట కొందరిని అద్భుత ములు చేయువారిని గాను, తరువాత కొందరిని స్వస్థపరచు కృపావరములు గలవారినిగాను, కొందరిని ఉపకారములు చేయువారినిగాను, కొందరిని ప్రభుత్వములు చేయువారిని గాను, కొందరిని నానా భాషలు మాటలాడువారినిగాను నియమించెను.

సేవకులు

యేసు సేవకునిగా పరిచర్య చేసినట్లే, ఐదు రెట్లు పరిచర్యలో ప్రతి ఒక్కటి సేవకులుగా పనిచేయాలి. వారు క్రీస్తు దేహానికి సేవకులుగా ఉండేందుకు పిలవబడ్డారు.

యోహాను 13:3-5 తండ్రి తనచేతికి సమస్తము అప్పగించెననియు, తాను దేవునియొద్ద నుండి బయలుదేరి వచ్చెననియు, దేవునియొద్దకు వెళ్లవలసి యున్నదనియు యేసు ఎరిగి భోజనపంక్తిలోనుండి లేచి తన పైవస్త్రము అవతల పెట్టివేసి, యొక తువాయి తీసికొని నడుమునకు కట్టుకొనెను. అంతట పళ్లెములో నీళ్లు పోసి శిష్యుల పాదములు కడుగుటకును, తాను కట్టుకొని యున్న తువాయితో తుడుచుటకును మొదలుపెట్టెను.

యోహాను 13:12-17 వారి పాదములు కడిగి తన పైవస్త్రము వేసికొనిన తరువాత, ఆయన మరల కూర్చుండినను మీకు చేసిన పని మీకు తెలిసినదా? బోధకుడనియు ప్రభువనియు మీరు నన్ను పిలుచుచున్నారు; నేను బోధకుడను ప్రభువును గనుక మీరిట్లు పిలుచుట న్యాయమే. కాబట్టి ప్రభువును బోధకుడనైన నేను మీ పాదములు కడిగిన యెడల మీరును ఒకరి పాదములను ఒకరు కడుగవలసినదే. నేను మీకు చేసిన ప్రకారము మీరును చేయవలెనని మీకు మాదిరిగా ఈలాగు చేసెతిని. దాసుడు తన యజమానునికంటే గొప్పవాడు కాడు, పంపబడినవాడు తన్ను పంపిన వానికంటే గొప్పవాడు కాడని మీతో నిశ్చయముగా చెప్పుచున్నాను. ఈ సంగతులు మీరు ఎరుగుదురు గనుక వీటిని చేసినయెడల మీరు ధన్యులగుదురు.

ప్రతి విశ్వాసిని సన్నద్ధం చేయడం

పరిచర్య పని కోసం పరిశుద్ధులను సన్నద్ధం చేయడం ఐదు రెట్లు పరిచర్య వీధులు - యేసు యొక్క పనులను చేయమని వారికి నేర్పించడం. వారి ప్రాథమిక పని ఏమిటంటే:

- ® భక్తులను పరిపూర్ణముగా చేయట
- ® విశ్వాసులకు పరిచర్య ధర్మం చేయుటకు సిద్ధపరచుట
- ® రాజ్య సువార్తను ప్రకటించుట

ఎదుగుదలలో నాలుగు దశలు ఉంటాయి.

- ® మానవత్వము - యేసు యొక్క బుద్ధి జ్ఞానములోని వచ్చుట
- ® యాజకత్వం - యేసు యొక్క స్వభావము మరియు వైఖరిలో వృద్ధి చెందుట
- ® దాసత్వము - యేసు యొక్క అధికారము మరియు శక్తితో పని చేయుట
- ® పితృత్వము - యేసు యొక్క పనులు క్రియలు చేయుట

అపోస్తలులు

నిర్వచనము

అపోస్తలుడు అనే పదానికి గ్రీకు పదం "అపోస్తోలోస్". దీని అర్థం సంఘాలను స్థాపించడానికి అధికారంతో పంపబడిన వ్యక్తి మరియు దేవుని వాక్యం యొక్క పునాది సిద్ధాంతాలు మరియు ఆచరణాత్మక బోధనలలో ఇప్పటికే ఉన్న సంఘాలను బలోపేతం చేయడానికి పంపబడ్డాడు.

వీధులు

అపోస్తలులు అన్ని పరిచర్య వరములలో పనిచేస్తారు మరియు ఆత్మ యొక్క అన్ని వరములలో పనిచేస్తారు.

వారి పరిచర్య వరములు కొన్ని సంఘములు మరియు ఇతర పరిచర్యలకు ఆత్మలో సంబంధంగా గుర్తించబడతాయి మరియు స్వీకరించబడతాయి. సంకేతాలు, అద్భుతాలు మరియు వైద్యం చేసే అద్భుతాలు నిరంతరం వ్యక్తమవుతాయి.

అపోస్తలులు పెద్దలను నియమించడంలో మరియు కొంతమంది విశ్వాసుల జీవితాలపై పేలుపుని నిర్ధారించడంలో మరియు వారి పరిచర్య వరములుగా వారిని స్థాపించడంలో ప్రవక్తలతో కలిసి పని చేస్తారు. వారు చేతులు వేయడం ద్వారా పరిశుద్ధాత్మ యొక్క వరములను అందజేస్తారు మరియు విడుదల చేస్తారు.

ఉదాహరణ

పౌలు మరియు బర్నబాలు చాలా మంచి ఉదాహరణలు.

అపోస్తలుల కార్యములు 14:23 మరియు ప్రతి సంఘములో వారికి పెద్దలను ఏర్పరచి, ఉపవాసముండి, ప్రార్థనచేసి, వారు నమ్మిన ప్రభువునకు వారిని అప్పగించిరి.

ప్రవక్తలు

నిర్వచనం

ప్రవక్త కోసం గ్రీకు పదం "ప్రవక్త". సంఘటనలను ముందే చెప్పడం మరియు ప్రేరణతో మాట్లాడటం అని దీని అర్థం. ప్రవక్త అంటే దేవుని కోసం మాట్లాడేవాడు.

వీధులు

ప్రవచన వరములో పనిచేస్తున్న మరొక విశ్వాసి కంటే ప్రవక్త అభిషేకం యొక్క గొప్ప స్థాయిలో పరిచర్యలు చేస్తాడు.

ఒక ప్రవక్త తరచుగా ఆధ్యాత్మిక పునాదులు వేయడం మరియు సంఘాలను స్థాపించడం మరియు బలోపేతం చేయడంలో ఒక అపోస్తలుడితో కలిసి పరిచర్య చేస్తాడు.

ఎఫెసీయులకు 2:20 .. క్రీస్తుయేసే ముఖ్యమైన మూలరాయియై యుండగా అపోస్తలులును ప్రవక్తలును వేసిన పునాదిమీద మీరు కట్టబడియున్నారు.

ఉదాహరణ

అగాబు ప్రవక్తకు మంచి ఉదాహరణ.

అపోస్తలుల కార్యములు 21:10,11 మేమనేక దినములక్కడ ఉండగా, అగటు అను ఒక ప్రవక్త యూదయనుండి వచ్చెను. అతడు మాయొద్దకు వచ్చి పౌలు నడికట్టు తీసికొని, తన చేతులను కాళ్లను కట్టుకొనియెరూషలేములోని యూదులు ఈ నడికట్టుగల మనుష్యుని ఈలాగు బంధించి, అన్యజనుల చేతికి అప్పగింతురని పరిశుద్ధాత్మ చెప్పుచున్నాడు అనెను.

సువార్తికుడు

నిర్వచనం

సువార్తికుడు అనే పదానికి గ్రీకు పదం "సువార్తికులు". సువార్తికుడు దేవుని సైన్యంలో ముందు వరుసలో ఉన్నాడు. అతను లేదా ఆమె ఈ ప్రపంచాన్ని చేరుకోలేని కోరికను కలిగి ఉంటారు.

వీధులు

వారు వెళ్ళిన ప్రతిచోటా, వారు సంకేతాలు మరియు అద్భుతాలు అనుసరించే విధంగా సువార్తను సాక్ష్యమిస్తూ మరియు ప్రకటిస్తున్నారు. వారు అద్భుతమైన సువార్త కోసం ఇతర విశ్వాసులకు శిక్షణ ఇవ్వడంలో మరియు సువార్త ప్రచార పరిచర్యలో వారిని సమీకరించడంలో చురుకుగా పాల్గొంటారు.

ఉదాహరణ

సువార్తికుడు యొక్క ఉత్తమ ఉదాహరణ ఫిలిప్పు.

అపోస్తలుల కార్యములు 8:5-8 అప్పుడు ఫిలిప్పు సమరయ పట్టణమువరకును వెళ్లి క్రీస్తును వారికి ప్రకటించు చుండెను. జనసమూహములు విని ఫిలిప్పు చేసిన సూచక క్రియలను చూచినందున అతడు చెప్పిన మాటలయందు ఏక మనస్సుతో లక్ష్యముంచగా. అనేకులను పట్టిన అపవిత్రాత్మలు పెద్ద కేకలువేసి వారిని వదలిపోయెను; పక్షవాయువుగలవారును కుంటివారును అనేకులు స్వస్థత పొందిరి. అందుకు ఆ పట్టణములో మిగుల సంతోషము కలిగెను.

ఇతర పరిచర్య వరములలో పనిచేసే వారిలాగే సువార్తికుల ప్రాథమిక పని, పరిచర్య పని కోసం పరిశుద్ధులను సన్నద్ధం చేయడం. సువార్తికుడు యొక్క ప్రాథమిక పని సువార్త యొక్క అన్ని పనులను చేయడం కాదు, కానీ సువార్త పని చేయడానికి విశ్వాసులకు శిక్షణ ఇవ్వడం.

కాపరులు

నిర్వచనం

పాస్టర్ అనే మాట గ్రీకు పదం "పాయిమెన్" మరియు గొర్రెల కాపరి అని అనువదించబడింది. గొర్రెల కాపరి అంటే మందలను లేదా సమూహమును మేపుకునేవాడు. అతను మందలను మేపడంతోపాటు మార్గనిర్దేశం చేస్తాడు. అతడు పర్యవేక్షకుడు.

వీధులు

కాపరి యొక్క పని ప్రజలను జాగ్రత్తగా చూసుకోవడం, పర్యవేక్షించడం, నడిపించడం మరియు శిక్షణ ఇవ్వడం. అతను వారితో వ్యక్తిగత సంబంధాన్ని కలిగి ఉంటాడు మరియు వారి కోసం తన జీవితాన్ని అర్పించే స్థాయికి కూడా వారిని ప్రేమిస్తాడు.

ఉదాహరణ

పరిచర్య వరములన్నింటికీ యేసు ఒక ఉదాహరణ. మేము తరచుగా ఆయనను మంచి కాపరిగా చిత్రీకరిస్తాము మరియు ఆయన కాపరికి ఉత్తమ ఉదాహరణ.

యోహాను 10:4 మరియు అతడు తన సొంత గొట్టలనన్నిటిని వెలుపలికి నడిపించునపుడెల్ల వాటికి ముందుగా నడుచును; గొట్టలు అతని స్వరమెరుగును గనుక అవి అతనిని వెంబడించును.

యోహాను 10:11 నేను గొట్టలకు మంచి కాపరిని; మంచి కాపరి గొట్టలకొరకు తన ప్రాణము పెట్టును.

ఉపదేశకులు

నిర్వచనం

"డిడాస్కలో" అనేది గ్రీకు పదం, ఇది అనువదించబడింది, గురువు. ఉపాధ్యాయుడు అంటే బోధించేవాడు మరియు తన బోధన ద్వారా ఇతరులను నేర్చుకునేలా చేస్తాడు.

మత్తయి 28:19, 20 కాబట్టి మీరు వెళ్లి, సమస్త జనులను శిష్యులనుగా చేయుడి; తండ్రియొక్కయు కుమారునియొక్కయు పరిశుద్ధాత్మయొక్కయు నామములోనికి వారికి బాప్తిస్మ మిచ్చుచు. నేను మీకు ఏ యే సంగతులను ఆజ్ఞాపించి తినో వాటినిన్నిటిని గైకొన వలెనని వారికి బోధించుడి. ఇదిగో నేను యుగసమాప్తి వరకు సదాకాలము మీతో కూడ ఉన్నానని వారితో చెప్పెను.

వీధులు

ఉపదేశకుడు అంటే భగవంతుని మార్గాన్ని సూచించేవాడు, నిర్దేశించేవాడు, తెలియజేసేవాడు మరియు చూపేవాడు. అతని ప్రధాన లక్ష్యం క్రీస్తు శరీరానికి బోధించడం. పరిశుద్ధాత్మ అభిషేకం క్రింద బోధించడం అతని లేదా ఆమె బాధ్యత.

1 కోరింథియులకు 2:13 మనుష్యజ్ఞానము నేర్పుమాటలతో గాక ఆత్మ సంబంధమైన సంగతులను ఆత్మ సంబంధమైన సంగతులతో సరిచూచుచు, ఆత్మ నేర్పు మాటలతో వీటిని గూర్చియే మేము బోధించుచున్నాము.

ఉదాహరణ

తిమోతి ఉపాధ్యాయునికి మంచి ఉదాహరణ.

1 తిమోతి 2:7 .. ఈ సాక్ష్యమిచ్చుటకై నేను ప్రకటించువాడనుగాను, అపొస్తలుడనుగాను, విశ్వాస సత్యముల విషయములో అన్యజనులకు బోధకుడను గాను నియమింపబడితిని. నేను సత్యమే చెప్పుచున్నాను, అబద్ధమాడుటలేదు.

అపొస్తలుడైన యోహాను ఈ మాటలు ఒక ఉపదేశకునకు వ్రాసాడు.

1 యోహాను 2:27 అయితే ఆయనవలన మీరు పొందిన అభిషేకము మీలో నిలుచుచున్నది గనుక ఎవడును మీకు బోధింపనక్కరలేదు; ఆయన ఇచ్చిన అభిషేకము సత్యమే గాని అబద్ధము కాదు; అది అన్నిటినిగూర్చి మీకు బోధించుచున్న ప్రకారముగాను, ఆయనలో మీరు నిలుచుచున్నారు.

పునరుద్ధరించబడిన సువార్త

యేసుక్రీస్తు సువార్త సంకేతాలు మరియు అద్భుతాలతో అందించబడాలి.

T.L. ఓస్టోర్న్ ఇలా వ్రాశాడు.

ఇది దేవుని శక్తితో బోధించబడిన రాజ్యం యొక్క సువార్త. సంకేతాలు మరియు అద్భుతాలు మరియు విభిన్న అద్భుతాల ద్వారా దృవీకరించబడింది. ఇది ఏ తరంలోనైనా గొప్ప సువార్త విజయాన్ని ఉత్పత్తి చేస్తుంది. సాంప్రదాయ యేరుషలేములో పేతురు అయినా, అనైతిక సమరియాలో ఫిలిప్ అయినా, అన్యమతస్థ మెలిటాలో పౌలు అయినా, అదే ఫలితాలు కనిపిస్తాయి: సువార్త సంకేతాలు మరియు అద్భుతాలు మరియు అనేక సమూహాలలో బోధించబడింది.

అపొస్తలుడైన పౌలు ఇలా వ్రాశాడు:

1 కోరింథీయులకు 2:1-5 మరియు బలహీనతతోను భయముతోను ఎంతో వణకుతోను మీయొద్ద నుంటిని. మీ విశ్వాసము మనుష్యుల జ్ఞానమును ఆధారము చేసికొనక, దేవుని శక్తిని ఆధారము చేసికొని యుండవలెనని, నేను మాటలాడినను సువార్త ప్రకటించినను, జ్ఞానముకై మైన తియ్యని మాటలను వినియోగింపక, పరిశుద్ధాత్మయు దేవుని శక్తియు కనుపరచు దృష్టాంతములనే వినియోగించితిని.

1 కోరింథీయులకు 4:20 దేవుని రాజ్యము మాటలతో కాదు శక్తితోనేయున్నది.

స్థానిక సంఘము

స్థానిక సంఘము అతని మహిమ యొక్క అభివ్యక్తికి కేంద్రంగా ఉండాలి, ప్రపంచాన్ని చేరుకోవడానికి వరములు ప్రవహించే స్థలంగా ఉండాలి. ఇక్కడే శిష్యులకు క్రమశిక్షణ ఇవ్వాలి, తర్ఫీదు పొంది ఇక్కడ నుండే మరియు యేసు పనులు చేయడానికి పంపాలి.

దేవుని ప్రణాళికలో, అపొస్తలులు, ప్రవక్తలు మరియు ఇతర పరిచర్య వరములు పరిచర్య యొక్క పని కోసం ప్రతి విశ్వాసికి శిక్షణ ఇవ్వడంలో పనిచేసే స్థానిక సంఘంలో ఉండాలి.

కొత్త నిబంధన నమూనాలకు విరుద్ధంగా ఉన్నప్పటికీ వారి సంప్రదాయాలను పట్టుకొని తిరుగుబాటులో ఉన్న సంఘాని దేవుడు ఉపయోగించలేడు.

బృంద పరిచర్యలో దేవుని కొత్త కదలికను అర్థం చేసుకునే సంఘముని దేవుడు ఉపయోగిస్తాడు - ఈ సంఘంలో ఐదు రెట్లు పరిచర్య నాయకులు ప్రతి విశ్వాసిని పరిచర్య పని కోసం సన్నద్ధం చేయడానికి కలిసి పని చేస్తారు.

ఈ బలవంతపు కొత్త నిబంధన సంఘంలో, దేవుని మహిమ వ్యక్తమవుతుంది మరియు విశ్వాసులందరూ శిక్షణ పొంది శక్తివంతమైన, ప్రభావవంతమైన అద్భుత సువార్త ప్రచారంలోకి విడుదల చేయబడతారు.

గమనిక: సంఘ విషయంపై మరింత సమాచారం కోసం A.L. మరియు జాయిన్ గిల్ రాసిన సంఘం విజయం చదవండి.

సమీక్ష కొరకైన ప్రశ్నలు

1. దేవుని పక్కన, భూమిపై అత్యంత బలమైన శక్తి ఏది?
2. దేవుని ఈ అంత్యకాల కదలికలో సంఘాలకు ప్రజలను ఏది ఆకర్షిస్తుంది?
3. సంఘం విజయం సాధించాలంటే, సంఘానికి ఏమి పునరుద్ధరించాలి?

నాలుగవ పాఠము

విశ్వాసి యొక్క అధికారము

సాతాను ఈ లోకంలో తప్పిపోయిన వారి ఆత్మీయ సేత్రాలను గుడ్డితనం కలుగజేస్తున్నాడు. మోసపూరితమైన ఆత్మలు మరియు అబద్ధ మతాల ద్వారా ఆధ్యాత్మిక అంధకారంలో ఉన్న లక్షలాది మంది నరకంలో నిత్యత్వం కోసం వెళుతున్నారు.

కోల్పోయిన వారిని చేరుకోవడంలో మనం ప్రభావవంతంగా ఉండాలంటే, బందీలను విడిపించడానికి శక్తివంతమైన ఆధ్యాత్మిక యుద్ధం కోసం కూడా మనం శిక్షణ పొందాలి.

విశ్వాసి యొక్క అధికారాన్ని బహిర్గతం చేయకుండా చాలా మంది ఆధ్యాత్మిక యుద్ధంలోకి ప్రవేశించడానికి ప్రయత్నించారు. దెయ్యం మరియు అతని దూరాత్మలు ఎంత శక్తివంతమైనవో అనే ఆలోచనలతో వారు మునిగిపోయారు. వారు బెదిరింపులకు గురయ్యారు మరియు తీవ్రమైన జీవన్మరణ పోరాటం అని వారు విశ్వసించే దానితో నిమగ్నమై ఉన్నారు. విశ్వాసులకు ఆధ్యాత్మిక యుద్ధం గురించి బోధించే ముందు వారి ఆధ్యాత్మిక అధికారాన్ని అధిగమించడం గురించి బోధించడం ముఖ్యం.

యేసుక్రీస్తులో వారు ఎవరో, యేసు నామంలో వారి అధికారం మరియు అతని రక్తం మరియు దేవుని వాక్యం యొక్క అధిగమించే శక్తి యొక్క వెల్లడితో, విశ్వాసులు దయ్యం యొక్క కోటలలోకి ప్రవేశించడానికి బందీలను విడిపించేందుకు కొత్త ధైర్యంతో ముందుకు సాగుతున్నారు.

విశ్వాసి యొక్క అధికారం మరియు మన యుద్ధం యొక్క శక్తివంతమైన ఆయుధాల గురించిన అవగాహన, ఈ చివరి రోజుల్లో ప్రభావవంతమైన అద్భుత సువార్త ప్రచారం కోసం మనల్ని సిద్ధం చేస్తుంది.

విశ్వాసుల యొక్క శక్తి మరియు అధికారం

మానవజాతికి ఇచ్చిన అధికారం

దేవుడు తన స్వరూపంలో మనిషిని సృష్టించాడు మరియు ఈ భూమిపై ఉన్న ప్రతిదానిని పరిపాలించే అధికారం (ఆధిపత్యం) ఇచ్చాడు.

ఆదికాండము 1:26 దేవుడు మన స్వరూపమందు మన పోలికె చొప్పున నరులను చేయుదము; వారుసముద్రపు చేపలను ఆకాశ పక్షులను పశువులను సమస్త భూమిని భూమిమీద ప్రాకు ప్రతి జంతువును ఏలుదురుగాకనియు పలికెను.

పరలోకంలో యుద్ధం తర్వాత, సాతాను ఈ భూమికి పడగొట్టబడ్డాడు. దేవుడు మనిషిని సృష్టించినప్పుడు మరియు అతనిలో జీవశ్వాసను పీల్చినప్పుడు అతను చూశాడు. దేవుడు ఆదాము వైపు నుండి స్త్రీని సృష్టించినప్పుడు మరియు ఈ కొత్త జీవులకు భూమిపై ఉన్న ప్రతి జీవిపై ఆధిపత్యాన్ని ఇచ్చినప్పుడు అతను చూశాడు. సాతాను భూమిలో నివసిస్తున్నాడు కాబట్టి, ఈ ఆధిపత్యంలో సాతాను మరియు అతని దయ్యాల అనుచరులందరిపై అధికారం ఉంది.

సృష్టి యొక్క ఉద్దేశ్యము

దేవుడు స్త్రీ పురుషులను సృష్టించాడు మరియు భూమిపై వారికి అధికారం ఇచ్చాడు. దేవుడు హావ్వను సృష్టించే వరకు మనిషికి అధికారం ఇవ్వలేదు. వారికి ఆధిపత్యం ఉండాలని దేవుడు చెప్పాడు. పురుషులు మరియు స్త్రీలు భూమిపై కలిసి ఆధిపత్యం మరియు అధికారంలో నడవాలని దేవుడు ప్రణాళిక చేసాడు.

ఆదాముకు స్వేచ్ఛా సంకల్పము ఇవ్వబడినది

ఆదికాండము 2:16, 17 మరియు దేవుడైన యెహోవా ఈ తోటలోనున్న ప్రతి వృక్ష ఫలములను నీవు నిరభ్యంతరముగా తినవచ్చును; అయితే మంచి చెడ్డల తెలివినిచ్చు వృక్ష ఫలములను తినకూడదు; నీవు వాటిని తిను దినమున నిశ్చయముగా చచ్చెదవని నరుని కాజ్ఞాపించెను.

దేవుడు ఆదాముకు స్వేచ్ఛా సంకల్పాన్ని ఇచ్చాడు. దేవునికి విధేయత చూపడం లేదా అవిధేయత మధ్య ఎంపిక చేసుకునే అధికారం అతనికి ఉంది. విధేయత మరియు అవిధేయత మధ్య ఏదెను తోటలో మనిషి యొక్క సంకల్పం పరీక్షించబడాలి.

ఆచరణలో అధికారము

ఆదికాండము 2:19 దేవుడైన యెహోవా ప్రతి భూజంతువును ప్రతి ఆకాశపక్షిని నేలనుండి నిర్మించి, ఆదాము వాటికి ఏ పేరు పెట్టినో చూచుటకు అతని యొద్దకు వాటిని రప్పించెను. జీవముగల ప్రతిదానికి ఆదాము ఏ పేరు పెట్టినో ఆ పేరు దానికి కలిగెను.

ఆదాము అన్ని జంతువులకు పేరు పెట్టినట్లుగా, ఈ భూమిపై దేవుడు తనకు ఇచ్చిన అధికారంలో పనిచేయడం మనం చూస్తాము.

సాతాను మానవుని ద్వేషించియున్నాడు

సాతాను మానవజాతిని ద్వేషించియున్నాడు ఎందుకంటే వారు దేవుని స్వరూపంలో సృష్టించబడ్డారు.

- ® వారు దేవుని వలె కనబడుచున్నారు
- ® వారు దేవుని వలె నడుచుచున్నారు
- ® వారు దేవుని వలె మాట్లాడుచున్నారు

సాతాను తన తిరుగుబాటులో దేవుని పట్ల కలిగి ఉన్న ద్వేషం అంతా స్త్రీ పురుషుడు అని పిలువబడే దేవుడిలాంటి జీవుల వైపు మళ్ళింది.

సాతాను యొక్క భయము

దేవుడు మనకు ఇచ్చిన అధికారాన్ని మనం కనుగొనకపోవడం మరియు దానిలో నడవకపోవడం సాతానుకు చాలా ముఖ్యమైనది.

ఆదికాండము 1:28 దేవుడు వారిని ఆశీర్వ దించెను; ఎట్లనగామీరు ఫలించి అభివృద్ధిపొంది విస్తరించి భూమిని నిండించి దానిని లోపరచుకొనుడి; సముద్రపు చేపలను ఆకాశ పక్షులను భూమిమీద ప్రాకు ప్రతి జీవిని ఏలుడని దేవుడు వారితో చెప్పెను.

అధికారము కోల్పోయేను

మానవుని పతనము

ఆదాము మరియు హవ్వ దేవునికి అవిధేయత చూపి దేవుడు ఇచ్చిన హక్కులను కోల్పోయినప్పుడు, వారు సృష్టించబడిన అధికారాన్ని కోల్పోయారు.

® మోసము

సాతాను మోసపరుచుటలో అనుభవజ్ఞుడు. అతను పరలోకంలోని దేవదూతలను మోసం చేశాడు. దేవదూతలలో మూడింట ఒకవంతు తిరుగుబాటులో అతనిని అనుసరించారు.

ఆదికాండము 2:17 అయితే మంచి చెడ్డల తెలివిచ్చు వృక్ష ఫలములను తినకూడదు; నీవు వాటిని తిను దినమున నిశ్చయముగా చచ్చెదవని నరుని కాజ్ఞాపించెను.

ఆదికాండము 3:1 దేవుడైన యెహోవా చేసిన సమస్త భూజంతు వులలో సర్పము యుక్తిగలదై యుండెను. అది ఆ స్త్రీతో ఇది నిజమా? ఈ తోట చెట్లలో దేని ఫలముల నైనను మీరు తినకూడదని దేవుడు చెప్పినా? అని అడిగెను.

సాతాను వేషం వేసుకుని ఎవరూ గమనించకుండా తోటలోకి వచ్చాడు. అతనికి తోటలో హక్కు లేదు మరియు ఆదాము అతన్ని గుర్తించినట్లయితే అతన్ని బయటకు పంపి ఉండవచ్చు.

® శాతనుని అబద్ధము

సాతాను దేవుని మాటలను తప్పుగా ఉల్లేఖించి వాటిని మోసం చేయడానికి ప్రయత్నించాడు.

ఆదికాండము 3:2-6 అందుకు స్త్రీ ఈ తోట చెట్ల ఫలములను మేము తినవచ్చును; అయితే తోట మధ్యవున్న చెట్టు ఫలములనుగూర్చి దేవుడుమీరు చావకుండునట్లు వాటిని తిన కూడదనియు, వాటిని ముట్టకూడదనియు చెప్పినని సర్పముతో అనెను.

అందుకు సర్పముమీరు చావనే చావరు; ఏలయనగా మీరు వాటిని తిను దినమున మీ కన్నులు తెరవబడుననియు, మీరు మంచి చెడ్డలను ఎరిగిన వారై దేవతలవలె ఉండురనియు దేవునికి తెలియునని స్త్రీతో చెప్పగా.

స్త్రీ ఆ వృక్షము ఆహారమునకు మంచి దియు, కన్నులకు అందమైనదియు, వివేకమిచ్చు రమ్యమై నదియునై యుండుట చూచినప్పుడు ఆమె దాని ఫలము లలో కొన్ని తీసికొని తిని తనతోపాటు తన భర్తకును ఇచ్చెను, అతడుకూడ తినెను; అప్పుడు వారిద్దరి కన్నులు తెరవబడెను; వారు తాము దిగంబరులమని తెలిసికొని అంజురపు ఆకులు కుట్టి తమకు కచ్చడములను చేసికొనిరి.

మూడవ వచనంలో, దేవుడు చెప్పినదానికి “ముట్టుటా” అని జోడించింది.

సాతాను హవ్వతో “నువ్వు తప్పకుండా చనిపోవు” అని చెప్పాడు. వారి కళ్ళు తెరవబడతాయని మరియు వారు దేవుడిలా ఉంటారని అతను ఆమెకు చెప్పాడు.

® పాపము

ఆదాము మరియు హవ్వ దేవుడు చెప్పినదానిని అనుసరించడం మానేశారు మరియు వారి సహజ భావాలను అనుసరించడం ప్రారంభించారు మరియు సాతాను వినడం ప్రారంభించారు. సాతాను వారిని మోసం చేసి ఓడించాడు. వారు పాపం చేసినప్పుడు, వారు దేవుని స్వభావాన్ని కోల్పోయారు మరియు వారు దేవుని మహిమ లేకుండా దిగంబరులుగా నిలిచారు.

సాతాను యొక్క విజయాలు

ఆదాము మరియు హవ్వ పాపం చేసినప్పుడు, వారు తమ దేవుడిచ్చిన అధికారాన్ని సాతానుకు అప్పగించారు. ఈ విధంగా, అతను మళ్ళీ ఈ ప్రపంచానికి దేవుడు, ఈ ప్రపంచానికి అధిపతి మరియు వాయు శక్తికి యువరాజు అయ్యాడు.

దేవునిలా నడవడానికి మరియు మాట్లాడటానికి సృష్టించబడిన వ్యక్తులు, కొంత కాలానికి.:

- ⊗ అంధులై రోడ్ల పక్కన భిచ్చం ఎత్తుకుంటున్నవారు
- ⊗ బలహీన పరచు ఆత్మలచే బంధింపబడియున్నారు
- ⊗ సేనా దెయ్యములతో ఆవహించబడియున్నారు
- ⊗ ముఖాలు మరియు శరీరాలు కుష్టు వ్యాధి ద్వారా తినివేయబడినవి
- ⊗ మోసం మరియు మతపరమైన సంప్రదాయాల ద్వారా కళ్ళుమూసుకున్న నాయకులు

శిలువ నుండి సింహాసనమునకు

యేసు తన రక్తాన్ని చిందించడం ద్వారా మరియు సిలువపై మరణించడం ద్వారా మన పాపాలకు మూల్యం చెల్లించాడు. ఆయన మన పాపాలను, అనారోగ్యాలను, రోగాలను మరియు బలహీనతలను హింసించే స్థలంలోకి పంపించాడు.

కొలస్సీయులకు 2:14 దేవుడు వ్రాతరూపకమైన ఆజ్ఞలవలన మనమీద ఋణముగాను మనకు విరోధముగాను నుండిన పత్రమును మేకులతో సిలువకు కొట్టి, దానిమీది చేవ్రాతను తుడిచివేసి, మనకు అడ్డములేకుండా దానిని ఎత్తి వేసి మన అపరాధములన్నిటిని క్షమించి.

ఆత్మ ప్రపంచంలో

యేసు మన పాపాలను ఈ భూమి యొక్క అగాధంలోకి తీసుకువెళ్ళాడు మరియు మన పక్షమున పాతలలోకం మరియు నరకం యొక్క హింసను అనుభవించాడు. అతను నిస్సహాయంగా గాఢాంధకారపు లోయల్లోకి దిగినప్పుడు, అతను చేసిన ప్రతి పాపాన్ని విడిపించాడు.

కీర్తనలు 88:3, 7 నేను ఆపదలతో నిండియున్నాను నా ప్రాణము పాతాళమునకు సమీపించియున్నది. నీ ఉగ్రత నామీద బరువుగా నున్నది నీ తరంగములన్నియు నన్ను ముంచుచున్నవి. (సెలా.)

సాతాను మరియు దూరాత్ములు ఓటమి చెందినవి

యేసు మన పాపాన్ని భూమి యొక్క అగాధ స్థలములోనికి అప్పగించినప్పుడు, దేవుని శక్తి ఆయనపైకి వచ్చింది.

అపోస్తలుల కార్యములు 2:27 నీవు నా ఆత్మను పాతాళములో విడిచిపెట్టవు నీ పరిశుద్ధుని కుళ్ళుపట్టనియ్యవు.

పాతాళపు ద్వారములు ఆయన ఎదుట నిలువ జాలవు. ఆయన సాతాను నుండి మరణం యొక్క, నరకం యొక్క మరియు సమాధి యొక్క తాళపు చెవులను లాగివేసికొని యున్నాడు.

కొలస్సీ 2:15 ఆయనతోకూడ మిమ్మును జీవించేసెను; ఆయన ప్రధానులను అధికారులను నిరాయుధులనుగాచేసి, సిలువచేత జయోత్సవముతో వారిని పట్టి తెచ్చి బాహోటముగా వేడుకకు కనుపరచెను.

యేసు సాతాను మరియు అతని దయ్యాలను నిరాయుధులను చేసి, వారి అధికారాన్ని పూర్తిగా తొలగించాడు.

పునరుత్థానం

యేసు మృతులలోనుండి లేచినప్పుడు, సాతాను మరియు అతని దయ్యాలు శాశ్వతంగా ఓడిపోయారు.

ఎఫెసీయులకు 1:19-21 మన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తుయొక్క దేవుడైన మహిమ స్వరూపియగు తండ్రి, తన్ను తెలిసికొనుటయందు మీకు జ్ఞానమును ప్రత్యక్షతయునుగల మనస్సు అనుగ్రహించునట్లు, నేను నా ప్రార్థనలయందు మిమ్మునుగూర్చి విజ్ఞాపన చేయుచున్నాను. ఆయన ఆ బలాతిశయముచేత క్రీస్తును మృతులలోనుండి లేపి, సమస్తమైన ఆధిపత్యముకంటెను అధికారముకంటెను శక్తికంటెను ప్రభుత్వముకంటెను, ఈ యుగమునందుమాత్రమే గాక రాబోవు యుగము నందును పేరుపొందిన ప్రతి నామముకంటెను, ఎంతో హెచ్చుగా పరలోకమునందు ఆయనను తన కుడిపార్శ్వమున కూర్చుండబెట్టుకొనియున్నాడు.

పరలోక పరవేశం

యేసు పరలోకంలో ప్రవేశించి విజయంతో తండ్రి సన్నిధికి వెళ్ళాడు.

కీర్తనలు 24:7-10 గుమ్మములారా, మీ తలలు పైకెత్తికొనుడి మహిమగల రాజు ప్రవేశించునట్లు పురాతనమైన తలుపులారా, మిమ్మును లేవనెత్తికొనుడి.

మహిమగల యీ రాజు ఎవడు? బలశౌర్యములుగల యెహోవా యుద్ధశూరుడైన యెహోవా.

గుమ్మములారా, మీ తలలు పైకెత్తికొనుడి, పురాతనమైన తలుపులారా, మహిమగల రాజు ప్రవేశించునట్లు మిమ్మును లేవనెత్తికొనుడి.

మహిమగల యీ రాజు ఎవడు? సైన్యములకధిపతియగు యెహోవాయే. ఆయనే యీ మహిమగల రాజు.

విజయము

యేసు సాతాను నుండి తిరిగి తీసుకున్న అధికారపు తాళాలు కలిగి ఉన్నాడు.

ప్రకటన 1:18 నేను మొదటివాడను కడపటివాడను జీవించువాడను; మృతుడనైతిని గాని ఇదిగో యుగయుగములు సజీవుడనై యున్నాను. మరియు మరణముయొక్కయు పాతాళ లోకము యొక్కయు తాళపుచెవులు నా స్వాధీనములో ఉన్నవి.

మానవునికి తాళపు చెవులు ఇవ్వబడినవి

యేసు తన సంఘానికి ఈ అధికార తాళపు చెవులను ఇచ్చాడు. కొత్త సృష్టిగా, ఈ భూమిపై మనిషి యొక్క అధికారం పునరుద్ధరించబడింది.

మత్తయి 16:18, 19 మరియు నీవు పేతురువు ఈ బండమీద నా సంఘమును కట్టుదును, పాతాళలోక ద్వారములు దాని యెదుట నిలువనేరవని నేను నీతో చెప్పుచున్నాను. పరలోకరాజ్యముయొక్క తాళపుచెవులు నీ కిచ్చెదను, నీవు భూలోకమందు దేని బంధించుదువో అది పరలోక మందును బంధింపబడును, భూలోకమందు దేని విప్పుదువో అది పరలోకమందును విప్పబడునని అతనితో చెప్పెను.

అధికారం పునరుద్ధరించబడింది

మరోసారి, పునర్జన్మించబడిన మానవజాతి ఈ భూమిపై తన అసలైన అధికార స్థానానికి పునరుద్ధరించబడింది.

లూకా 10:19 ఇదిగో పాము లను తేళ్లను త్రొక్కుటకును శత్రువు బలమంతటిమీదను మీకు అధికారము అనుగ్రహించియున్నాను; ఏదియు మీ కెంతమాత్రమును హానిచేయదు.

యేసు యొక్క పని పూర్తియగుట

మానవజాతి కోసం ఆయన చేసిన విమోచన పని పూర్తయింది కాబట్టి యేసు తండ్రి కుడి పార్శ్వమున కూర్చున్నాడు. భూమిపై అతని పని పూర్తయింది.

కీర్తనలు 110:1 ప్రభువు నా ప్రభువుతో సెలవిచ్చినవాక్కు నేను నీ శత్రువులను నీ పాదములకు పీఠముగా చేయువరకు నా కుడి పార్శ్వమున కూర్చుండుము.

మానవుని పని ప్రారంభమగుట

ఇప్పుడు అది క్రీస్తు శరీరంలో భాగంగా ప్రతి విశ్వాసి యొక్క పని, దేవుని అసలు ప్రయోజనం కోసం అధికారాన్ని ఉపయోగించడం. స్త్రీ పురుషులు భూమిపై ఆధిపత్యం వహించాలన్నదే దేవుని అసలు ఉద్దేశం.

ఎఫెసీయులకు 1:18-23 ఆయన క్రీస్తునందు వినియోగపరచిన బలాతిశయమునుబట్టి విశ్వసించు మన యందు ఆయన చూపుచున్న తన శక్తియొక్క అపరిమితమైన మహాత్మ్యమెట్టిదో, మీరు తెలిసికొనవలెనని, మన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తుయొక్క దేవుడైన మహిమ స్వరూపియగు తండ్రి, తన్ను తెలిసికొనుటయందు మీకు జ్ఞానమును ప్రత్యక్షతయునుగల మనస్సు అనుగ్రహించునట్లు, నేను నా ప్రార్థనలయందు మిమ్మునుగూర్చి విజ్ఞాపన చేయుచున్నాను. ఆయన ఆ బలాతిశయముచేత క్రీస్తును మృతులలోనుండి లేపి, సమస్తమైన ఆధిపత్యముకంటెను అధికారముకంటెను శక్తికంటెను ప్రభుత్వముకంటెను, ఈ యుగమునందుమాత్రమే గాక రాబోవు యుగము నందును పేరుపొందిన ప్రతి నామముకంటెను, ఎంతో హెచ్చుగా పరలోకమునందు ఆయనను తన కుడిపార్శ్వ మున కూర్చుండబెట్టుకొనియున్నాడు.

మరియు సమస్త మును ఆయన పాదములక్రింద ఉంచి, సమస్తముపైని ఆయనను సంఘమునకు శిరస్సుగా నియమించెను. ఆ సంఘము ఆయన శరీరము; సమస్తమును పూర్తిగా నింపు చున్న వాని సంపూర్ణతయై యున్నది.

సాతాను మరియు అతని అనుచరులు ఓడిపోయారు. వారు యేసు పాదాల క్రింద ఉన్నారు. మనము క్రీస్తు శరీరము. అంటే సాతాను మరియు అతని దయ్యాలు మన కాళ్ళ క్రింద ఉన్నాయి.

ఎఫెసీయులకు 1:22 మరియు సమస్త మును ఆయన పాదములక్రింద ఉంచి, సమస్తముపైని ఆయనను సంఘమునకు శిరస్సుగా నియమించెను.

రోమీయులకు 16:20 సమాధాన కర్తయగు దేవుడు సాతానును మీ కాళ్ళక్రింద శీఘ్రముగా చితుక త్రొక్కించును. మన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు కృప మీకు తోడై యుండును గాక.

ఒకరి పాదాల క్రింద ఉండటం అనేది పూర్తిగా జయించబడిన, ఓడిపోయిన మరియు అణచివేయబడిన చిత్రం. ఎదురుగా, ఇది సంపూర్ణ అధికారం యొక్క చిత్రం.

యేసు కనిపెట్టుచున్నాడు

యేసు తన తండ్రి కుడి పార్శ్వమున కూర్చుని, విశ్వాసులు తమ పునరుద్ధరించబడిన అధికారాన్ని కనుగొనే వరకు వేచి ఉన్నాడు. అప్పుడు వారు లేచి సాతాను మరియు అతని దయ్యాలన్నీ తమ పాదాల క్రింద ఉంచినప్పుడు ఓడిపోయారని ప్రదర్శిస్తారు.

ప్రభావవంతమైన ఆధ్యాత్మిక యుద్ధం ద్వారా ఈ భూమిపై అద్భుత సువార్త ప్రకటించే పనిని పూర్తి చేయడానికి యేసు వేచి ఉన్నాడు.

హెబ్రీయులకు 10:12, 13 ఈయనయైతే పాపములనిమిత్తమై సదాకాలము నిలుచు ఒక్క బలీని అర్పించి, అప్పటినుండి తన శత్రువులు తన పాదములకు పాదపీఠముగా చేయబడు వరకు కనిపెట్టుచు దేవుని కుడిపార్శ్వమున ఆసీనుడాయెను.

విశ్వాసులు పరిపాలించాలి

సాతాను కోల్పోయిన సరైన పరిపాలనను మానవజాతికి పునరుద్ధరించడానికి యేసు వచ్చాడు.

మనము కుమారుని రాజ్యములోనికి అనువదించబడ్డాము. మనం ఈ భూమిపై ఆయన రాజ్యంలో పరిపాలించి ఏలుబడి చేయవలసియున్నది.

కొలొస్సీ 1:13-18 ఆయన మనలను అంధకారసంబంధమైన అధికారములోనుండి విడుదలచేసి, తాను ప్రేమించిన తన కుమారునియొక్క రాజ్యనివాసులనుగా చేసెను. ఆ కుమారునియందు మనకు విమోచనము, అనగా పాపక్షమాపణ కలుగుచున్నది.

ఆయన అదృశ్యదేవుని స్వరూపియై సర్వసృష్టికి ఆదిసంభూతుడై యున్నాడు. ఏలయనగా ఆకాశమందున్నవియు భూమియందున్న వియు, దృశ్యమైనవిగాని, అదృశ్యమైనవిగాని, అవి సింహాసనములైనను ప్రభుత్వములైనను ప్రధానులైనను అధికారములైనను, సర్వమును ఆయనయందు సృజింప బడెను, సర్వమును ఆయనద్వారాను ఆయననుబట్టియు సృజింపబడెను. ఆయన అన్నిటికంటే ముందుగా ఉన్న వాడు; ఆయనే సమస్తమునకు ఆధారభూతుడు. సంఘము అను శరీరమునకు ఆయనే శిరస్సు; ఆయనకు అన్నిటిలో ప్రాముఖ్యము కలుగు నిమిత్తము, ఆయన ఆదియైయుండి మృతులలోనుండి లేచుటలో ఆదిసంభూతుడాయెను.

యేసు శిరస్సు మరియు మనం అతని శరీరం. ఆయన శరీరముగా, మనము "ఆయన పాదములు."

అధికారముతో నడుచుట

యెషయా 54:14-17 నీవు నీతిగలదానవై స్థాపింపబడుదువు నీవు భయపడనక్కరలేదు, బాధించువారు నీకు దూర ముగా నుందురు భీతి నీకు దూరముగా ఉండును అది నీ దగ్గరకు రానేరదు. జనులు గుంపుకూడినను వారు నావలన కూడరు నీకు విరోధముగా గుంపుకూడువారు నీ పక్షపు వారగు దురు. ఆలకించుము, నిప్పులూది తన వృత్తికి తగినట్టుగా పని ముట్టు చేయు కమ్మరిని సృజించువాడను నేనే నాశనము చేయుటకై పాడుచేయువాని సృజించు వాడను నేనే నీకు విరోధముగా

రూపింపబడినయే ఆయుధమును వర్ణిల్లదు న్యాయవిమర్శలో నీకు దోషారోపణచేయు ప్రతి వానికి నీవు నేరస్థాపన చేసెదవు యెహోవాయొక్క సేవకుల నీతి నావలన కలుగు చున్నది; ఇది వారి స్వాస్థ్యము, ఇదే యెహోవా వాక్కు.

శక్తివంతమైన సువార్తకరణ

నేడు, విశ్వాసులు తమ పునరుద్ధరించబడిన అధికారాన్ని కనుగొన్నప్పుడు, దేవుని రాజ్యాన్ని బలవంతంగా ముందుకు తీసుకెళ్లడానికి మరియు బందీలను విడిపించడానికి కట్టుబడి ఉన్న విశ్వాసుల యొక్క శక్తివంతమైన సైన్యం ఏర్పడుతోంది. ప్రతి జీవికి సువార్తను తీసుకెళ్లడానికి వారు కట్టుబడి ఉన్నారు. తమ ఆయుధాలు దేవుని ద్వారా బలమైన కోటలను పడగొట్టేంత శక్తివంతమైనవని వారు కనుగొన్నారు. అద్భుత మత ప్రచారానికి కట్టుబడి ఉన్నారు.

ఆయన సైన్యానికి అధిపతిగా ఉన్న యేసుతో కలిసి, మనం దైర్యంగా ఇలా చెబుతున్నాము, "రాజ్యం గురించిన ఈ సువార్త అన్ని దేశాలకు సాక్షిగా ప్రపంచమంతటా ప్రకటించబడుతుంది, ఆపై అంతం వస్తుంది."

గమనిక: విశ్వాసి యొక్క అధికారం అనే అంశంపై లోతైన అధ్యయనం కోసం, ది అథారిటీ ఆఫ్ ది బిబివర్ మరియు A.L. గిల్ రచించిన డెస్టైన్డ్ ఫర్ డొమినియన్ పుస్తకాన్ని చదవండి.

సమీక్ష కొరకైనా ప్రశ్నలు

1. ఒక విశ్వాసికి ఆధ్యాత్మిక యుద్ధం గురించి బోధించే ముందు ఏ జ్ఞానాన్ని అందించాలి?
2. సాతాను మానవజాతిని ఎందుకు ద్వేషిస్తారు?
3. ఈ పాఠము ఆదాము మరియు హవ్వ దేవునికి విరోధముగా అవిదేయత చూపి పటము చేసినప్పుడు ఒక పెద్ద నష్టము జరిగిందని వివరిస్తుంది. ఆ నష్టమును వివరించండి.
4. మానవాళికి ఈ 'నష్టాన్ని' పునరుద్ధరించడానికి దేవుని ప్రణాళిక ఏమిటి?

బదవ పాఠము

సువార్త సైనికుడు

ఉపోద్ఘాతం

యేసుక్రీస్తులో తనకు లేదా ఆమెకు ఉన్న అధికారాన్ని బహిష్కారం చేసే ప్రతి విశ్వాసి అద్భుత సువార్త ప్రచారానికి అందున ఉంటాడు. అతను లేదా ఆమె ధైర్యంగా నరకం ద్వారాల పై బాంబులు వేసి, సాతాను నియంత్రణ నుండి ప్రజలను విడిపిస్తారు.

ఈ అంత్య కాలపు -సమయ సైన్యం దుష్ట శక్తులను విజయవంతంగా అధిగమిస్తుంది మరియు విలువైన అంత్య- కాలపు పంటను దేవుని చేతుల్లోకి సేకరిస్తుంది.

దూరాత్మల ప్రళయము

దూరాత్మల ప్రళయము ఈ పంటను అడ్డుకోవడానికి ప్రయత్నిస్తు ఉంటాయి. యేసుక్రీస్తు సువార్తతో దేశాలను గెలవడానికి ఉద్దేశించిన పరిణతి చెందిన మరియు మహిమాన్వితమైన సంఘాని పెంచాలనే దేవుని ప్రణాళికను పడగొట్టడమే వారి ఉద్దేశ్యం.

ఒక ప్రమాణాన్ని పెంచడం

సాతాను తన ప్రణాళికలను కలిగి ఉన్నాడు. కానీ దేవునికి మంచి ప్రణాళిక ఉంది. శత్రువు వరదలా వచ్చినప్పుడు, ప్రభువు అతనికి వ్యతిరేకంగా ఒక ప్రమాణాన్ని లేపుతాడని యెషయా రాశాడు.

మనమే ఆ ప్రమాణం.

యెషయా 59:19 పడమటి దిక్కుననున్నవారు యెహోవా నామమునకు భయపడుదురు సూర్యోదయ దిక్కుననున్నవారు ఆయన మహిమకు భయపడుదురు యెహోవా పుట్టించు గాలికి కొట్టుకొనిపోవు ప్రవాహ జలమువలె ఆయన వచ్చును.

ప్రాంతీయ ఆత్మలు

ఈ క్రింద పేర్కొనబడిన వాటి పై దూరాత్మలు ఉంటాయి.

- ® దేశముల పై
- ® ప్రాంతముల పై
- ® జిల్లాల మీద
- ® కుటుంబముల మీద

పాపసీకుల రాజ్యాధిపతి దీనికి ఉదాహరణ. పాపసీకుల యొక్క పాలక రాజ్యాధికారం దానియేలు ప్రార్థనకు సమాధానాలు తీసుకురాకుండా ప్రభువు దేవదూతను ఎదుర్కొందని మనకి చెప్పబడింది. తరువాత, ప్రధాన పరలోకపు ప్రధానులో ఒకరైన మీఖాయేలు యుద్ధంలో అతనికి సహాయం చేయడానికి పంపబడ్డాడు.

దానియేలు 10:13 పాపసీకుల రాజ్యాధిపతి ఇరువది యొక్క దినములు నన్ను ఎదిరించెను. ఇంక పాపసీకుల రాజుల సముఖమున నేను నిలుచుచుండగా ప్రధానాధిపతులలో మీఖాయేలను ఒకడు నాకు సహాయము చేయవచ్చెను.

సువార్త ప్రకటించుటలో పోరాటము

మనం సువార్త ప్రకటించడం ప్రారంభించినప్పుడు, మనం సాతాను యొక్క కోటలకు వ్యతిరేకంగా వస్తున్నాము. బంధీలు స్వేచ్ఛగా వెళ్లేందుకు దేవుడు మనకు బంధించడం మరియు వదులుకోవడం అనే హక్కుల్లో మనం పనిచేయాలి. అందుబట్టి బంధాకలలో ఉన్నవారు విడుదల నొందుతారు.

మనము ప్రధాన పాలకులతో ప్రత్యక్ష ఘర్షణకు రావాలని ఆశించాలి.

కాబట్టి, మనం ముఖ్యంగా:

- ® బలవంతుడైన వ్యక్తి గురించి తెలుసుకోనుట
- ® మన అధికారాన్ని అభ్యసించుకోనుట
- ® ఆక్రమిత భూములను స్వాధీనం చేసుకోనుట
- ® యుద్ధంలోకి ఎలా ప్రవేశించాలో తెలుసుకోనుట!

ఆత్మలను అడ్డుకోవటం

సాతాను సైన్యంలో కనిపించని ఆత్మ శక్తులు ఉన్నాయి. దీని ప్రధాన పని సువార్త విస్తరణను అడ్డుకోవడం. మధ్యవర్తిగా జ్ఞానం లేకపోవడం ద్వారా, మనము తరచుగా చీకటి యొక్క కనిపించని శక్తులపై నేరుగా దాడి చేయడంలో విఫలమవుతాము.

1 థెస్సలోనీకయులకు 2: 18 కాబట్టి మేము మీయొద్దకు రావలెనని యుంటిమి. పౌలను నేను పలుమారు రావలెనని యుంటిని గాని సాతాను మమ్మును అభ్యంతరపరచెను.

ఆధ్యాత్మిక అంధత్వం

సాతాను అవిశ్వాసుల హృదయాలను సువార్త పొందకుండా అంధుడిని చేసాడు.

విశ్వాసులు తమ జీవితాలను శాసిస్తున్న దురాత్మలను బంధించడం ద్వారా ఈ ఆధ్యాత్మిక అంధత్వాన్ని చేదించాలి. వారిపై ప్రకాశింపజేయడానికి వారు సువార్త యొక్క వెలుగును కూడా విడుదల చేయాలి.

2 కోరింధీయులకు 4:4 దేవుని స్వరూపియైయున్న క్రీస్తు మహిమను కనుపరచు సువార్త ప్రకాశము వారికి ప్రకాశింపకుండు నిమిత్తము, ఈ యుగ సంబంధమైన దేవత అవిశ్వాసులైనవారి మనో నేత్రములకు గ్రుడ్డితనము కలుగ జేసెను.

బలవంతుని బంధించుట

భూభాగాలు, దేశాలు, ప్రాంతాలు, కుటుంబాలు మరియు వ్యక్తులను పరిపాలించే రాజ్యాలు మరియు అధికారాలు అయిన బలమైన వ్యక్తులను మనం మొదట బంధించాలని యేసు బోధించాడు.

మత్తయి 12:29 ఒకడు మొదట బలవంతుని బంధింపని యెడల యేలాగు ఆ బలవంతుని యింటిలో చొచ్చి అతని సామగ్రి దోచుకొనగలడు? అట్లు బంధించినయెడల వాని యిల్లు దోచుకొనును.

మత్తయి 18:18 భూమిమీద మీరు వేటిని బంధింతురో, అవి పరలోకమందును బంధింపబడును; భూమిమీద మీరు వేటిని విప్పుదురో, అవి పరలోకమందును విప్ప బడునని మీతో నిశ్చయముగా చెప్పుచున్నాను.

పరిపాలించే ఆత్మలను గుర్తించడానికి, ఆపై వాటిని బంధించి, తరిమికొట్టడానికి ఆత్మలను వివేచించే వరంలో మనం పనిచేయాలి.

1 కోరింధియులకు 12:7-11 అయినను అందరి ప్రయోజనము కొరకు ప్రతివానికి ఆత్మ ప్రత్యక్షత అనుగ్రహింపబడు చున్నది. ఏలాగనగా, ఒకనికి ఆత్మ మూలముగా బుద్ధి వాక్యమును, మరియొకనికి ఆ ఆత్మననుసరించిన జ్ఞాన వాక్యమును, మరియొకనికి ఆ ఆత్మవలననే విశ్వాసమును, మరియొకనికి ఆ ఒక్క ఆత్మవలననే స్వస్థపరచు వరములను మరియొకనికి అద్భుతకార్యములను చేయు శక్తియు, మరియొకనికి ప్రవచన వరమును, మరియొకనికి ఆత్మల వివేచనయు, మరియొకనికి నానావిధ భాషలును, మరి యొకనికి భాషల అర్థము చెప్పు శక్తియు అనుగ్రహింపబడి యున్నవి. అయినను వీటినిన్నిటిని ఆ ఆత్మ యొకడే తన చిత్తము చొప్పున ప్రతివానికి ప్రత్యేకముగా పంచి యిచ్చుచు కార్యసిద్ధి కలుగజేయుచున్నాడు.

ఆధ్యాత్మిక పోరాటము

ఆధ్యాత్మిక యుద్ధం తరచుగా ఆత్మ రాజ్యంలో నిరంతర పోరాటం కలిగి ఉంటుంది. మన అవసరాలు మరియు ప్రార్థనలకు సమాధానాలు ఎల్లప్పుడూ సులభంగా సాధించబడవు. యేసుక్రీస్తు యొక్క మంచి సైనికుడిగా మనం కష్టాలను భరించాల్సిన సందర్భాలు ఉన్నాయి.

అపొస్తలుడైన పౌలు దీని గురించి వ్రాశాడు.

ఎఫెసీయులకు 6:12 ఏలయనగా మనము పోరాడునది శరీరులతో కాదు, గాని ప్రధానులతోను, అధికారులతోను, ప్రస్తుత అంధకారసంబంధులగు లోక నాథులతోను, ఆకాశమండలమందున్న దురాత్మల సమూహ ములతోను పోరాడుచున్నాము.

పోరాట సమయంలో బలపరిచే మాటలను దావీదు వ్రాసియున్నాడు.

కీర్తనలు 91:11, 13 నీ మార్గములన్నిటిలో నిన్ను కాపాడుటకు ఆయన నిన్ను గూర్చి తన దూతలను ఆజ్ఞాపించును.

నీవు సింహములను నాగుపాములను త్రొక్కెదవు కొదమ సింహములను భుజంగములను అణగ ద్రొక్కె దవు.

దేవదూతల పరిచర్య

మనతో యుద్ధంలో ప్రవేశించడానికి దేవదూతల శక్తివంతమైన సైన్యం సిద్ధంగా ఉంది. యేసు తాను తండ్రికి ప్రార్థించగలనని మరియు దేవదూతలను పంపుతానని చెప్పాడు.

మత్తయి 26:53 ఈ సమయమున నేను నా తండ్రిని వేడుకొనలేననియు, వేడుకొనినయెడల ఆయన పండ్రిండు సేనా వ్యూహములకంటె ఎక్కువ మంది దూతలను ఇప్పుడే నాకు పంపడనియు నీవనుకొనుచున్నావా?

దేవదూతలు మన తరపున పరిచర్య చేసే ఆత్మలుగా యుద్ధానికి పంపబడాలని కోరుకుంటున్నారు.

హెబ్రీయులకు 1:14 వీరందరు రక్షణయను స్వాస్థ్యము పొందబోవువారికి పరి చారము చేయుటకై పంపబడిన సేవకులైన ఆత్మలు కారా?

మనం దేవుని వాక్యాన్ని మాట్లాడుతున్నప్పుడు, దేవదూతలు ప్రతిస్పందిస్తారు మరియు మన తరపున చర్య తీసుకుంటారు.

కీర్తనలు 103:20 యెహోవా దూతలారా, ఆయన ఆజ్ఞకులోబడి ఆయన వాక్యము నెరవేర్చు బలశూరులారా, ఆయనను సన్నుతించుడి.

యుద్ధం యొక్క ఉదాహరణలు

పరలోకంలో యుద్ధము

బైబిల్లో ఆధ్యాత్మిక యుద్ధానికి ఉదాహరణలు ఉన్నాయి. పారసీకుల రాజ్యాధికారియైన సాతాను మరియు మీఖాయేలు మరియు దేవదూతల మధ్య జరిగిన యుద్ధం ఒక ఉదాహరణ. మరొకటి మీఖాయేలు మరియు సాతాను మధ్య పరలోకంలో జరిగిన యుద్ధం యొక్క వివరణ.

ప్రకటన 12:7-11 అంతట పరలోకమందు యుద్ధము జరిగెను. మిఖాయేలును అతని దూతలును ఆ ఘటసర్పముతో యుద్ధము చేయవలెనని యుండగా ఆ ఘటసర్పమును దాని దూతలును యుద్ధము చేసిరి గాని గెలువ లేకపోయిరి గనుక పరలోకమందు వారికిక స్థలము లేకపోయెను.

కాగా సర్వలోకమును మోస పుచ్చుచు, అపవాదియనియు సాతాననియు పేరుగల ఆదిసర్పమైన ఆ మహా ఘటసర్పము పడద్రోయబడెను. అది భూమిమీద పడ ద్రోయబడెను; దాని దూతలు దానితో కూడ పడద్రోయబడిరి.

మరియు ఒక గొప్ప స్వరము పరలోక మందు ఈలాగు చెప్పుట వింటినిరాత్రింబగళ్లు మన దేవునియెదుట మన సహోదరులమీద నేరము మోపువాడైన అపవాది పడద్రోయబడి యున్నాడు గనుక ఇప్పుడు రక్షణయు శక్తియు రాజ్యమును మన దేవుని వాయెను; ఇప్పుడు అధికారము ఆయన క్రీస్తుదాయెను. వారు గొట్టపిల్ల రక్తమును బట్టియు, తామిచ్చిన సాక్ష్యమునుబట్టియు వానిని జయించియున్నారు గాని, మరణము వరకు తమ ప్రాణములను ప్రేమించిన వారు కారు.

పారసీకుల రాజ్యాధిపతి

దేవుడు అందించిన ఆయుధాలు పరలోకంలో మనపై ఉద్యతంగా సాగుతున్న యుద్ధానికి ఆధ్యాత్మిక ఆయుధాలు. ఈ యుద్ధం గొప్ప శక్తి కలిగిన ఆధ్యాత్మిక జీవుల యొక్క రెండు సైన్యాల మధ్య ఉంది, ప్రతి ఒక్కటి మానవ పుత్రులకు సమాన ప్రాప్తిని కోరుతుంది.

దేవదూతల జీవులు పారసీకుల రాజ్యాధిపతికి వ్యతిరేకంగా పోరాడారు.

దానియేలు ప్రార్థనకు సమాధానం ఇవ్వడానికి దేవుడు ఇష్టపడకపోవడం వల్ల ఆలస్యం కాలేదు. ఒక దూరాత్మ యొక్క అధికారి పరలోకంలో సమాధానాన్ని అడ్డుకున్నాడు.

దానియేలు 10: 12, 13 అప్పు డతడుదానియేలూ, భయ పడకుము, నీవు తెలిసికొన వలెనని నీ మనస్సును అప్పగించి, దేవుని యెదుట నిన్ను తగ్గించుకొనిన ఆ మొదటి దినము మొదలుకొని నీవు చెప్పిన మాటలు వినబడినవి గనుక నీ మాటలనుబట్టి నేను వచ్చితిని పారసీకుల రాజ్యాధిపతి ఇరువది యొక్క దినములు నన్ను ఎదిరించెను. ఇంక పారసీకుల రాజుల సముఖమున నేను నిలుచుచుండగా ప్రధానాధిపతులలో మీఖాయేలను ఒకడు నాకు సహాయము చేయవచ్చెను.

అమాలేకీయులు

మనం ప్రార్థన చేసినప్పుడు ఆత్మ రాజ్యంలో ఏమి జరుగుతుందో అమాలేకీయులే ఒక ఉదాహరణ. అమాలేకీయులు మరియు అతని సైన్యాలు సాతాను మరియు అతని దేవదూతలను సూచిస్తాయి. యెహోషువ మరియు అతని సైన్యం మీఖాయేలు మరియు పరలోకపు దేవదూతలను సూచిస్తుంది. మోషే కర్త పట్టుకొని కొండపై నిలబడుట, మధ్యవర్తిత్వ ప్రార్థనలో ప్రార్థన యోధులను సూచిస్తుంది.

అటువంటి దీనులు పరలోకములో యుద్ధంలో జయం పొందుతారు.

ప్రకటన 12:11 వారు గొట్టిపిల్ల రక్తమును బట్టియు, తామిచ్చిన సాక్ష్య మునుబట్టియు వానిని జయించియున్నారు గాని, మరణము వరకు తమ ప్రాణములను ప్రేమించిన వారు కారు.

నిర్గమ కాండము 17:8-12 తరువాత అమాలేకీయులు వచ్చి రెఫీదీములో ఇశ్రా యేలీయులతో యుద్ధముచేయగా.

మోషే యెహోషువతోమనకొరకు మనుష్యులను ఏర్పరచి వారిని తీసికొని బయలువెళ్లి అమాలేకీయులతో యుద్ధముచేయుము; రేపు నేను దేవుని కఱును చేతపట్టుకొని ఆ కొండ శిఖరముమీద నిలిచెదననెను.

యెహోషువ మోషే తనతో చెప్పినట్లు చేసి అమాలేకీయులతో యుద్ధమాడెను; మోషే అహారోను, హూరు అనువారు ఆ కొండ శిఖర మెక్కిరి.

మోషే తన చెయ్యి పైకెత్తినప్పుడు ఇశ్రాయేలీయులు గెలిచిరి; మోషే తన చెయ్యి దింపినప్పుడు అమాలేకీయులు గెలిచిరి, మోషే చేతులు బరువెక్కగా వారు ఒక రాయి తీసికొని వచ్చి అతడు దానిమీద కూర్చుండుటకై దానివేసిరి. అహారోను హూరులు ఒకడు ఈ ప్రక్కను ఒకడు ఆ ప్రక్కను అతని చేతులను ఆదుకొనగా అతని చేతులు సూర్యుడు అస్తమించువరకు నిలుకడగా ఉండెను.

అట్లు యెహోషువ కత్తివాడిచేత అమాలేకు రాజును అతని జనులను గెలిచెను.

అప్పుడు యెహోవా మోషేతో నిట్లనెనునేను అమాలేకీయుల పేరు ఆకాశముక్రింద నుండకుండ బొత్తిగా తుడిచివేయుదును గనుక జ్ఞాపకార్థ ముగా గ్రంథములో దీని వ్రాసి యెహోషువకు వినిపించుము. తరువాత మోషే ఒక బలిపీఠమును కట్టి దానికి యెహోవా నిస్సీ అని పేరు పెట్టి అమాలేకీ యులు తమచేతిని యెహోవా సింహాసనమునకు విరోధ ముగా ఎత్తిరి గనుక యెహోవాకు అమాలేకీయులతో తరతరములవరకు యుద్ధమనెను.

ప్రార్థనలో శ్రమించుట

చీకటి శక్తులకు వ్యతిరేకంగా పోరాడడం కొన్నిసార్లు ఎంత అవసరమో, విజయాన్ని పొందడానికి ప్రార్థనలో కష్టపడటం కొన్నిసార్లు అవసరం.

ఉచ్చరించలేని మూలుగులలో మధ్యవర్తిత్వ ప్రార్థనలో పరిశుద్ధాత్మ మనకు సహాయం చేస్తాడు.

రోమీయులకు 8:26, 27 అటువలె ఆత్మయు మన బలహీనతను చూచి సహాయము చేయుచున్నాడు. ఏలయనగా మనము యుక్తముగా ఏలాగు ప్రార్థన చేయవలెనో మనకు తెలియదు గాని, ఉచ్చరింప శక్యముకాని మూలుగులతో ఆ ఆత్మ తానే మన పక్షముగా విజ్ఞాపనము చేయుచున్నాము. మరియు హృదయములను పరిశోధించువాడు ఆత్మయొక్క మనస్సు ఏదో యెరుగును; ఏలయనగా ఆయన దేవుని చిత్తప్రకారము పరిశుద్ధులకొరకు విజ్ఞాపనము చేయు చున్నాడు.

శక్తివంతమైన యుద్ధ ప్రార్థనలు విశ్వాసం యొక్క ధైర్యమైన ప్రార్థనలు, ఇవి మనం గెలుస్తామనే సంపూర్ణ విశ్వాసం మీద ఆధారపడి ఉంటాయి.

గెరిల్లా శిక్షణ

యుద్ధ ప్రదేశము

పాలు విశ్వాసులను దేవుని కవచాన్ని ధరించి శత్రువుతో యుద్ధానికి వెళ్ళమని ప్రోత్సహించాడు.

ఎఫెసీయులకు 6:10-17 తుదకు ప్రభువుయొక్క మహాశక్తినిబట్టి ఆయనయందు బలవంతులై యుండుడి. మీరు అపవాది తంత్రములను ఎదిరించుటకు శక్తిమంతులగునట్లు దేవుడిచ్చు సర్వాంగ కవచమును ధరించుకొనుడి. ఏలయనగా మనము పోరాడునది శరీరులతో కాదు, గాని ప్రధానులతోను, అధికారులతోను, ప్రస్తుత అంధకారసంబంధులగు లోక నాథులతోను, ఆకాశమండలమందున్న దురాత్ముల సమూహములతోను పోరాడుచున్నాము.

అందుచేతను మీరు ఆపద్ధినమందు వారిని ఎదిరించుటకును, సమస్తము నెరవేర్చినవారై నిలువ బడుటకును శక్తిమంతులగునట్లు, దేవుడిచ్చు సర్వాంగ కవచమును ధరించుకొనుడి ఏలాగనగా మీ నడుమునకు సత్యమును దట్టి కట్టుకొని నీతియను మైమరువు తోడుగుకొని పాదములకు సమాధాన సువార్తవలననైన సిద్ధమనస్సును జోడుతోడుగుకొని నిలువ బడుడి. ఇవన్నియుగాక విశ్వాసమును డాలు పట్టు కొనుడి; దానితో మీరు దుష్టుని అగ్నిబాణములన్నిటిని ఆర్పుటకు శక్తిమంతులవుదురు. మరియు రక్షణయను శిరస్త్రాణమును, దేవుని వాక్యమును ఆత్మఖడ్గమును ధరించుకొనుడి.

ఆయన 18వ వచనంలో యుద్ధ కేకలు ఇచ్చాడు.

ఎఫెసీయులకు 6:18 ఆత్మవలన ప్రతి సమయమునందును ప్రతి విధమైన ప్రార్థనను విజ్ఞాపనను చేయుచు, ఆ విషయమై సమస్త పరిశుద్ధుల నిమిత్తమును పూర్ణమైన పట్టుదలతో విజ్ఞాపనచేయుచు మెలకువగా ఉండుడి.

యుద్ధం ఆత్మ రాజ్యంలో ఉంది. దేవుని దూతలు మరియు సాతాను అతని దూరాత్ములతో కలిసి ప్రపంచ స్థాయిల మృత్యుపోరాటంలో చిక్కుకున్నారు. వారు పురుషులు మరియు స్త్రీల మనస్సులు మరియు ఆత్మల కోసం ప్రయత్నిస్తున్నారు.

ఈ దేశాలను చీకటి రాజ్యం నుండి కాంతి రాజ్యంలోకి తీసుకెళ్ళడానికి విశ్వాసి యొక్క ఆయుధం మధ్యవర్తిత్వ ప్రార్థన.

2 కోరంథీయులకు 10: 3-5 మేము శరీరధారులమై నడుచు కొనుచున్నను శరీరప్రకారము యుద్ధము చేయము. మా యుద్ధోపకరణములు శరీరసంబంధమైనవి కావుగాని, దేవుని యెదుట దుర్గములను పడద్రోయజాలినంత బలముకలవై యున్నవి. మేము వితర్కములను, దేవునిగూర్చిన జ్ఞానమును అడ్డగించు ప్రతి ఆటంకమును పడద్రోసి, ప్రతి ఆలోచనను క్రీస్తుకు లోబడునట్లు చెరపటి.

మార్కు 3:27 ఒకడు బలవంతుడైనవానిని మొదట బంధించితేనే తప్ప, ఆ బలవంతుని ఇంటజొచ్చి వాని సామగ్రి దోచుకొననరదు; బంధించిన యెడల వాని యిల్లు దోచుకొనవచ్చును.

యేసు మనకు పరలోక రాజ్యం యొక్క తాళపు చెవులను ఇచ్చాడు మరియు ఈ ప్రాంతంపై బలమైన వ్యక్తిని బంధించడం ద్వారా మన నగరాలను మరియు ప్రపంచంలోని దేశాలను శత్రువు నుండి హింసాత్మకంగా తీసుకోవాలని ఆయన ఆశిస్తున్నాడు. ఇది మధ్యవర్తిత్వ ప్రార్థన ద్వారా మాత్రమే చేయబడుతుంది.

ప్రార్థన యుద్ధం యొక్క భాష!

ప్రార్థన మరియు సువార్త

మనం పంట కోసం ప్రార్థించినప్పుడు, మనం ప్రపంచ దేశాల కోసం మరియు వారి నాయకుల కోసం ప్రార్థించాలి. అద్భుత సువార్త ప్రచారానికి అనుకూలమైన శాంతియుత వాతావరణం కోసం మనం ప్రార్థించాలి.

పౌలు తిమోతికి వ్రాసినప్పుడు, మనం ఎలా ప్రార్థించాలో ఆయన మనకు ఒక ఉదాహరణ ఇచ్చాడు.

1 తిమోతి 2:1-4 మనము సంపూర్ణభక్తియు మాన్యతయు కలిగి, నెమ్మది గాను సుఖముగాను బ్రదుకు నిమిత్తము, అన్నిటికంటే ముఖ్యముగా మనుష్యులందరికొరకును రాజులకొరకును అధికారులందరికొరకును విజ్ఞాపనములును ప్రార్థనలును యాచనలును కృతజ్ఞతాస్తుతులును చేయవలెనని హెచ్చరించుచున్నాను. ఇది మంచిదియు మన రక్షకుడగు దేవుని దృష్టికి అనుకూలమైనదియునై యున్నది. ఆయన, మనుష్యులందరు రక్షణపొంది సత్యమునుగూర్చిన అనుభవజ్ఞానముగలవారై యుండవలెనని యిచ్చయించుచున్నాడు.

గ్రుడ్డి నేత్రములు తెరవబడుట

విజ్ఞాపన ప్రార్థన నేరుగా దేవుని సింహాసనం వైపు చేరవలెను, తద్వారా మనుషుల హృదయాల అంధత్వం నుండి తొలగిపోతుంది. అవిశ్వాసులను అంధత్వానికి గురిచేసే ఆధ్యాత్మిక చీకటికి వ్యతిరేకంగా మనం రావాలి.

2 కోరింథియులకు 4:3-6 మా సువార్త మరుగుచేయబడిన యెడల నశించుచున్నవారి విషయములోనే మరుగుచేయబడియున్నది. దేవుని స్వరూపియైయున్న క్రీస్తు మహిమను కనుపరచు సువార్త ప్రకాశము వారికి ప్రకాశింపకుండు నిమిత్తము, ఈ యుగ సంబంధమైన దేవత అవిశ్వాసులైనవారి మనో నేత్రములకు గ్రుడ్డితనము కలుగజేసెను. అంధకారములోనుండి వెలుగు ప్రకాశించును గాక అని పలికిన దేవుడే తన మహిమను గూర్చిన జ్ఞానము యేసుక్రీస్తునందు వెల్లడిపరచుటకు మా హృదయములలో ప్రకాశించెను. గనుక మేము మమ్మునుగూర్చి ప్రకటించు కొనుటలేదు గాని, క్రీస్తుయేసునుగూర్చి ఆయన ప్రభువనియు, మమ్మునుగూర్చి, యేసు నిమిత్తము మేము మీ పరిచారకులమనియు ప్రకటించుచున్నాము.

తెరను తొలిగించి, సువార్త వెలుగును ప్రకాశింపజేయడానికి మనకు అధికారం ఉంది.

కోటలను కూల్చివేయడం

సాతాను యొక్క కోటలను పడగొట్టడానికి విజ్ఞాపన ప్రార్థనను ఉపయోగించే ప్రార్థన సైన్యాన్ని నిర్మించాలని దేవుడు కోరుకుంటున్నాడు. పంటకు ఆటంకం కలిగించే దూరాత్మలు కట్టివేసి, కోల్పోయినవారిని క్రీస్తు వైపుకు ఆకర్షించడానికి పరిశుద్ధాత్ముని విడుదల చేసే సైన్యాన్ని అతను కోరుకుంటాడు.

కోత కోయుటకు ఎక్కువ మంది కూలీలను పొలములోనికి పంపుటకు, సాతాను మరియు అతని దూతలతో యుద్ధం చేయడానికి దేవదూతల సమూహమును పంపమని ప్రభువును వేడుకునే సైన్యమును ఆయన కోరుకుంటున్నాడు.

యెషయా 43:5-7 భయపడకుము. నేను నీకు తోడైయున్నాను తూర్పునుండి నీ సంతానమును తెప్పించెదను పడమటినుండి నిన్ను సమకూర్చి రప్పించెదను. అప్పగింపుమని ఉత్తరదిక్కునకు ఆజ్ఞ ఇచ్చెదను బిగబట్టవద్దని దక్షిణదిక్కునకు ఆజ్ఞ ఇచ్చెదను దూరమునుండి నా కుమారులను భూదిగంతమునుండి నా కుమార్తెలను తెప్పించుము. నా మహిమ నిమిత్తము నేను సృజించినవారిని నా నామము పెట్టబడిన వారినందరిని తెప్పించుము నేనే వారిని కలుగజేసితిని వారిని పుట్టించినవాడను నేనే.

పంట కోయుట

ఆత్మ ప్రపంచంలో యుద్ధంలో గెలిచిన తర్వాత, ప్రతి భూభాగంలో, మనం సువార్తతో ముందుకు సాగాలి మరియు అద్భుత సువార్త ప్రచారం ద్వారా ఆత్మల పంటను పొందాలి.

సమీక్ష కొరకైన ప్రశ్నలు

1. సువార్త సైనికుడులోని ప్రభావవంతమైన ఆధ్యాత్మిక యుద్ధం యొక్క దశలను క్లుప్తంగా జాబితా చేయండి.
2. అద్భుతమైన సువార్త సైన్యములో మనం ప్రభావవంతంగా ఉండాలంటే మనం ఎలా ప్రార్థించాలి?
3. మన తరపున పరిచర్య చేయడానికి దేవదూతలను ఎలా పొందాలి?

ఆరవ పాఠము

విశ్వ పంట కోతను విడుదల చేయుట

ప్రపంచ పంటకు రెండు ముఖ్యమైన అవసరాలు ఉన్నాయి. అవి ప్రార్థన మరియు ప్రశంసలు.

ప్రార్థన

నిబద్ధతతో

మనము ప్రార్థన కొరకు ఒక నిర్ణీత సమయాన్ని కలిగి ఉండాలి మరియు రోజంతా ఆరాధన మరియు మధ్యవర్తిత్వ స్ఫూర్తితో కొనసాగాలి.

పగలు మూడు గంటలకు ప్రార్థనకాలమున పేతురును యోహానును దేవాలయమునకు ఎక్కి వెళ్లుచున్నాడు.

అపోస్తలుల కార్యములు 3:1 పగలు మూడు గంటలకు ప్రార్థనకాలమున పేతురును యోహానును దేవాలయమునకు ఎక్కి వెళ్లుచుండగా.

ఉద్రేకముగా

అపోస్తలుడైన యాకోబు బోధించాడు, హింసాత్మకంగా ప్రార్థించే వారికే రాజ్య అవకాశాలలోకి వస్తారు.

యాకోబు 5:16 మీ పాపములను ఒకనితోనొకడు ఒప్పుకొనుడి; మీరు స్వస్థతపొందునట్లు ఒకనికొరకు ఒకడు ప్రార్థనచేయుడి. నీతిమంతుని విజ్ఞాపన మనఃపూర్వకమైనదై బహు బలము గలదై యుండును.

ప్రత్యేకంగా

చాలా తరచుగా, మనము సాధారణ విషయాలలో ప్రార్థిస్తాము. ఇది చాలా విశ్వాసాన్ని కలిగి ఉండదు. మనం ప్రత్యేకంగా ఇది లేదా అని అడిగినప్పుడు, కొన్ని విషయాలు జరుగుతాయని మనకు నమ్మకం ఉంటుంది.

మత్తయి 16:19 పరలోకరాజ్యముయొక్క తాళపుచెవులు నీ కిచ్చెదను, నీవు భూలోకమందు దేని బంధించుదువో అది పరలోక మందును బంధింపబడును, భూలోకమందు దేని విప్పుదువో అది పరలోకమందును విప్పబడునని అతనితో చెప్పెను.

ఐక్యతలో

అదిమ సంఘం యొక్క ప్రభావానికి గల కారణాలలో ఒకటి, వారు ఒక ఒప్పందంలో - ఐక్యతతో ప్రార్థించారు.

అపోస్తలుల కార్యములు 4:24a వారు విని, యేక మనస్సుతో దేవునికిట్లు బిగ్గరగా మొఱపెట్టిరి...

పట్టుదలతో

పట్టుదలతో కూడిన ప్రార్థన ఫలితాలను తెస్తుందని యేసు బోధించాడు.

లూకా 11:9 అటువల మీరును అడుగుడి, మీ కియ్యబడును; వెదకుడి, మీకు దొరకును; తట్టుడి, మీకు తీయబడును.

దైర్యంగా

ఏదైనా దేవుని చిత్తమని మనకు సందేహం లేకుండా తెలిసినప్పుడు, మనం చాలా దైర్యంగా ప్రార్థించవచ్చు.

ఉదాహరణకు, తప్పిపోయినవారు రక్షించబడాలనేది ఎల్లప్పుడూ దేవుని చిత్తమని మనకు తెలుసు. ఒక నిర్దిష్ట వ్యక్తి యొక్క రక్షణ కోసం మనం ప్రత్యేకంగా ప్రార్థించవచ్చు.

2 పేతురు 3:9 కొందరు ఆలస్యమని యెంచుకొనునట్లు ప్రభువు తన వాగ్దానమును గూర్చి ఆలస్యము చేయువాడు కాడు గాని యెవడును నశింపవలెనని యిచ్చయింపక, అందరు మారుమనస్సు పొందవలెనని కోరుచు, మీ యెడల దీర్ఘశాంతముగలవాడైయున్నాడు.

నిరీక్షణతో

విశ్వాసంలో నిరీక్షణ. మనం విశ్వాసంతో ప్రార్థించినప్పుడు, మన ప్రార్థనలకు సమాధానం వస్తుందని నిరీక్షించాలి.

మార్కు 11:23, 24 ఎవడైనను ఈ కొండను చూచినీవు ఎత్తబడి సముద్ర ములో పడవేయబడు మని చెప్పి, తన మనస్సులో సందేహింపక తాను చెప్పినది జరుగునని నమ్మినయెడల వాడు చెప్పినది జరుగునని మీతో నిశ్చయముగా చెప్పుచున్నాను. అందుచేత ప్రార్థన చేయునప్పుడు మీరు అడుగుచున్న వాటినెల్లను పొందియున్నామని నమ్ముడి; అప్పుడు అవి మీకు కలుగునని మీతో చెప్పుచున్నాను.

క్షమాపణలో

వ 25,26 మీకు ఒకనిమీద విరోధ మేమైనను కలిగియున్న యెడల, మీరు నిలువబడి ప్రార్థన చేయునప్పుడెల్లను వాని క్షమించుడి. అప్పుడు పరలోకమందున్న మీ తండ్రియు మీ పాపములు క్షమించును.

స్తుతించుట మరియు ఆరాధించుట

స్తుతించుట అంటే ఏమిటి?

స్తుతి అనేది హృదయపూర్వక కృతజ్ఞత మరియు దేవుడు మన కోసం చేసిన అన్నిటికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేయడం. ఇది దేవుని పట్ల మన హృదయపూర్వక కృతజ్ఞత యొక్క భౌతిక మరియు స్వర వ్యక్తీకరణ.

- ® మంచిగా మాట్లాడటం
- ® పట్ల అభిమానాన్ని వ్యక్తం చేయడానికి
- ® అభినందించడానికి
- ® మెచ్చుకోవటానికి
- ® ప్రశంసించటానికి
- ® చప్పట్లు కొట్టడానికి
- ® స్తుతించుటకు
- ® కీర్తించుటకు

ఆరాధన అంటే ఏమిటి?

ఆరాధన అనేది స్తుతి యొక్క అత్యున్నత రూపం. ఆరాధన మనకు ఆయన చేసిన అద్భుతమైన ఆశీర్వాదాల ఆలోచనలకు మించినది. మనం దేవుని తన కోసం, ఆయన పాత్ర, గుణాలు మరియు పరిపూర్ణత కోసం వ్యక్తపరుస్తాము మరియు మెచ్చుకుంటున్నాము.

- ® భక్తిని వ్యక్తపరచడానికి
- ® విస్మయాన్ని కలిగి ఉండటం
- ® ఆరాధన విషయం ముందు వంగి నమస్కరించడం
- ® విలువను గౌరవించడం
- ® చోటు ఇవ్వడానికి

దేవునితో సహవాసం

మనం దేవునిని స్తుతించడం మరియు ఆరాధించడం ప్రారంభించినప్పుడు అన్ని న్యూనత, నిరాశ మరియు స్వీయ స్పృహ వదిలిపోతుంది. ఇది విశ్వాసికి దేవుని సన్నిధిలోకి ధైర్యంగా ప్రవేశించడానికి మరియు ఆయనతో సంభాషించడానికి స్వేచ్ఛను ఇస్తుంది.

మనము అధిక స్తుతిలో ప్రవేశించినప్పుడు, ఆయన మనలను తరచుగా తన మహిమలోనికి ఆకర్షిస్తాడు. దేవుని మహిమ అనేది దేవుని స్వభావం మరియు జీవం యొక్క అభివ్యక్తి, వ్యక్తీకరణ మరియు వ్యక్తిత్వం. మహిమ మేఘం వచ్చినప్పుడు, పరిశుద్ధాత్మ యొక్క వరములు తక్షణ స్వస్థత మరియు విమోచన కలిగించే అధిక తీవ్రతతో వ్యక్తమవుతాయి.

2 దినవృత్తాంతములు 5:13, 14 వారితో కూడ బూరలు ఊదు యాజకులు నూట ఇరువదిమంది నిలిచిరి; బూరలు ఊదువారును పాటకులును ఏకస్వరముతో యెహోవాకు కృతజ్ఞతాస్తుతులు చెల్లించుచు గానము చేయగా యాజకులు పరిశుద్ధస్థలములో నుండి బయలువెళ్లి, ఆ బూరలతోను తాళములతోను వాద్యములతోను కలిసి స్వరమెత్తి యెహోవా దయాళుడు, ఆయన కృప నిరంతరముండునని స్తోత్రముచేసిరి. అప్పుడొక మేఘము యెహోవా మందిరము నిండ నిండెను; యెహోవా తేజస్సుతో దేవుని మందిరము నిండుకొనగా సేవచేయుటకు యాజకులు ఆ మేఘమున్నచోట నిలువ లేకపోయిరి.

ప్రవహించే నది

మనం దేవుణ్ణి స్తుతించి, ఆరాధించినప్పుడు, ఆయన ఉనికి నదిలా ప్రవహిస్తుంది మరియు ఆయన సింహాసనం మన మధ్యలో నిర్మించబడుతుంది. ఇది దేవుని సింహాసన గది నుండి ప్రవహిస్తున్నట్లు యెహెజ్కేలు వ్రాసిన దేవుని నది.

యెహెజ్కేలు 47: 1, 9, 12 అతడు మందిరపు గుమ్మమునకు నన్ను తోడుకొని... వచ్చెను; మందిరము తూర్పుముఖముగా ఉండెను, నేను చూడగా మందిరపు గడపక్రిందనుండి నీళ్లు జుడికి తూర్పుగా పారుచుండెను. ఆ నీళ్లు బలిపీఠమునకు దక్షిణముగా మందిరపు కుడిప్రక్కను క్రిందనుండి పారుచుండెను.

వడిగా పారు ఈ నది వచ్చుచోట్లనెల్ల జలచరములన్నియు బ్రదు కును. ఈ నీళ్లు అక్కడికి వచ్చుటవలన ఆ నీరు మంచి నీళ్లగును గనుక చేపలు బహు విస్తారములగును; ఈ నది యొక్కడికి పారునో అక్కడ సమస్తమును బ్రదుకును.

నదీతీరమున ఇరుప్రక్కల ఆహారమిచ్చు సకలజాతి వృక్షములు పెరుగును, వాటి ఆకులు వాడి పోవు, వాటి కాయలు ఎప్పటికిని రాలవు. ఈ నదీనీరు పరిశుద్ధ స్థలములోనుండి పారుచున్నది గనుక ఆచెట్లు నెల నెలకు కాయలు కాయును, వాటి పండ్లు ఆహారమునకును వాటి ఆకులు ఔషధమునకును వినియోగించును.

దేవుని ప్రజలు అనియంత్రిత ప్రశంసలు మరియు సన్నిహిత ఆరాధనలో కలిసి వచ్చినప్పుడు, ఎల్లప్పుడూ అతని ఆత్మ యొక్క వరముల ప్రవాహం, అద్భుతాలు, సంకేతాలు మరియు అద్భుతాల ప్రవాహం ఉంటుంది.

యోహాను 7:37, 38 ఆ పండుగలో మహాదినమైన అంత్యదినమున యేసు నిలిచివచ్చినను దప్పిగొనిన యెడల నాయొద్దకు వచ్చి దప్పి తీర్చుకొనవలెను. నాయందు విశ్వాసముంచు వాడెవడో లేఖనము చెప్పినట్లు వాని కడుపులోనుండి జీవ జలనదులు పారునని బిగ్గరగా చెప్పెను.

దేవుని దైవిక ప్రేమ మన నుండి ప్రవహిస్తూనే ఉన్నందున, మనం అతని శక్తి మరియు కరుణలో కదులుతాము. మనము ఈ ప్రపంచంలోని కోల్పోయిన వారికి అద్భుత సువార్త ప్రచారంలో చేరుతున్నామే ఉంటాము.

స్తుతి యాగము

విషయాలు సరిగ్గా జరగనప్పుడు దేవునికి స్తుతి యాగము అర్పిస్తారు.

అది ఏమనగా :

- ® పనులు జరుగుతున్నప్పటికీ సుత్తి అందిస్తారు.
- ® విశ్వాసం మరియు విధేయతతో అందించే సుత్తి
- ® దేవుడు ఎవరో స్తుతించుట

హెబ్రీయులకు 13:15 కాబట్టి ఆయనద్వారా మనము దేవునికి ఎల్లప్పుడూను స్తుతియాగము చేయుదము, అనగా ఆయన నామమును ఒప్పుకొనుచు, జిహ్వోఫలము అర్పించుదము.

మనం అద్భుత సువార్త ప్రచారంలో చేరుతున్నప్పుడు, సాతాను మరియు అతని దూరాత్మలు మనకు వ్యతిరేకంగా అన్ని రకాల అడ్డంకులు, సమస్యలు మరియు వైఫల్య భయాన్ని తీసుకురావడానికి ప్రయత్నిస్తారు. ఈ సమయంలో, మనం సుత్తి యాగము అందించడం కొనసాగించాలి.

® పౌలు మరియు సీల

పౌలు మరియు సీలు మనం ఎలా స్తుతి యాగం చేయాలో అనేదానికి శక్తివంతమైన ఉదాహరణలుగా ఉన్నారు.

అపోస్తలుల కార్యములు 16:22-26 అప్పుడు జనసమూహము వారిమీదికి దొవ్మగా వచ్చెను. న్యాయాధిపతులును వారి వస్త్రములు లాగివేసి వారిని బెత్తములతో కొట్టవలెనని ఆజ్ఞాపించిరి. వారు చాల దెబ్బలు కొట్టి వారిని చెరసాలలోవేసి భద్రముగా కనిపెట్టవలెనని చెరసాల నాయకుని కాజ్ఞాపించిరి. అతడు అట్టి ఆజ్ఞనుపొంది, వారిని లోపలి చెరసాలలోనికి త్రోసి, వారి కాళ్ళకు బొండ్లవేసి బిగించెను.

అయితే మధ్యరాత్రివేళ పౌలును సీలయు దేవునికి ప్రార్థించుచు కీర్తనలు పాడుచునుండిరి. ఖయిదీలు వినుచుండిరి. అప్పుడు అకస్మాత్తుగా మహా భూకంపము కలిగెను, చెరసాల పునాదులు అదరెను, వెంటనే తలుపులన్నియు తెరచుకొనెను, అందరి బంధకములు ఊడెను.

కీర్తనలు 34:1 నేనెల్లప్పుడు యెహోవాను సన్నుతించెదను. నిత్యము ఆయన కీర్తి నా నోట నుండును.

స్తుతి యాగము నిరంతర మరియు వినిపించే స్తుతి. ప్రతికూల పరిస్థితులలో దేవునికి అర్పించే స్తుతి యాగం మన జీవితాల్లో, కుటుంబంలో, సంఘంలో, దేశం మరియు ప్రపంచంలో దేవుని యొక్క దైవిక జోక్యానికి కారణమవుతుందని ఈ గ్రంథం చూపిస్తుంది.

సుత్తి విజయాన్ని అందిస్తుంది

⊗ రాజుయైన యెహోషాఫాతు యొక్క విజయం

యెహోషాఫాతు రాజు మరియు ఇశ్రాయేలు ప్రజలు ఒక శక్తివంతమైన శత్రువును ఎదుర్కొన్నప్పుడు, రాజు మరియు ప్రజలు యెహోవాను స్తుతించడం ప్రారంభించారు. శత్రువు ఎంత శక్తిమంతుడనే దానిపై దృష్టి పెట్టలేదు. అన్ని దేశాలను పరిపాలించే దేవుణ్ణి స్తుతించారు. అప్పుడు దేవుడు వారితో మాట్లాడి విజయాన్ని వాగ్దానం చేశాడు.

యెహోషాఫాతు మాట్లాడాడు:

2 దినవృత్తాంతములు 20: 6-9 మా పితరుల దేవా యెహోవా, నీవు ఆకాశమందు దేవుడవై యున్నావు, అన్యజనుల రాజ్యములను ఏలువాడవు నీవే, నీవు బాహుబలము గలవాడవు, పరాక్రమము గలవాడవు, నిన్నెదిరించుట కెవరికిని బలము చాలదు.

నీ జనులైన ఇశ్రాయేలీయుల యెదుటనుండి ఈ దేశపు కాపురస్థులను తోలివేసి, నీ స్నేహితుడైన అబ్రాహాముయొక్క సంతతికి దీనిని శాశ్వతముగా నిచ్చిన మా దేవుడవు నీవే. వారు అందులో నివాసముచేసి, కీడైనను యుద్ధమైనను తీర్చినను తెగులైనను కరవైనను, మామీదికి వచ్చినప్పుడు మేము ఈమందిరము ఎదుటను నీ యెదుటను నిలువబడి మా క్రమలో నీకు మొఱ్ఱపెట్టినయెడల నీవు ఆలకించి మమ్మును రక్షించుదువని అనుకొని, యిచ్చట నీ నామఘనత కొరకు ఈ పరిశుద్ధ స్థలమును కట్టించిరి. నీ పేరు ఈ మందిరమునకు పెట్టబడెను గదా.

యెహోవా ఆత్మ యహజీయేలు మీదికి వచ్చింది:

వ 15-18 యూదావారలారా, యెరూషలేము కాపు రస్థులారా, యెహోషాఫాతు రాజా, మీరందరును ఆలకించుడి. యెహోవా సెలవిచ్చునదేమనగా ఈ గొప్ప సైన్యమునకు మీరు భయపడకుడి, జడియకుడి, యీ యుద్ధము మీరు కాదు దేవుడే జరిగిండును. రేపు వారిమీదికి పోవుడి. వారు జీజు అను ఎక్కుడుమార్గమున వచ్చెదరు, మీరు యెరూవేలు అరణ్యము ముందరనున్న వాగుకొనదగ్గర వారిని కనుగొందురు. ఈ యుద్ధములో మీరు పోట్లాడవలసిన నిమిత్తము లేదు. యూదావారలారా, యెరూషలేమువారలారా, మీరు యుద్ధపంక్తులు తీర్చినిలువబడుడి. మీతో కూడనున్న యెహోవా దయచేయు రక్షణను మీరు చూచెదరు, భయపడకుడి జడియకుడి, రేపు వారిమీదికి పోవుడి, యెహోవా మీతో కూడ ఉండును.

అప్పుడు యెహోషాఫాతు సాష్టాంగ నమ స్కారము చేసెను. యూదావారును యెరూషలేము కాపు రస్థులును యెహోవా సన్నిధిని సాగిలపడి నమస్కరించిరి.

⊙ ఈనాటి విశ్వాసులు

మనం ప్రభువును స్తుతించడం మరియు ఆరాధించడం ప్రారంభించినప్పుడు, ఆయన శత్రువుపై మెరుపుదాడి చేస్తాడు. యెహోషాఫాతు మరియు ఇశ్రాయేలీయులు స్తుతించడం ప్రారంభించారు. శత్రువు ఓడిపోయిన తర్వాత కాదు, కానీ శత్రువు వారిని చుట్టుముట్టినప్పుడు మరియు వారి పరిస్థితి నిరాశాజనకంగా కనిపించింది.

2 దినవృత్తాంతములు 20:20-24 అంతట వారు ఉదయముననే లేచి తెకోవ అరణ్యమునకు పోయిరి. వారు పోవుచుండగా యెహోషాఫాతు నిలువబడియూదావారలారా. యెరూషలేము కాపురస్థులారా. నా మాట వినుడి. మీ దేవుడైన యెహో వాను నమ్ముకొనుడి. అప్పుడు మీరు స్థిరపరచబడుదురు. ఆయన ప్రవక్తలను నమ్ముకొనుడి. అప్పుడు మీరు కృతార్థులగుదురనిచెప్పెను.

మరియు అతడు జనులను హెచ్చరిక చేసిన తరువాత యెహోవాను స్తుతించుటకు గాయకులను ఏర్పరచి. వారు పరిశుద్ధాలంకారములు ధరించి సైన్యము ముందర నడచుచుయెహోవా కృప నిరంతరముండును. ఆయనను స్తుతించుడి అని స్తోత్రము చేయుటకు వారిని నియమించెను.

వారు పాడుటకును స్తుతించుటకును మొదలు పెట్టగా యెహోవా యూదావారిమీదికి వచ్చిన అమ్మోనీయులమీదను మోయాబీయుల మీదను శేయారు మన్యవాసులమీదను మాటుగాండ్రను పెట్టెను గనుక వారు హతులైరి.

అమ్మోనీయులును మోయాబీయులును శేయారు మన్యనివాసులను బొత్తిగా చంపి నిర్మూలము చేయవలెనని పొందియుండి వారిమీద పడిరి. వారు శేయారు కాపురస్థులను కడముట్టించిన తరువాత తమలో ఒకరి నొకరు చంపుకొనుటకు మొదలుపెట్టిరి.

యూదా వారు అరణ్యమందున్న కాపరుల దుర్గము దగ్గరకు వచ్చి సైన్యముతట్టు చూడగా వారు శవములై నేలపడియుండిరి. ఒకడును తప్పించుకొనలేదు.

నేడు మనం కూడా మన నగరాలను మరియు ప్రపంచ దేశాలను స్తుతుల ద్వారా తీసుకోవచ్చు. మనం ఆయనను స్తుతించినప్పుడు దేవుని శక్తి విడుదల అవుతుంది. దేవదూతలు మన తరపున చర్య తీసుకుంటారు. మనము కూడా అద్భుత సువార్త ద్వారా సాధించిన గొప్ప విజయాలను చూస్తాము. మనం కూడా గొప్ప ఆనందాన్ని అనుభవిస్తాం.

2 దినవృత్తాంతములు 20: 27-29 ఈలాగున యెహోవా వారి శత్రువులమీద వారికి జయము అను గ్రహించి వారిని సంతోషపరచెను గనుక యెరూషలేమునకు ఉత్సవముతో మరలవలెనని యూదావారును యెరూషలేమువారును వారందరికి ముందు యెహోషా పాతును సాగి వెళ్లిరి. వారు యెరూషలేములోనున్న యెహోవా మందిరమునకు స్వరమండలములను సితారాలను వాయిండుచు బూరలు ఊదుచువచ్చిరి. ఇశ్రాయేలీయుల శత్రువులతో యెహోవా యుద్ధము చేసినని దేశముల రాజ్యముల వారందరు వినగా దేవుని భయము వారందరిమీదికి వచ్చెను.

అద్భుత సువార్త ప్రచారంలో మనం గృహాలు నగరాలు మరియు దేశాలకు స్తుతులతో వెళ్లినప్పుడు దేవుడు మన శత్రువులకు వ్యతిరేకంగా మన తరపున చర్య తీసుకుంటాడు. ప్రజలు యేసును స్వీకరించడానికి హృదయాలను సిద్ధం చేసి. తలుపులు తెరవడాన్ని మనం చూస్తాము. మనము మన నగరాలను దేవుని కోసం తీసుకుంటాము!

సమీక్ష కొరకైన ప్రశ్నలు

1. ప్రపంచ పంటను విడుదల చేయడానికి రెండు ముందస్తు అవసరాలు ఏమిటి?
2. ప్రపంచ పంటను విడుదల చేయడానికి సమర్థవంతమైన ప్రార్థన యొక్క ఏడు లక్షణాలను జాబితా చేయండి.
3. దేవుని సుత్తి యొక్క ఫలితంగా వచ్చిన విజయానికి టైబిల్ ఉదాహరణ ఇవ్వండి.

ఏడవ పాఠము

దేవుని యొక్క సైన్యము

మించిన గొప్ప సైన్యం

యెహెజ్కేలు ప్రవక్త ఎండిపోయిన ఎముకల లోయ గురించి ప్రవచించాడు. అతను ఇశ్రాయేలు జాతి గురించి ప్రవచిస్తున్నాడు. కానీ మనం మన కాలపు సంఘం చుట్టూ చూసినప్పుడు, ఒకప్పుడు అందంగా, ఉత్సాహంగా, చురుకైన క్రైస్తవులలో నిరుత్సాహపడిన, గాయపడిన, నిస్సహాయ శిథిలాలు మన చుట్టూ ఉన్నాయి.

ఇది దేవుడు వివరించిన సైన్యం కాదు. అతను దేవుని రాజ్యాన్ని శక్తివంతంగా ముందుకు తీసుకెళ్లే అధికార, బలవంతపు సైన్యం గురించి మాట్లాడుతున్నాడు.

పరిశుద్ధాత్మా యొక్క జీవాత్మ అనేది ఆత్మల ప్రపంచవ్యాప్త పంట కోసం దేవుని సైన్యాన్ని పునరుద్ధరించడం.

మనము యెహెజ్కేలుతో నమ్మవచ్చు:

యెహెజ్కేలు 37:10 ఆయన నా కాజ్ఞాపించినట్లు నేను ప్రవచించగా జీవాత్మ వారిలోనికి వచ్చెను; వారు సజీవులై లేచి లెక్కింప శక్యముకాని మహా సైన్యమై నిలిచిరి.

గిద్దోను, ఒక ఉదాహరణ

నేడు దేవుడు లేవనెత్తుతున్న సైన్యం పెద్ద సంఖ్యలో ఆధారపడి లేదు. ఇది దేవుని శక్తిపై ఆధారపడి ఉంటుంది. ఇశ్రాయేలు జనాంగం క్రూరమైన మిద్యానీయుల ఆధిపత్యంలో ఉన్నప్పుడు, దేవుడు గిద్దోను అనే ఒక వ్యక్తి వద్దకు ఒక దేవదూతను పంపాడు.

న్యాయాధిపతులు 6:12 యెహోవా దూత అతనికి కనబడిపరాక్రమముగల బలాధ్యుడా, యెహోవా నీకు తోడై యున్నాడని అతనితో అనగా.

దేవుడు మాట్లాడాడు. గిద్దోను ఆ మాటను నమ్మి ప్రవర్తించాడు. దేవునికి పెద్ద సంఖ్యలో మనుషులు అవసరం లేదని గమనించండి. అతనికి అప్రమత్తంగా మరియు భయపడని అంకితభావం గల పురుషులు అవసరం.

న్యాయాధిపతులు 7:1-7 అప్పుడు యెరుబ్బయలు, అనగా గిద్దోనును అతనితో నున్న జనులందరును, వేకువను లేచి హరోడు బావియొద్ద దిగగా లోయలోని మోరె కొండకు ఉత్తరముగా మిద్యా నీయుల దండుపాళెము వారికి కనబడెను.

యెహోవానీతో నున్న జనులు ఎక్కువ మంది, నేను వారిచేతికి మిద్యానీయులను అప్పగింపతగదు; ఇశ్రాయేలీయులునా బాహుబలము నాకు రక్షణ కలుగచేసికొనెననుకొని నామీద అతిశయించుదురేమో.

కాబట్టి నీవుఎవడు భయపడి వణకుచున్నాడో వాడు త్వరపడి గిలాదు కొండ విడిచి తిరిగి వెళ్ళవలెనని జనులు వినునట్లుగా ప్రకటించు మని గిద్దోనుతో సెలవిచ్చెను. అప్పుడు జనులలోనుండి ఇరువది రెండువేలమంది తిరిగి వెళ్లి పోయిరి.

పదివేలమంది నిలిచియుండగా యెహోవా ఈ జను లింక ఎక్కువమంది, నీళ్లయొద్దకు వారిని దిగజేయుము, అక్కడ నీకొరకు వారిని శోధించెదను. ఇతడు నీతో కూడ పోవలెనని నేను ఎవనిగూర్చి చెప్పుదునో వాడు నీతో పోవలెను; ఇతడు నీతో పోకూడదని యెవనిగూర్చి నీతో చెప్పుదునో వాడు పోకూడదని గిద్దోనుతో సెలవిచ్చెను.

అతడు నీళ్లయొద్దకు ఆ జనమును దిగజేసినప్పుడు యెహోవాకుక్కగతుకునట్లు తన నాలుకతో నీళ్లను గతికిన ప్రతివానిని, త్రాగుటకుమోకాళ్లూని క్రుంగిన ప్రతి వానిని వేరువేరుగా ఉంచుమని గిద్దోనుతో సెలవిచ్చెను.

చేతితో నోటికందించుకొని గతికినవారిలెక్క మూడు వందల మంది; మిగిలిన జనులందరు నీళ్లు త్రాగుటకు మోకాళ్లూని క్రుంగిరి.

అప్పుడు యెహోవాగతికిన మూడు వందల మనుష్యులద్వారా మిమ్మును రక్షించెదను; మిద్యానీయులను నీ చేతికి అప్పగించెదను; జనులందరు తమ తమ బోట్లకు వెళ్లవచ్చునని గిద్దోనుతో సెలవిచ్చెను.

దేవుడు ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న స్త్రీ పురుషులను యుద్ధానికి సిద్ధం చేయడానికి మరియు పాల్గొనడానికి ఆకర్షిస్తున్నాడు. శత్రుసేనలపై దండయాత్ర చేసి, శత్రువు కోల్పోయిన భూభాగాన్ని తిరిగి పొందే శక్తిమంతులైన యోధుల వలె, ఆయన ఆత్మ మరియు ఆయన మాట యొక్క శక్తితో ముందుకు సాగే శక్తివంతమైన సైన్యంగా మనం ఉండాలి.

దేవుడు గిద్దోనుతో మాట్లాడినట్లే ఈనాడు సంఘముతో మాట్లాడుతున్నాడు, “పరాక్రమవంతుడా, ప్రభువు నీకు తోడుగా ఉన్నాడు”.

యోవేలు యొక్క ప్రవచనం

® యుద్ధానికి సిద్ధంమగుట!

యోవేలు ప్రవక్త నుండి బయలుదేరిన రణఘోష నేటికీ కొనసాగుతూనే ఉంది. ఇది ఇప్పటికీ ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న తన సేవకులకు ప్రభువు చేసే యుద్ధ కేక.

యోవేలు 2:1, 11; 3:9 సీయోను కొండమీద బాకా ఉడుడి నా పరిశుద్ధ పర్వతముమీద హెచ్చరిక నాదము చేయుడి యెహోవా దినము వచ్చుచున్నదనియు అది సమీపమాయెననియు దేశనివాసులందరు వణకుదురుగాక.

యెహోవా తన సైన్యమును నడిపించుచు ఉరుమువలె గర్జించుచున్నాడు ఆయన దండు బహు గొప్పదైయున్నది ఆయన ఆజ్ఞను నెరవేర్చునది బలముగలది యెహోవా దినము బహు భయంకరము, దానికి తాళ గలవాడెవడు?

అన్యజనులకు ఈ సమాచారము ప్రకటనచేయుడి యుద్ధము ప్రతిష్ఠించుడి, బలాధ్యులను రేపుడి, యోధులందరు సిద్ధపడి రావలెను.

విశ్వాసుల హృదయాలలో మేల్కొలుపు ఉంది, దేవుని కొరకు శక్తివంతమైన పురుషులు మరియు స్త్రీలుగా ఉండాలనే బలమైన కోరిక.

® ముందుకు బలవంతంగా

దేవుని రాజ్యాన్ని బలవంతంగా ముందుకు తీసుకెళ్లడానికి ఉగ్రమైన కరుణ, ఉగ్రమైన విశ్వాసం మరియు ఉగ్రమైన విధేయతతో ముందుకు సాగే దూకుడు సైన్యం ఇది.

మత్తయి 11:12 బాప్తిస్మమిచ్చు యోహాను దినములు మొదలుకొని యిప్పటి వరకు పరలోకరాజ్యము బలాత్కారముగా పట్టబడుచున్నది, బలాత్కారులు దాని నాక్రమించుకొనుచున్నారు.

® ప్రపంచ పంట

దేవుని సైన్యాన్ని సమీకరించడం యొక్క ఉద్దేశ్యం ప్రపంచ పంట. అంత్య సమయం ఆసన్నమైంది. యేసు త్వరలో వస్తున్నాడు. దేవుని ఆత్మ మునుపెన్నడూ వినని లేదా చూడని సంకేతాలు, అద్భుతాలు మరియు సృజనాత్మక అద్భుతాలతో ప్రపంచమంతటా కదులుతోంది.

యోవేలు ప్రవచనం కొనసాగింది.

యోవేలు 3: 13,14 పైరు ముదిరినది, కొడవలిపెట్టి కోయుడి; గానుగ నిండియున్నది; తోట్లు పొర్లి పారుచున్నవి, జనుల దోషము అత్యధిక మాయెను, మీరు దిగి రండి.

నిర్ణయపు లోయలో బహుజనులు! ఎందుకంటే నిర్ణయం లోయలో ప్రభువు దినం సమీపించింది.

దేవుని కవచం

మన శత్రువుకు వ్యతిరేకంగా మనల్ని మన దేవుడు ఖచ్చితంగా వదలలేదు. ఆయన మన రక్షణకు మరియు విజయానికి కవచాన్ని అందించాడు.

ఎఫెసీయులకు 6:10-17 తుదకు ప్రభువుయొక్క మహాశక్తినిబట్టి ఆయనయందు బలవంతులై యుండుడి. మీరు అపవాది తంత్రములను ఎదిరించుటకు శక్తిమంతులగునట్లు దేవుడిచ్చు సర్వాంగ కవచమును ధరించుకొనుడి. ఏలయనగా మనము పోరాడునది శరీరులతో కాదు, గాని ప్రధానులతోను, అధికారులతోను, ప్రస్తుత అంధకారసంబంధులగు లోక నాథులతోను, ఆకాశమండలమందున్న దురాత్మల సమూహ ములతోను పోరాడుచున్నాము.

అందుచేతను మీరు ఆపద్ధినమందు వారిని ఎదిరించుటకును, సమస్తము నెరవేర్చినవారై నిలువ బడుటకును శక్తిమంతులగునట్లు, దేవుడిచ్చు సర్వాంగ కవచమును ధరించుకొనుడి. ఏలా గనగా మీ నడుమునకు సత్యమును దట్టి కట్టుకొని నీతియను మైమరువు తోడుగుకొని పాదములకు సమాధాన సువార్తవలననైన సిద్ధమనస్సను జోడుతోడుగుకొని నిలువ బడుడి. ఇవన్నియుగాక విశ్వాసమును డాలు పట్టు కొనుడి; దానితో మీరు దుష్టుని అగ్నిబాణములన్నిటిని ఆర్పుటకు శక్తిమంతులవుదురు. మరియు రక్షణయను శిరస్థాణమును, దేవుని వాక్యమును ఆత్మఖడ్గమును ధరించుకొనుడి.

శత్రువును ఎదుర్కొనే ముందు మనం దేవుని కవచాన్ని ధరించడం నేర్చుకోవాలి. ఇది సిద్ధం కావడానికి, మన ఆధ్యాత్మిక కవచంతో ఆయుధాలు ధరించడానికి, రక్షణ కప్పడం మరియు విశ్వాసం యొక్క కవచం ద్వారా రక్షించబడటానికి ఇది సమయం.

సత్యము

సత్యం ఒక నడికట్టు లాంటిది, అది ప్రతిదీ స్థానంలో ఉంచుతుంది. మన వ్యక్తిగత జీవితంలో యధార్థత లేకుండా, దేవుని కవచం ఏదీ సరిపోదు.

నీతి

నీతి శత్రువుల నుండి రక్షణ కల్పిస్తుంది. మనం ధర్మం అనే కవచంతో కప్పబడినప్పుడు, శత్రువుల దాడులకు వ్యతిరేకంగా నిలబడగలుగుతాము.

శాంతి సువార్త

శాంతి సువార్త స్థిరత్వం మరియు భద్రతను అందిస్తుంది కాబట్టి మనం శత్రువుకు వ్యతిరేకంగా స్థిరంగా నిలబడగలుగుతాము.

విశ్వాసము అనే డాలు

విశ్వాసం అనే డాలు మొత్తం రక్షణను అందిస్తుంది. అది శత్రువుల మండుతున్న బాణాలను ఆర్పుతుంది.

రక్షణయను శిరస్తాణము

రక్షణ యొక్క శిరస్తాణం తలను రక్షిస్తుంది. దేవుడు మానవాళికి అందించిన పూర్తి రక్షణను మనం అర్థం చేసుకున్నప్పుడు మరియు ఆ రక్షణతో మన మనస్సులను పునరుద్ధరించుకున్నప్పుడు మనం రక్షించబడతాము.

ఆత్మ యొక్క ఖడ్గము

ఆత్మ యొక్క ఖడ్గం మన వద్ద ఉన్న ఏకైక ప్రమాదకర ఆయుధం. అది దేవుని వాక్యం. మనము విశ్వసించినప్పుడు మరియు మన నోటి నుండి దేవుని మాటను చెప్పినప్పుడు ఈ శక్తివంతమైన ఆయుధాన్ని ఆపగలిగే రక్షణ సాతానుకు లేదు. దేవుని రాజ్యాన్ని బలవంతంగా ముందుకు తీసుకెళ్లడానికి మనం ఆత్మ ఖడ్గాన్ని ఉపయోగించవచ్చు.

అన్య భాషలో ప్రార్థించటం

ప్రార్థన మన జీవితాల్లో దేవుని శక్తిని ప్రవహిస్తుంది. మనం యుద్ధానికి పూర్తి ఆయుధాలతో ఉన్నప్పుడు మాత్రమే ప్రార్థన ద్వారా యుద్ధ భూమిలోకి ప్రవేశిస్తాము.

మనము ప్రార్థన యోధులము కానట్లయితే మనము ప్రభువు సైన్యంలో పోరాడము.

ఎఫెసీయులకు 6: 18.. ఆత్మవలన ప్రతి సమయమునందును ప్రతి విధమైన ప్రార్థనను విజ్ఞాపనను చేయుచు, ఆ విషయమై సమస్త పరిశుద్ధుల నిమిత్తమును పూర్ణమైన పట్టుదలతో విజ్ఞాపనచేయుచు మెలకువగా ఉండుడి.

పరలోకరాజ్యం యొక్క తాళపు చెవులు

యేసు రాజ్యం యొక్క తాళపుచెవులను తిరిగి తీసుకున్నాడు మరియు అతను వాటిని మనకు ఇచ్చాడు. ప్రపంచ దేశాలకు సువార్తను తీసుకురావడానికి ఈ తాళపు చెవులను ఉపయోగించాల్సిన బాధ్యత సంఘంపై ఉంది.

ప్రకటన 1:18 నేను మొదటివాడను కడపటివాడను జీవించువాడను; మృతుడనైతిని గాని ఇదిగో యుగయుగములు సజీవుడనైయున్నాను. మరియు మరణముయొక్కయు పాతాళ లోకము యొక్కయు తాళపుచెవులు నా స్వాధీనములో ఉన్నవి.

మత్తయి 16:19 పరలోకరాజ్యముయొక్క తాళపుచెవులు నీ కిచ్చెదను, నీవు భూలోకమందు దేని బంధించుదువో అది పరలోక మందును బంధింపబడును, భూలోకమందు దేని విప్పుదువో అది పరలోకమందును విప్పబడునని అతనితో చెప్పెను.

యేసు రక్షం

మన దగ్గర ఉన్న విజయానికి మొదటి తాళపు చెవి యేసు రక్షం. మనము యేసును మన ప్రభువుగా మరియు రక్షకునిగా అంగీకరిస్తున్న తరుణంలో ఈ తాళపు చెవి మనకు అందుబాటులోకి వచ్చింది.

హెబ్రీయులకు 9:12, 14 మేకలయొక్కయు కోడలయొక్కయు రక్తముతో కాక, తన స్వరక్తముతో ఒక్కసారే పరిశుద్ధస్థలములో ప్రవేశించెను. నిత్యుడగు ఆత్మద్వారా తన్నుతాను దేవునికి నిర్దోషినిగా అర్పించు కొనిన క్రీస్తుయొక్క రక్తము, నిర్దిష్టక్రియలను విడిచి జీవముగల దేవుని సేవించుటకు మీ మనస్సాక్షిని ఎంతో యెక్కువగా శుద్ధిచేయును.

® రక్షం ద్వారా అధిగమించండి

యేసు రక్షం ద్వారా, ఆదాము సాతానుకు కోల్పోయిన అసలు స్థితికి మనం పునరుద్ధరించబడ్డాము. మేము ఇకపై నిరాశ మరియు ఓడిపోయాము. మనము మరోసారి విజయవంతమైన జయించేవారము.

యేసు రక్షం ద్వారా మనం సాతానును జయించగలము.

ప్రకటన 12:11 వారు గొట్టిపిల్ల రక్తమును బట్టియు, తామిచ్చిన సాక్ష్య మునుబట్టియు వానిని జయించియున్నారు గాని, మరణము వరకు తమ ప్రాణములను ప్రేమించిన వారు కారు.

® రక్షం ద్వారా రక్షణ

రక్షం ద్వారా రక్షణ మరియు విజయం ఉంది. మనం యేసు రక్షంతో కప్పబడి ఉన్నామని మరియు గొర్రెపిల్ల రక్షం ద్వారా మనం సాతానును జయించామని ధైర్యంగా ఒప్పుకోవడం ప్రారంభించాలి.

దేవుని వాక్యం

దేవుని వాక్యం మన నోటి నుండి పలికినప్పుడు, అది మన జీవితాల్లో శక్తివంతమైన శక్తిగా మారుతుంది. దేవుని వాక్యము మన ఆత్మ యొక్క ఖడ్గము.

® వాక్యం విజయాన్ని తెస్తుంది

అపొస్తలుడైన యోహాను దేవుని వాక్యం తెలిసిన యువకుల గురించి వ్రాశాడు మరియు తద్వారా విజయం సాధించాడు.

1 యోహాను 2:14b మీకు వ్రాయుచున్నాను. యవ్వనస్థులారా, మీరు బలవంతులు, దేవునివాక్యము మీయందు నిలుచుచున్నది; మీరు దుష్టుని జయించియున్నారు గనుక మీకు వ్రాయుచున్నాను.

మనం దేవుని వాక్యాన్ని తెలుసుకొని మాట్లాడినప్పుడు, మనం విజయం పొందగలము.

® వాక్యం మాట్లాడండి

తన సేవకుని స్వస్థత కోసం యేసు వద్దకు వచ్చిన శతాధిపతికి అధికారం మరియు మాట్లాడే మాట యొక్క ప్రాముఖ్యత అర్థం చేసుకున్నాడు.

మత్తయి 8:8-10 ఆ శతాధిపతిప్రభువా, నీవు నా యింటిలోనికి వచ్చు టకు నేను పాత్రుడను కాను; నీవు మాటమాత్రము సెల విమ్ము, అప్పుడు నా దాసుడు స్వస్థపరచబడును. నేను కూడ అధికారమునకు లోబడినవాడను; నా చేతికింద సైనికులున్నారు; నేను ఒకని పొమ్మంటే పోవును, ఒకని రమ్మంటే వచ్చును, నా దాసుని ఈ పని చేయుమంటే చేయును అని యుత్తరమిచ్చెను.

యేసు ఈ మాట విని ఆశ్చర్యపడి, వెంట వచ్చుచున్నవారిని చూచి ఇశ్రా యేలులో నెవనికైనను నేనింత విశ్వాసమున్నట్టు చూడ లేదని నిశ్చయముగా మీతో చెప్పుచున్నాను.

యేసు నామము

తన నామాన్ని విశ్వసించే వారు ప్రపంచమంతటా వెళ్లి ఆయన సువార్తను ప్రకటించినప్పుడు, సూచనలూ అద్భుతాలు జరుగుతాయని యేసు వాగ్దానం చేశాడు.

మార్కు 16:15-18 మరియు మీరు సర్వలోకమునకు వెళ్లి సర్వస్వస్థికి సువార్తను ప్రకటించుడి. నమ్మి బాప్తిస్మము పొందినవాడు రక్షింపబడును; నమ్మని వానికి శిక్ష విధింపబడును.

నమ్మిన వారివలన ఈ సూచక క్రియలు కనబడును; ఏవనగా, నా నామమున దయ్య ములను వెళ్లగొట్టుదురు; క్రొత్త భాషలు మాటలాడుదురు, పాములను ఎత్తి పట్టుకొందురు, మరణకరమైనదేది త్రాగినను అది వారికి హాని చేయదు, రోగుల మీద చేతులుంచినప్పుడు వారు స్వస్థత నొందుదురని వారితో చెప్పెను.

® ఆయన నామములో అడుగుట

యేసు తన నామమును ఉపయోగించుకునే హక్కును మరియు ఆధిక్యతను మనకు ఇచ్చాడు. ఆయన పేరును ఉపయోగించమని ఆయన మనకు సూచించాడు.

యోహాను 14:12-14 నేను తండ్రియొద్దకు వెళ్లుచున్నాను గనుక నేను చేయు క్రియలు నాయందు విశ్వాసముంచు వాడును చేయును, వాటికంటే మరి గొప్పవియు అతడు చేయునని మీతో నిశ్చయముగా చెప్పుచున్నాను. మీరు నా నామమున దేని నడుగుదురో తండ్రి కుమారుని యందు మహిమపరచబడుటకై దానిని చేతును. నా నామమున మీరు నన్నేమి అడిగినను నేను చేతును.

యోహాను 16:23, 24 ఆ దినమున మీరు దేని గూర్చియు నన్ను అడుగురు; మీరు తండ్రిని నా పేరట ఏమి అడిగినను ఆయన మీకు అనుగ్రహించునని మీతో నిశ్చయముగా చెప్పుచున్నాను. ఇదివరకు మీరేమియు నా పేరట అడుగలేదు; మీ సంతోషము పరిపూర్ణమగునట్లు అడుగుడి, మీకు దొరకును.

® అన్ని నామములు కన్న పై నామము

యేసు నామము అన్ని ఇతర నామములపైన ఉంది. ఆయన నామమున ప్రతి మోకాలి పరలోకంలోను మరియు సహజరాజ్యములోను నమస్కరించవలెను.

ఫిలిప్పీయులకు 2:9,10 అందుచేతను పరలోకమందున్నవారిలో గాని, భూమిమీద ఉన్నవారిలో గాని, భూమి క్రింద ఉన్నవారిలో గాని, ప్రతివాని మోకాలును యేసునామమున వంగునట్లును.

® ఆయన నామములో స్వస్థత

పేతురు మరియు యోహాను యేసు నామమున స్వస్థత తెచ్చారు.

అపోస్తలుల కార్యములు 3:6, 12, 16 అంతట పేతురువెండి బంగారములు నాయొద్ద లేవు గాని నాకు కలిగినదే నీ కిచ్చుచున్నాను; నజరేయుడైన యేసు క్రీస్తు నామమున నడువుమని చెప్పి వాని కుడిచేయ్యి పట్టుకొని లేవనెత్తెను.

పేతురు దీనిని చూచి ప్రజలతో ఇట్లనెను ఇశ్రాయేలీయులారా, మీరు వీని విషయమై యెందుకు ఆశ్చర్యపడుచున్నారు? మా సొంతశక్తి చేతనైనను భక్తిచేతనైనను నడవను వీనికి బలమిచ్చి నట్టుగా మీరెందుకు మాతట్టు తేరి చూచుచున్నారు?

ఆయన నామమందలి విశ్వాసముమూలముగా ఆయన నామమే మీరు చూచి యెరిగియున్న వీనిని బలపరచెను. ఆయనవలన కలిగిన విశ్వాసమే మీ అందరియెదుట వీనికి ఈ పూర్ణస్వస్థత కలుగజేసెను.

® ఆయన నామములో దేయ్యములు లొంగేను

యేసు నామంలో దయ్యాలను విడిచిపెట్టమని పౌలు ఆజ్ఞాపించాడు.

అపొస్తలుల కార్యములు 16:18 ఆమె ఈలాగు అనేక దినములు చేయుచుండెను గనుక పౌలు వ్యాకులపడి దానివైపు తిరిగినపు టామెను వదలిపొమ్మని యేసుక్రీస్తు నామమున ఆజ్ఞాపించుచున్నానని ఆ దయ్యముతో చెప్పెను. వెంటనే అది ఆమెను వదలిపోయెను.

సారాంశము

గొప్ప ఆజ్ఞ అనే సైన్యంలో ఉన్న ప్రతి విశ్వాసి అద్భుత సువార్త ప్రచారంలో మూడు కీలను నిర్వహించగలగాలి. అపొస్తలుల కార్యముల పుస్తకంలో, ఆత్మల గొప్ప పంటను తీసుకురావడానికి శిష్యులు ఈ కీలను ఎలా ఉపయోగించారో మనం చూస్తాము.

నేడు, అపొస్తలుల కార్యముల పుస్తకంలో ఉన్నట్లుగా, ఈ శక్తివంతమైన విజయపు తాళపుచెవులతో ఆయుధాలతో కూడిన దేవుని శక్తివంతమైన సైన్యం తలెత్తుతోంది. మన నగరాల వీధుల్లో సంకేతాలు మరియు అద్భుతాలు దేవుని వాక్యాన్ని ధృవీకరిస్తున్నాయి. అద్భుతమైన సువార్త కోసం ఆయుధాలు మరియు సన్నద్ధమై, దేవుని సైన్యం గొప్ప ముగింపు-కాల పంటను ప్రారంభించింది.

సమీక్ష కొరకైనా ప్రశ్నలు

1. నేడు దేవుని సైన్యంలో ఎవరున్నారు?
2. కవచం యొక్క భాగాలకు పేరు పెట్టండి మరియు ప్రతి దాని ఉపయోగం ఏమిటి.
3. అద్భుతమైన సువార్త యొక్క మూడు రకములైన తాళపు చెవులు ఏమిటి?

ఎనిమిదవ పాఠము

క్రియ రూపకంలో శక్తివంతమైన సువార్త

మతాచార్యుల సంప్రదాయం విచ్ఛిన్నమైంది. దేవుడు విశ్వాసుల యొక్క కొత్త జాతిని పెంచుతున్నాడు. వాళ్ళు ధైర్యంగా లోపలికి ప్రవేశించి యేసు చేసిన పనులనే చేస్తారు.

శక్తివంతమైన సువార్తకులు

పంట పొలము

పంట సమృద్ధిగా ఉంది, కానీ పనివారు తక్కువ అని యేసు చెప్పాడు. మన తండ్రి-దేవుడు పంటకు ప్రభువు, మరియు అతను పనివారిని పొలంలోకి పంపాడు.

మత్తయి 9:37, 38 కోత విస్తారమేగాని పనివారు కొద్దిగా ఉన్నారు. గనుక తన కోతకు పనివారిని పంపుమని కోత యజమానుని వేడు కొనుడని తన శిష్యులతో చెప్పెను.

విత్తడం యొక్క చట్టం - కోయడం

విత్తడం మరియు కోయడం గురించి దేవుని నియమం ఇప్పటికీ అమలులో ఉంది.

సంఘంపై ప్రతి ప్రాంతంలో ఆమె ఏమి విత్తుతుందో దానినే పొందుతుంది. వదులుకోకుంటే పంట పండేలా చూస్తాం.

గలతీయులకు 6:7-9 మోస పోకుడి, దేవుడు వెక్కిరింపబడడు; మనుష్యుడు ఏమివిత్తునో ఆ పంటనే కోయును. ఏలాగనగా తన శరీరే దేవునిబట్టి విత్తువాడు తన శరీరమునుండి క్షయమును పంట కోయును, ఆత్మనుబట్టి విత్తువాడు ఆత్మనుండి నిత్య జీవమును పంట కోయును. మనము మేలుచేయుటయందు విసుకక యుండము. మనము అలయక మేలు చేసేతిమేని తగినకాలమందు పంట కోతుము.

సరఫరా - పెరుగుదల

విత్తువానికి విత్తనాన్ని మరియు ఆహారం కోసం రొట్టె రెండింటినీ సరఫరా చేస్తానని దేవుడు వాగ్దానం చేశాడు. అతను విత్తనాన్ని గుణిస్తానని మరియు మన ఫలాలను పెంచుతానని కూడా వాగ్దానం చేశాడు.

2 కోరింథీయులకు 9:10 విత్తువానికి విత్తనమును తినుటకు ఆహారమును దయచేయు దేవుడు మీకు విత్తనము దయచేసి విస్తరింపచేసి, మీరు ప్రతి విషయములో పూర్ణోదార్య భాగ్యముగలవారగునట్లు, మీ నీతిఫలములు వృద్ధిపొందించును.

అద్భుతమైన సువార్త

గొప్ప ఆజ్ఞలో సువార్త ప్రచారం కోసం యేసు సూచనలలో అద్భుతాలు ముఖ్యమైన భాగం.

మార్కు 16:15, 17, 18, 20 మరియు మీరు సర్వలోకమునకు వెళ్లి సర్వస్పృష్టికి సువార్తను ప్రకటించుడి. నమ్మినవారివలన ఈ సూచక క్రియలు కనబడును; ఏవనగా, నా నామమున దయ్యములను వెళ్లగొట్టుదురు; కొత్త భాషలు మాటలాడుదురు, పాములను ఎత్తి పట్టుకొందురు, మరణకరమైనదేది త్రాగినను అది వారికి హాని చేయదు, రోగుల మీద చేతులుంచినప్పుడు వారు స్వస్థత నొందుదురని వారితో చెప్పెను.

వారు బయలుదేరి వాక్య మంతట ప్రకటించిరి. ప్రభువు వారికి సహకారుడై యుండి, వెనువెంట జరుగుచువచ్చిన² సూచక క్రియలవలన వాక్యమును స్థిరపరచుచుండెను. ఆమెన్.

మత్తయి 28:19, 20 కాబట్టి మీరు వెళ్లి, సమస్త జనులను శిష్యులనుగా చేయుడి; తండ్రియొక్కయు కుమారునియొక్కయు పరిశుద్ధాత్మయొక్కయు నామములోనికి వారికి బాప్తిస్మ మిచ్చుచు. నేను మీకు ఏ యే సంగతులను ఆజ్ఞాపించి తినో వాటినిన్నిటిని గైకొన వలెనని వారికి బోధించుడి. ఇదిగో నేను యుగసమాప్తి వరకు సదాకాలము మీతో కూడ ఉన్నానని వారితో చెప్పెను. ఆమెన్.

మనం లోకమంతటికీ వెళ్లి అన్ని దేశాలను శిష్యులనుగా చేయాలని యేసు చెప్పాడు. మనం బాప్తిస్మమివ్వాలి మరియు యేసు ఆజ్ఞాపించినవన్నీ చేయమని వారికి బోధించాలి. సువార్త ప్రచారంలో ఎలా ప్రభావవంతంగా ఉండాలో, దయ్యాలను ఎలా వెళ్లగొట్టాలో మరియు అనారోగ్యంతో ఉన్నవారిపై ఎలా చేతులు వేయాలో మనం విశ్వాసులకు నేర్పించాలి.

యేసు, మనకి ఉదాహరణ

యేసు తన పరిచర్యను వ్యక్తిగతంగా ప్రారంభించాడు:

- ® బోధించుట
- ® ప్రబోధించుట
- ® స్వస్థత
- ® విమోచన మరియు పునరుద్ధరణను తీసుకురావడం
- ® బందీలను విడిపించడం
- ® కరుణ కలిగి

లూకా 4:18 ప్రభువు ఆత్మ నామీద ఉన్నది బీదలకు సువార్త ప్రకటించుటకై ఆయన నన్ను అభిషేకించెను చెరలోనున్న వారికి విడుదలను, గ్రుడ్డివారికి చూపును, (కలుగునని) ప్రకటించుటకును నలిగి విడిపించుటకును ప్రభువు హితవత్సరము ప్రకటించుటకును ఆయన నన్ను పంపియున్నాడు.

మత్తయి 9:35, 36 యేసు వారి సమాజమందిరములలో బోధించుచు రాజ్య సువార్త ప్రకటించుచు, ప్రతివిధమైన రోగమును ప్రతి విధమైన వ్యాధిని స్వస్థపరచుచు, సమస్త పట్టణముల యందును గ్రామములయందును సంచారము చేసెను. ఆయన సమూహములను చూచి, వారు కాపరిలేని గొట్టల వలె విసికి చెదరియున్నందున వారిమీద కనికరపడి.

యోహాను 14:12 నేను తండ్రియొద్దకు వెళ్లుచున్నాను గనుక నేను చేయు క్రియలు నాయందు విశ్వాసముందు వాడును చేయును, వాటికంటే మరి గొప్పవియు అతడు చేయునని మీతో నిశ్చయముగా చెప్పుచున్నాను.

రెండింతలుగా

మొదటలో, యేసు పరిచర్య ఒక సమయంలో ఒక గ్రామం లేదా నగరానికి పరిమితం చేయబడింది.

పన్నెండు మంది శిష్యులు

అప్పుడు యేసు పన్నెండు మంది శిష్యులను నియమించడం ద్వారా తన పరిచర్యను రెండింతలుగా ప్రారంభించాడు. ఆయన వారికి ప్రదర్శిస్తున్న పరిచర్యనే వారు చేయవలసి ఉంది. వారు యేసు కలిగి ఉన్న అదే ప్రేమ మరియు కరుణతో పనిచేయాలి.

మత్తయి 9:36-38 ఆయన సమూహములను చూచి, వారు కాపరిలేని గొట్టల వలె విసికి చెదరియున్నందున వారిమీద కనికరపడి.

కోత విస్తారమేగాని పనివారు కొద్దిగా ఉన్నారు గనుక తన కోతకు పనివారిని పంపుమని కోత యజమానుని వేడు కొనుడని తన శిష్యులతో చెప్పెను.

పన్నెండు మంది శిష్యులు

మొదట పంట కోసం ప్రార్థించమని శిష్యులకు సూచించబడింది. అప్పుడు వారికి ఆజ్ఞ ఇవ్వబడింది - అధికారం ఇవ్వబడింది మరియు పంపబడింది.

మత్తయి 10:1, 5a, 7, 8 ఆయన తన పండ్రెండుమంది శిష్యులను పిలిచి, అపవిత్రాత్మలను వెళ్లగొట్టుటకును, ప్రతివిధమైన రోగమును ప్రతివిధమైన వ్యాధిని స్వస్థపరచుటకును, వారికి అధికార మిచ్చెను.

యేసు ఆ పండ్రెండుమందిని పంపుచు, వారినిచూచి వారికాజ్ఞాపించినదేమనగా, వెళ్లుచుపరలోకరాజ్యము సమీపించియున్నదని ప్రకటించుడి. రోగులను స్వస్థపరచుడి, చనిపోయినవారిని లేపుడి, కుష్ఠరోగులను శుద్ధులనుగా చేయుడి, దయ్యములను వెళ్లగొట్టుడి. ఉచితముగా పొందితిరి ఉచితముగా ఇయ్యుడి.

డెబ్బై మంది శిష్యులు

పన్నెండు మంది శిష్యులు సంతోషిస్తూ తిరిగి వచ్చిన తర్వాత, యేసు మరో డెబ్బై మంది శిష్యులను నియమించి బయటకు పంపాడు.

లూకా 10: 1,9 అటుతరువాత ప్రభువు డెబ్బైమంది యితరులను నియమించి, తాను వెళ్లబోవు ప్రతి ఊరికిని ప్రతిచోటికిని తనకంటే ముందు ఇద్దరిద్దరినిగా పంపెను. అందులో నున్న రోగులను స్వస్థపరచుడిదేవుని రాజ్యము మీ దగ్గరకు వచ్చియున్న దని వారితో చెప్పుడి.

ప్రతి విశ్వాసి

యేసు ఈ భూమిని విడిచిపెట్టడానికి ముందు, అతను విశ్వాసులందరినీ నియమించాడు మరియు వారిని పంపించాడు. విశ్వాసులు యేసు కార్యాలు మరియు యేసు కంటే గొప్ప పనులు చేయాలి.

మార్కు 16:15, 17, 18 మరియు మీరు సర్వలోకమునకు వెళ్లి సర్వస్పృష్టికి సువార్తను ప్రకటించుడి. నమ్మినవారివలన ఈ సూచక క్రియలు కనబడును: ఏవనగా, నా నామమున దయ్య ములను వెళ్లగొట్టుదురు; క్రొత్త భాషలు మాటలాడుదురు. పాములను ఎత్తి పట్టుకొందురు, మరణకర మైనదేది త్రాగినను అది వారికి హాని చేయదు, రోగుల మీద చేతులుంచినప్పుడు వారు స్వస్థత నొందుదురని వారితో చెప్పెను.

మనం సువార్త ప్రకటించేటప్పుడు, ఆయన తన మాటను అద్భుతాల ద్వారా ధృవీకరిస్తూ మనతో ఉంటాడని యేసు చెప్పాడు. మనం అద్భుతాలను ఆశించాలి.

ఈ భూమిపై తాను చేసిన పనులనే సరిగ్గా చేయమని యేసు మనకు సూచించాడు. ప్రభావవంతమైన సువార్త ప్రచారం కోసం దేవుని నమూనాను తెలుసుకోవాలంటే, మనం మత్తయి, మార్కు, లూకా మరియు యోహానులను చదవాలి మరియు యేసు చేసినట్లుగా మనల్ని మనం సరిగ్గా చిత్రించుకోవాలి.

యోహాను 14:12 నేను తండ్రియొద్దకు వెళ్ళుచున్నాను గనుక నేను చేయు క్రియలు నాయందు విశ్వాసముందు వాడును చేయును. వాటికంటే మరి గొప్పవియు అతడు చేయునని మీతో నిశ్చయముగా చెప్పుచున్నాను.

యేసు పనులు పూర్తి కాలేదు. యోహాను తన పనులన్నీ పుస్తకాలలో వ్రాసినట్లయితే ప్రపంచం కూడా వాటిని పట్టుకోలేదని చెప్పాడు.

యోహాను 21:25 యేసు చేసిన కార్యములు ఇంకను అనేకములు కలవు. వాటిలో ప్రతిదానిని వివరించి వ్రాసినయెడల అట్లు వ్రాయబడిన గ్రంథములకు భూలోకమైనను చాలదని నాకు తోచుచున్నది. ఆమెన్.

అదే శక్తి

అదే శక్తి తన భూసంబంధమైన పరిచర్యకు యేసును సన్నద్ధం చేయడానికి యేసుపైకి వచ్చిన పరిశుద్ధాత్మ నేడు విశ్వాసులను శక్తివంతం చేయడానికి అందుబాటులో ఉంది.

అపోస్తలుల కార్యములు 1:8 అయినను పరిశుద్ధాత్మ మీ మీదికి వచ్చునప్పుడు మీరు శక్తివందెదరు గనుక మీరు యెరూషలేములోను. యూదయ సమరయ దేశముల యందంతటను భూదిగంత ముల వరకును నాకు సాక్షులైయుండురని వారితో చెప్పెను.

పరిశుద్ధాత్మలో బాప్టిజం ద్వారా వచ్చే శక్తి, యేసుక్రీస్తుకు సాక్షిగా ఉండే శక్తి. ప్రతి విశ్వాసి అద్భుత సువార్త ప్రచారంలో ప్రభావవంతంగా ఉండటానికి దేవుని శక్తి అందించబడుతుంది.

శక్తివంతమైన సువార్త

అసాధారణమైన వాటిని ఎదుర్కొనుట

అన్యమత మతాలు తరచుగా దూరాత్మ శక్తి ద్వారా అసాధారణమైన వ్యక్తికరణలను ప్రదర్శిస్తాయి. ఈ దయ్యాల మతాలచే బంధించబడిన తప్పిపోయిన వారిని చేరుకోవడానికి, దేవుని ఆత్మతో నిండిన విశ్వాసులు సంకేతాలు మరియు అద్భుతాల ద్వారా అతని గొప్ప శక్తిని ప్రదర్శించడం అవసరం. అద్భుతాలు, సంకేతాలు మరియు అద్భుతాల పని దేవుడు తన శరీరానికి ఇచ్చిన శక్తి సాధనాలు.

టి.ఎల్. ఓస్టోర్న్ రాశారు,

ఇది 'రాజ్యం యొక్క ఈ సువార్త', పరిశుద్ధాత్మ శక్తితో బోధించబడింది, సంకేతాలు మరియు అద్భుతాలు మరియు విభిన్నమైన అద్భుతాల ద్వారా ధృవీకరించబడింది, ఇది ఎల్లప్పుడూ ఏ తరంలోనైనా గొప్ప సువార్త విజయాన్ని ఉత్పత్తి చేస్తుంది.

ఈ ప్రపంచంలోని అత్యధికులు మానవాతీత ధోరణిని కలిగి ఉన్నారు. వారు అసాధారణమైన శక్తితో కూడిన సువార్తను మాత్రమే కోరుకుంటారు, అవసరం మరియు అంగీకరిస్తారు - వారి స్వంత శక్తి కంటే బలమైన శక్తి.

శక్తి ఎదుర్కొనుట అనేది వారు ఆరాధించే మరియు భయపడే తప్పుడు దేవుళ్ళు మరియు ఆత్మల కంటే యేసుక్రీస్తు శక్తిమంతుడని కనిపించే, ఆచరణాత్మకమైన ప్రదర్శన.

జాన్ వింబర్ తన పుస్తకంలో వ్రాశాడు, **శక్తివంతమైన సువార్త**,

సువార్త విశ్వసించబడటానికి ఏదైనా వ్యవస్థ లేదా శక్తి తప్పనిసరిగా అధిగమించవలసి ఉంటుంది, అది శక్తి ఎదురుకోనుటకు కారణం.

హెబ్రీయుల పుస్తక రచయిత సంకేతాలు, ఆశ్చర్యకార్యాలు, అద్భుతాలు మరియు కోల్పోయిన వారిని చేరుకోవడంలో పరిశుద్ధాత్మ యొక్క వరముల ప్రాముఖ్యత గురించి వ్రాశాడు.

హెబ్రీయులకు 2:3,4 ... ఇంత గొప్ప రక్షణను మనము నిర్ణయించుకోవడం ఏలాగు తప్పించుకొందుము? అట్టి రక్షణ ప్రభువు బోధించుటచేత ఆరంభమై, దేవుడు తన చిత్తానుసారముగా సూచకక్రియలచేతను, మహాత్కార్యములచేతను, నానావిధములైన అద్భుతములచేతను, వివిధములైన పరిశుద్ధాత్మ వరములను అనుగ్రహించుటచేతను, వారితో కూడ సాక్ష్యమిచ్చుచుండగా వినినవారిచేత మనకు దృఢ పరచబడెను.

అద్భుతాలు సాక్ష్యంగా

సంకేతాలు మరియు అద్భుతాల ద్వారా ధృవీకరించబడిన సువార్త అద్భుతమైన ఫలితాలను ఇస్తుంది. పేతురు అయినా, ఫిలిప్ అయినా లేదా పౌలు అయినా ఎప్పుడూ అదే ఫలితాలు అనుసరించబడతాయి:

- ® వారు సువార్త ప్రకటించారు
- ® అద్భుతాలు సాక్ష్యంగా ఉన్నాయి
- ® అనేకమంది విశ్వసించారు

సువార్త దేవుని శక్తి అని పౌలు చెప్పాడు.

రోమీయులకు 1:16 సువార్తను గూర్చి నేను సిగ్గుపడువాడను కాను. ఏలయనగా నమ్ము ప్రతివానికి, మొదట యూదునికి, గ్రీకులకు కూడ రక్షణ కలుగజేయుటకు అది దేవుని శక్తియై యున్నది.

అద్భుతాలు ఎల్లప్పుడూ వాక్యం యొక్క బోధనతో పాటు ఉంటాయి.

మార్కు 16:20 వారు బయలుదేరి వాక్య మంతట ప్రకటించిరి. ప్రభువు వారికి సహకారుడై యుండి, వెనువెంట జరుగుచువచ్చిన 2 సూచక క్రియలవలన వాక్యమును స్థిరపరచుచుండెను. ఆమేన్.

సంకేతాలు మరియు అద్భుతాలు సువార్త ప్రకటనను ధృవీకరించినప్పుడు, ప్రజలు ఎల్లప్పుడూ యేసు వద్దకు వస్తారు.

మనము చట్టాలను అధ్యయనం చేస్తున్నప్పుడు, ప్రజలు పరిశుద్ధాత్మతో నిండిన ప్రతిసారీ, వారు యేసుక్రీస్తు కోసం శక్తివంతమైన అద్భుతాలు చేసే సువార్తకులుగా మారారని మేము కనుగొన్నాము.

యేసు యొక్క శక్తి

బోధించడానికి తాను పరిశుద్ధాత్మచే అభిషేకించబడ్డానని యేసు చెప్పాడు.

లూకా 4:18 ప్రభువు ఆత్మ నామీద ఉన్నది బీదలకు సువార్త ప్రకటించుటకై ఆయన నన్ను అభిషేకించెను చెరలోనున్న వారికి విడుదలను, గ్రుడ్డివారికి చూపును, (కలుగునని) ప్రకటించుటకును నలిగిన వారిని విడిపించుటకు.

పరిశుద్ధాత్మ అభిషేకం లేకుండా బోధించడం పనికిరానిది. శక్తివంతమైన అభిషేక బోధ ఎల్లప్పుడూ ఫలితాలను ఇస్తుంది.

కొత్త నిబంధన నమూనా

® సమరియాలో ఫిలిప్పు

ఫిలిప్పు అద్భుత సువార్త ప్రచారానికి కొత్త నిబంధన నమూనాను అందించాడు.

అపోస్తలుల కార్యములు 8:5-8 అప్పుడు ఫిలిప్పు సమరయ పట్టణమువరకును వెళ్లి క్రీస్తును వారికి ప్రకటించుచుండెను. జనసమూహములు విని ఫిలిప్పు చేసిన సూచక క్రియలను చూచినందున అతడు చెప్పిన మాటలయందు ఏక మనస్సుతో లక్ష్యముచందగా. అనేకులను పట్టిన అపవిత్రాత్మలు పెద్ద కేకలువేసి వారిని వదలిపోయెను; పక్షవాయువుగలవారును కుంటివారును అనేకులు స్వస్థత పొందిరి. అందుకు ఆ పట్టణములో మిగుల సంతోషము కలిగెను.

సమరయలోని ప్రజలు ఫిలిప్పు చెప్పిన మాటలు విని, అతడు చేసిన అద్భుతాలను చూశారు.

® ఫిలిప్పు మరియు ఐతియోపీయుడు

ఫిలిప్పు సామూహిక సువార్త ప్రచారంలో విధేయుడు మరియు విశ్వాసపాత్రుడు మాత్రమే కాదు, అతను వ్యక్తిగత సువార్త ప్రచారంలో విధేయుడు మరియు సమర్థవంతమైనవాడు.

అపోస్తలుల కార్యములు 8:26-31 ప్రభువు దూతనీవు లేచి, దక్షిణముగా వెళ్లి, యెరూషలేమునుండి గాజాకు పోవు అరణ్యమార్గమును కలసి కొమ్మని ఫిలిప్పుతో చెప్పగా అతడు లేచి వెళ్లెను.

అప్పుడు ఐతియోపీయుల రాణియైన కందాకేక్రీంద మంత్రియై ఆమెయొక్క ధనాగారమంతటి మీదనున్న ఐతియోపీయుడైన నపుంసకుడు ఆరాధించుటకు యెరూషలేమునకు వచ్చియుండెను. అతడు తిరిగి వెళ్ళుచు, తన రథముమీద కూర్చుండి ప్రవక్తయైన యెషయా గ్రంథము చదువుచుండెను.

అప్పుడు ఆత్మ ఫిలిప్పుతోనీవు ఆ రథము దగ్గరకుపోయి దానిని కలిసికొనుమని చెప్పెను.

ఫిలిప్పు దగ్గరకు పరుగెత్తికొనిపోయి అతడు ప్రవక్తయైన యెషయా గ్రంథము చదువుచుండగా వినినీవు చదువునది గ్రహించుచున్నావా? అని అడుగగా

అతడు ఎవడైనను నాకు త్రోవ చూపకుంటే ఏలాగు గ్రహింపగలనని చెప్పి, రథమెక్కి తనతో కూర్చుండమని ఫిలిప్పును వేడుకొనెను.

ఫిలిప్పు యేసును అతనికి “బోధించాడని” అది చెబుతోంది.

అపోస్తలుల కార్యములు 8:35 అందుకు ఫిలిప్పు నోరు తెరచి, ఆ లేఖనమును అనుసరించి అతనికి యేసునుగూర్చిన సువార్త ప్రకటించెను.

చాలా మంది గొప్ప ఆజ్ఞ విన్నప్పుడు, “నేను బోధించలేను! నేను పెద్ద సమూహం ముందు నిలబడి మాట్లాడలేను! ఖచ్చితంగా, యేసు నాలాంటి వారితో మాట్లాడలేదు! ఆయన బోధకులుగా ఉండేందుకు పిలిచిన వారితో మాట్లాడి ఉంటాడు!”

మార్కు 16:15 మరియు మీరు సర్వలోకమునకు వెళ్లి సర్వసృష్టికి సువార్తను ప్రకటించండి.

మార్కు కొనసాగించాడు:

మార్కు 16:17a నమ్మిన వారి వలన ఈ సూచక క్రియలు కనబడును.

విశ్వాసులందరూ సువార్త ప్రకటించాలి. అయితే, బోధించడం అంటే మనం బలిపీఠం వెనుక నిలబడి కొంతమంది వ్యక్తులకు బోధించాలని కాదు. ఫిలిప్ మరియు ఇథియోపియన్ల ఉదాహరణలో, ఫిలిప్ కూర్చోని అతనికి బోధించడం మనం చూస్తాము.

“బోధించడం” అంటే మనం ఎక్కడికి వెళ్లినా యేసుక్రీస్తు సువార్తను ప్రకటించడం లేదా పంచుకోవడం.

అపోస్తలుల కార్యములు 8:36-38 వారు త్రోవలో వెళ్లుచుండగా నీళ్లున్న యొక చోటికి వచ్చినప్పుడు నపుంసకుడు ఇదిగో నీళ్లు; నాకు బాప్తిస్మ మిచ్చుటకు ఆటంకమేమని అడిగి రథము నిలుపుమని ఆజ్ఞాపించెను.

ఫిలిప్పు - నీవు పూర్ణహృదయముతో విశ్వసించిన యెడల పొందవచ్చునని చెప్పెను. అతడు “యేసు క్రీస్తు దేవుని కుమారుడని విశ్వాసించుచున్నానని యుత్తర మిచ్చెను”.

ఫిలిప్పు నపుంసకుడు ఇద్దరును నీళ్లలోనికి దిగిరి. అంతట ఫిలిప్పు అతనికి బాప్తిస్మ మిచ్చెను.

® పౌలు యొక్క వ్యాపారము

పౌలు తాను సువార్తను "పూర్తిగా బోధించాను" అని చెప్పాడు.

రోమీయులకు 15:18-21 ఏలాగనగా అన్యజనులు విధేయులగునట్లు, వాక్యముచేతను, క్రియచేతను, గురుతుల బలముచేతను, మహాత్కార్యముల బలముచేతను, పరిశుద్ధాత్మ బలముచేతను క్రీస్తు నా ద్వారా చేయించిన వాటిని గూర్చియే గాని మరి దేనినిగూర్చియు మాటలాడ తెగింపను. కాబట్టి యెరూషలేము మొదలుకొని చుట్టుపట్టణున్న ప్రదేశములందు ఇల్లారికు ప్రాంతమువరకు క్రీస్తు సువార్తను పూర్ణముగా ప్రకటించియున్నాను.

నేనైతే మరియుకని పునాదిమీద కట్టకుండు నిమిత్తము ఆయననుగూర్చిన సమాచారమెవరికి తెలియజేయబడ లేదో వారు చూతురనియు, విననివారు గ్రహింతురనియు, వ్రాయబడిన ప్రకారము క్రీస్తు నామమెరుగని చోట్లను సువార్తను ప్రకటించవలెనని మిక్కిలి ఆశగలవాడనై యుండి ఆలాగున ప్రకటించితిని.

పౌలు సరిహద్దు అద్భుత సువార్త ప్రచారానికి కట్టుబడి ఉన్నాడు. ఎప్పుడూ వినని, చూడని మరియు అర్థం చేసుకోని వ్యక్తులు గమనించండి. వారు ఏమి చూశారు? అద్భుతమైన సంకేతాలు మరియు అద్భుతాలు.

సువార్తకి మూడు మార్గాలు ఉన్నాయి:

- ® వాక్యం
- ® కార్యము
- ® సంకేతాలు మరియు అద్భుతాలు

దేవుని వాక్యం, క్రియలు మరియు అద్భుతాల యొక్క జాగ్రత్తగా, ఆత్మ-నిర్దేశిత మిశ్రమం, యేసు ప్రభువు కోసం దేశాలను చేరుకోవడానికి బైబిల్ యొక్క వ్యూహం.

1 కోరింథీయులకు 2:1-5 హోదరులారా, నేను మీయొద్దకు వచ్చినప్పుడు వాక్యాతుర్యముతో గాని జ్ఞానాతిశయముతో గాని దేవుని మర్మమును మీకు ప్రకటించుచు వచ్చినవాడను కాను. నేను, యేసుక్రీస్తును అనగా, సిలువవేయబడిన యేసుక్రీస్తును తప్ప, మరిదేనిని మీమధ్య నెరుగకుండునని నిశ్చయించుకొంటిని. మరియు బలహీనతతోను భయముతోను ఎంతో వణకుతోను మీయొద్ద నుంటిని. మీ విశ్వాసము మనుష్యుల జ్ఞానమును ఆధారము చేసికొనక, దేవుని శక్తిని ఆధారము చేసికొని యుండవలెనని, నేను మాటలాడినను సువార్త ప్రకటించినను, జ్ఞానయుక్తమైన తియ్యని మాటలను వినియోగింపక, పరిశుద్ధాత్మయు దేవుని శక్తియు కనుపరచు దృష్టాంతములనే వినియోగించితిని.

క్రైస్తవ సైన్యం

ఏ సంస్కృతిలోనైనా ప్రభావవంతమైన సువార్తీకులుగా ఉండాలంటే, మనం నాలుగు సత్యాలను ఒప్పించాలి. అవి ఏమనగా:

- ® సువార్తలో శక్తి
- ® దేవుని వాక్యంలో శక్తి
- ® యేసు నామంలో శక్తి
- ® సువార్త ప్రచారం అధికారంలో చేయాలి

అపోస్తలుల కార్యముల పుస్తకంలోని క్రైస్తవ మతం దూకుడు, సైనిక శక్తి సువార్త ద్వారా విస్తరించబడింది.

మన యుద్ధం రక్తం మరియు మాంసంతో కాదు, మానవులతో కాదు, కానీ చీకటి శక్తులతో.

ఈ భూమిపై సాతాను స్థాపించిన రాజ్యాలకు వ్యతిరేకంగా బలవంతంగా ముందుకు సాగడం ద్వారా దేవుని రాజ్యం విస్తరించబడుతుంది. ప్రభావవంతమైన సువార్త ప్రచారంలో దూకుడు ఆధ్యాత్మిక యుద్ధం మరియు అద్భుతమైన సువార్త ద్వారా దేవుని శక్తి యొక్క ప్రదర్శన ఉన్నాయి.

మత్తయి 11:12 బాప్తిస్మమిచ్చు యోహాను దినములు మొదలుకొని యిప్పటి వరకు పరలోకరాజ్యము బలాత్కారముగా పట్టబడుచున్నది, బలాత్కారులు దాని నాక్రమించుకొనుచున్నారు.

సమీక్ష కొరకైన ప్రశ్నలు

1. శక్తి ఎదురించుట అంటే ఏమిటి మరియు అది ఎప్పుడు అవసరం?
2. సమరయలోని జనసమూహం ఫిలిప్పు బోధనకు ఎందుకు శ్రద్ధ చూపారు?
3. ఏ సంస్కృతిలోనైనా ప్రభావవంతమైన సువార్తీకులుగా ఉండాలంటే మనం ఏ నాలుగు సత్యాలను ఒప్పించాలి?

తొమ్మిదవ పాఠము

అభిషేకం ద్వారా పరిచర్య చేయుట

అభిషేకం అనేది దేవుని ప్రత్యక్ష సన్నిధి. ఇది ఆయన సంకల్పం మరియు పనిని నిర్వహించడానికి అందుబాటులో ఉన్న, లభించిన పాత్రపై ఆయన సామర్థ్యాన్ని అందించడం. దేవుడు చేస్తున్నదానితో ప్రవహించడం నేర్చుకోవడం ఇతరులను విడిపించడానికి కీలకం. అభిషేకం నిల్వ చేయబడుతుంది, బదిలీ చేయబడుతుంది మరియు చేతులు వేయడం ద్వారా అందించబడుతుంది.

యేసుకు పరిశుద్ధాత్మ అభిషేకం ఎలా అవసరమో మనం అధ్యయనం చేస్తాము. యేసు తన భూసంబంధమైన పరిచర్యలో చేసినదంతా అభిషేకం మరియు పరిశుద్ధాత్మ యొక్క వరముల ద్వారా. అతను స్వర మరియు శక్తి వరములలో కదిలే ముందు ద్యోతకం వరముల ద్వారా ఆత్మ రాజ్యంలోకి విన్నాడు మరియు చూశాడు. కాబట్టి, యేసు చేసిన పనులనే చేయాలని కోరుకునే ఎవరైనా అభిషేకం ద్వారా ఎలా పరిచర్య చేయాలో నేర్చుకోవాలి.

దేవుడు తన ప్రజలను నడిపించే ప్రధాన మార్గం పరిశుద్ధాత్మ అభిషేకం. అన్ని దర్శనాలు, ద్యోతకాలు, ముద్రలు మరియు వ్యక్తికరణలు తప్పనిసరిగా అభిషేకం ద్వారా తనిఖీ చేయబడాలి. అద్భుత సువార్త ప్రచారంలో, అన్ని ముద్రలు మన స్వంత అంతర్గత సాక్షి యొక్క నిర్ధారణను పొందాలి. మనము బయటకు వెళ్లి, స్వర మరియు శక్తి వరములలో పని చేస్తున్నప్పుడు, అద్భుతాలు జరగడం మరియు ప్రజలు సువార్తకు ప్రతిస్పందించడం మనం చూస్తాము.

పరిశుద్ధాత్మ శక్తి మరియు అభిషేకం లేకుండా ప్రపంచానికి సువార్త ప్రకటించబడదు.

పరిశుద్ధాత్మ యొక్క వాగ్దానం

పాత నిబంధనలో వాగ్దానం చేయబడింది

పరిశుద్ధాత్మ అభిషేకం పాత నిబంధనలో వాగ్దానం చేయబడింది.

యోవేలు 2:28, 29 తరువాత నేను సర్వజనులమీద నా ఆత్మను కుమ్మరింతును; మీ కుమారులును మీ కుమార్తెలును ప్రవచన ములు చెప్పుదురు; మీ ముసలివారు కలలుకందురు. మీ వనులు దర్శనములు చూతురు. ఆ దినములలో నేను పనివారిమీదను పనికత్తెలమీదను నా ఆత్మను కుమ్మరింతును.

కొత్త నిబంధనలో వాగ్దానం చేయబడింది

పరిశుద్ధాత్మ నింపడం కొత్త నిబంధనలో వాగ్దానం చేయబడింది.

లూకా 24:49 ఇదిగో నా తండ్రి వాగ్దానము చేసినది మీమీదికి పంపు చున్నాను; మీరు వైనుండి శక్తి పొందువరకు పట్టణములో నిలిచి యుండుడని వారితో చెప్పెను.

యోహాను 7:37-39 ఆ పండుగలో మహాదినమైన అంత్యదినమున యేసు నిలిచిఎవడైనను దప్పిగొనిన యెడల నాయొద్దకు వచ్చి దప్పి తీర్చుకొనవలెను. నాయందు విశ్వాసముంచు వాడెవడో లేఖనము చెప్పినట్లు వాని కడుపులోనుండి జీవ జలనదులు పారునని బిగ్గరగా చెప్పెను.

తనయందు విశ్వాసముంచువారు పొంద బోవు ఆత్మనుగూర్చి ఆయన ఈ మాట చెప్పెను. యేసు ఇంకను మహిమపరచబడలేదు గనుక ఆత్మ ఇంకను అనుగ్రహింపబడియుండలేదు.

అపోస్తలుల కార్యములు 2:38, 39 పేతురుమీరు మారుమనస్సు పొంది, పాపక్షమాపణ నిమిత్తము ప్రతివాడు యేసుక్రీస్తు నామమున బాప్తిస్మము పొందుడి; అప్పుడు మీరు పరిశుద్ధాత్మ అను వరము పొందుదురు. ఈ వాగ్దానము మీకును మీ పిల్లలకును దూరస్థులందరికిని, అనగా ప్రభువైన మన దేవుడు తనయొద్దకు పిలిచిన వారికందరికిని చెందునని వారితో చెప్పెను.

వాగ్దానం స్వీకరించబడుట

పెంతెకోస్తు రోజున, యేసు వాగ్దానం చేసినట్లుగా పరిశుద్ధాత్మ వచ్చాడు.

అపోస్తలుల కార్యములు 2:1-4 పెంతెకోస్తును పండుగదినము వచ్చినప్పుడు అందరు ఒకచోట కూడియుండిరి. అప్పుడు వేగముగా వీచు బలమైన గాలివంటి యొకధ్వని ఆకాశమునుండి అకస్మాత్తుగా, వారు కూర్చుండియున్న యిల్లంతయు నిండెను. మరియు అగ్నిజ్వాలలవంటి నాలుకలు విభాగింపబడినట్లుగా వారికి కనబడి, వారిలో ఒక్కొక్కని మీద వ్రాలగ అందరు పరిశుద్ధాత్మతో నిండినవారై ఆ ఆత్మ వారికి వాక్ శక్తి అనుగ్రహించినకొలది అన్యభాషలతో మాటలాడసాగిరి.

పరిశుద్ధాత్మ బహుమతిని పొందాలంటే, మనం దానిని అడగాలి మరియు విశ్వాసం ద్వారా స్వీకరించాలి.

లూకా 11:11-13 మీలో తండ్రియైనవాడు తన కుమారుడు చేపనడిగితే చేపకు ప్రతిగా పామునిచ్చునా? గుడ్డునడిగితే తేలు నిచ్చునా? కాబట్టి మీరు చెడ్డవారైయుండియు, మీ పిల్లలకు మంచి యీవులనియ్య నెరిగియుండగా పరలోకమందున్న మీ తండ్రి తన్ను అడుగువారికి పరిశుద్ధాత్మను ఎంతో నిశ్చయ ముగా అనుగ్రహించుననెను.

పరిశుద్ధాత్మతో నింపడం తండ్రి నుండి మంచి బహుమతి. ఆయన దానిని మనకు ఇవ్వాలనుకుంటున్నాడు.

యేసు మనకి ఒక ఉదాహరణ

యేసు భూమిపై ఉన్నప్పుడు మనిషిగా పనిచేశాడు. దేవుడు ఆయనను పరిశుద్ధాత్మతో మరియు శక్తితో అభిషేకించాడని వాక్యం చెబుతోంది.

అపోస్తలుల కార్యములు 10:38 అదేదనగా దేవుడు నజరేయుడైన యేసును పరిశుద్ధాత్మతోను శక్తితోను అభిషేకించెనను నదియే. దేవుడాయనకు తోడ్చెయుండెను గనుక ఆయన మేలు చేయుచు, అపవాదిచేత పీడింపబడిన వారినందరిని స్వస్థపరచుచు సంచరించుచుండెను.

లూకా 3:21, 22 ప్రజలందరును బాప్తిస్మము పొందినప్పుడు యేసుకూడ బాప్తిస్మము పొంది ప్రార్థన చేయుచుండగా ఆకాశము తెరవబడి పరిశుద్ధాత్మ శరీరాకారముతో పావురమువలె ఆయనమీదికి దిగి వచ్చెను. అప్పుడు నీవు నా ప్రియ కుమారుడవు, నీయందు నేనానందించుచున్నానని యొక శబ్దము ఆకాశమునుండి వచ్చెను.

సువార్త ప్రకటించడానికి తాను అభిషేకించబడ్డానని యేసు చెప్పాడు.

లూకా 4:18 ప్రభువు ఆత్మ నామీద ఉన్నది బీదలకు సువార్త ప్రకటించుటకై ఆయన నన్ను అభిషేకించెను చెరలోనున్న వారికి విడుదలను, గ్రుడ్డివారికి చూపును, (కలుగునని) ప్రకటించుటకును నలిగినవారిని విడిపించుటకును.

యేసు దేవుని కుమారునిగా పరిచర్య చేసి ఉంటే, అతనికి పరిశుద్ధాత్మ అభిషేకం అవసరం ఉండేది కాదు. ఏది ఏమైనప్పటికీ, అతను కడపటి ఆదాముగా, ఒక మనిషిగా, దేవుడు శరీరంలో ప్రత్యక్షమైనట్లుగా పరిచర్య చేసాడు మరియు నేడు విశ్వాసులు చేయవలసిన విధంగానే ఆయన పరిశుద్ధాత్మ అభిషేకం ద్వారా పనిచేశాడు.

అభిషేకం

అదే యేసు

యేసు చేసిన పనులు చేయడానికి, ఆయనపై ఉన్న అదే అభిషేకం మనకు అవసరం. యేసు తన పనులు చేయవలసిన విశ్వాసులందరితో మాట్లాడుతున్నాడు. అతను కేవలం అపొస్తలులతో లేదా ఐదు రెట్లు పరిచర్యలో ఉన్న వారితో మాట్లాడలేదు. ఆయన తన కార్యములు చేయుటకు ఒకే విధమైన అభిషేకమును పొందుకొనుటకు విశ్వాసులందరికి అర్హుడు.

యోహాను 14:12 నేను తండ్రియొద్దకు వెళ్లుచున్నాను గనుక నేను చేయు క్రియలు నాయందు విశ్వాసముచు వాడును చేయును, వాటికంటే మరి గొప్పవియు అతడు చేయునని మీతో నిశ్చయముగా చెప్పుచున్నాను.

అభిషేకం లో

ప్రతి విశ్వాసికీ అభిషేకం ఉంటుంది, దానిలో పరిశుద్ధాత్మ యొక్క అంతర్గత ఉనికితో వస్తుంది. దీనికి అదనంగా, దేవుడు విశ్వాసులను నిర్దిష్ట పనులు లేదా పరిచర్యల కోసం ఎన్నుకున్నప్పుడు వారికి ప్రత్యేక అభిషేకం ఇస్తాడు.

పరిశుద్ధాత్మ యొక్క అతీంద్రియ వరముల పని ద్వారా విశ్వాసి యొక్క జీవితంపై అభిషేకం ఆత్మ యొక్క రాజ్యంలో పనిచేస్తుంది.

1 యోహాను 2:27 అయితే ఆయనవలన మీరు పొందిన అభిషేకము మీలో నిలుచుచున్నది గనుక ఎవడును మీకు బోధింపనక్కరలేదు; ఆయన ఇచ్చిన అభిషేకము సత్యమే గాని అబద్ధము కాదు; అది అన్నిటినిగూర్చి మీకు బోధించుచున్న ప్రకారముగాను, ఆయన మీకు బోధించిన ప్రకారముగాను, ఆయనలో మీరు నిలుచుచున్నారు.

పాత నిబంధనలో, పెంతెకోస్టు దినం నుండి మనకు ఉన్నట్లుగా విశ్వాసులకు వారి లోపల పరిశుద్ధాత్మ యొక్క స్థిరమైన ఉనికి లేదు. బదులుగా, పరిశుద్ధాత్మ ఒక ప్రవక్త, యాజకుడు లేదా రాజుపైకి వచ్చి కొన్ని విధులను నిర్వహించడానికి వారికి అధికారం ఇస్తుంది.

1 సమూయేలు 10: 6, 7 యెహోవా ఆత్మ నీమీదికి బలముగా దిగివచ్చును; నీవు వారితో కలిసి ప్రకటన చేయుచుండగా నీకు క్రొత్త మనస్సువచ్చును. దేవుడు తోడుగా నుండును గనుక ఈ సూచనలు నీకు సంభవించిన తరువాత నీకు మంచినది తోచినదాని చేయుము.

అభిషేకానికి గల కారణాలు

యేసు యొక్క పనులు

యేసు చేసిన పనులు మనం చేయాలంటే పరిశుద్ధాత్మ అభిషేకం అవసరం.

మార్కు 16:17, 18 నమ్మినవారి వలన ఈ సూచకక్రియలు కనబడును: ఏవనగా, నా నామమున దయ్యములను వెళ్లగొట్టుదురు: క్రొత్త భాషలు మాటలాడుదురు, పాములను ఎత్తి పట్టుకొందురు, మరణకరమైనదేది త్రాగినను అది వారికి హాని చేయదు, రోగుల మీద చేతులుంచినప్పుడు వారు స్వస్థత నొందుదురని వారితో చెప్పెను.

మత్తయి 28:16-20 పదునొకండుమంది శిష్యులు యేసు తమకు నిర్ణయించిన గలిలయలోని కొండకు వెళ్లెరి. వారు ఆయనను చూచి ఆయనకు మ్రొక్కిరిగాని, కొందరు సందేహించిరి.

అయితే యేసు వారియొద్దకు వచ్చి పరలోకమందును భూమిమీదను నాకు సర్వాధి కారము ఇయ్యబడియున్నది. కాబట్టి మీరు వెళ్లి, సమస్త జనులను శిష్యులనుగాచేయుడి. తండ్రియొక్కయు కుమారునియొక్కయు పరిశుద్ధాత్మయొక్కయు నామములోనికి వారికి బాప్తిస్మ మిచ్చుచు. నేను మీకు ఏ యే సంగతులను ఆజ్ఞాపించి తినో వాతీనన్నిటిని గైకొన వలెనని వారికి బోధించుడి. ఇదిగో నేను యుగసమాప్తి వరకు సదాకాలము మీతో కూడ ఉన్నానని వారితో చెప్పెను. ఆమెన్.

బహుగా ఫలించుట

పరిశుద్ధాత్మ అభిషేకం ద్వారా విశ్వాసులు మంచి ఫలాలను పొందగలరు.

యోహాను 15:7,8, 16 నాయందు మీరును మీయందు నా మాటలును నిలిచియుండినయెడల మీకేది యిష్టమో అడుగుడి, అది మీకు అనుగ్రహింప బడును. మీరు బహుగా ఫలించుటవలన నా తండ్రి మహిమపరచబడును; ఇందువలన మీరు నా శిష్యులగుదురు. మీరు నన్ను ఏర్పరచుకొనలేదు; మీరు నా పేరట తండ్రిని ఏమి అడుగుదురో అది ఆయన మీకనుగ్రహించునట్లు మీరు వెళ్లి ఫలించుటకును, మీ ఫలము నిలిచియుండుటకును నేను మిమ్మును ఏర్పరచుకొని నియమించితిని.

సమాధానపరచుట

యేసుక్రీస్తు ద్వారా, మనము దేవునితో సమాధానపరచబడ్డాము. ఇప్పుడు మనం ప్రపంచాన్ని దేవునితో సమాధానపరచాలి.

2 కోరింథియులకు 5:17-21 కాగా ఎవడైనను క్రీస్తునందున్నయెడల వాడు నూతన సృష్టి; పాతవి గతించెను, ఇదిగో క్రొత్తవాయెను; సమస్తమును దేవుని వలననైనవి; ఆయన మనలను క్రీస్తుద్వారా తనతో సమాధానపరచుకొని, ఆ సమాధానపరచు పరిచర్యను మాకు అనుగ్రహించెను. అదేమనగా, దేవుడు వారి అపరాధములను వారిమీద మోపక, క్రీస్తునందు లోకమును తనతో సమాధానపరచుకొనుచు, ఆ సమాధానవాక్యమును మాకు అప్పగించెను.

కావున దేవుడు మా ద్వారా వేడుకొనినట్లు మేము క్రీస్తుకు రాయబారులమై దేవునితో సమాధానపడుడని క్రీస్తు పక్షముగా మిమ్మును బతిమాలుకొనుచున్నాము. ఎందుకనగా మనమాయనయందు దేవుని నీతి అగునట్లు పాపమెరుగని ఆయనను మనకోసము పాపముగాచేసెను.

క్రీస్తు తర్వాత రూపుదిద్దుకోట

మనం క్రీస్తును అనుసరించి రూపుదిద్దుకోవాలి.

2 కోరింధియులకు 3: 18 మన మందరమును ముసుకు లేని ముఖముతో ప్రభువుయొక్క మహిమను అద్దమువలె ప్రతిఫలింపజేయుచు, మహిమనుండి అధిక మహిమను పొందుచు, ప్రభువగు ఆత్మచేత ఆ పోలిక గానే మార్చబడుచున్నాము.

బోధించుట

దేవుని అభిషేకం అన్ని విషయాలను బోధిస్తుంది మరియు నిర్ధారిస్తుంది.

1 యోహాను 2:20, 27 అయితే మీరు పరిశుద్ధునివలన అభిషేకము పొందినవారు గనుక సమస్తమును ఎరుగుదురు.

అయితే ఆయనవలన మీరు పొందిన అభిషేకము మీలో నిలుచుచున్నది గనుక ఎవడును మీకు బోధింపనక్కరలేదు; ఆయన ఇచ్చిన అభిషేకము సత్యమే గాని అబద్ధము కాదు; అది అన్నిటినిగూర్చి మీకు బోధించుచున్న ప్రకారముగాను, ఆయన మీకు బోధించిన ప్రకారముగాను, ఆయనలో మీరు నిలుచుచున్నారు.

పిలిచినది గుర్తించుట

పరిశుద్ధాత్మ కదిలే వరకు వేచి ఉండడం మరియు దేవుడు మనల్ని పిలిచిన పనిని గుర్తించడం మనం నేర్చుకోవాలి.

అపోస్తలుల కార్యములు 10:38 అదేదనగా దేవుడు నజరేయుడైన యేసును పరిశుద్ధాత్మతోను శక్తితోను అభిషేకించెనను నదియే. దేవుడాయనకు తోడైయుండెను గనుక ఆయన మేలు చేయుచు, అపవాదిచేత పీడింపబడిన వారినందరిని స్వస్థపరచుచు సంచరించుచుండెను.

దేవుని ఆత్మ మనపై ఉందని మనం నమ్మాలి.

ప్రజలు అభిషేకాన్ని చూడాలి, నమ్మాలి మరియు గౌరవించాలి.

మత్తయి 20:30-34 ఇదిగో త్రోవప్రక్కను కూర్చున్న యిద్దరు గ్రుడ్డివారు యేసు ఆ మార్గమున వెళ్లుచున్నాడని విని ప్రభువా, దావీదు కుమారుడా, మమ్ము కరుణింపుమని కేకలువేసిరి.

ఊరకుండుడని జనులు వారిని గద్దించిరి గాని వారు ప్రభువా, దావీదు కుమారుడా, మమ్ము కరుణింపుమని మరి బిగ్గరగా కేకవేసిరి.

యేసు నిలిచి వారిని పిలిచి నేను మీకేమి చేయగోరుచున్నారని అడుగగా

వారుప్రభువా, మా కన్నులు తెరవవలెననిరి.

కాబట్టి యేసు కనికరపడి వారి కన్నులు ముట్టెను; వెంటనే వారు దృష్టిపొంది ఆయన వెంట వెళ్లిరి.

కాబట్టి యేసు కనికరపడి వారి కళ్లను ముట్టెను. మరియు వెంటనే వారి కళ్ళు దృష్టిపొందాయి మరియు వారు ఆయనను వెంటబడించారు.

జనసమాహము యేసుకు జరిగిన అభిషేకమును చూచిరి. వారు అంధులను చూసి వారిని శాంతింపజేయడానికి ప్రయత్నించారు. అంధులు చూపు పొందినట్లు వారు అభిషేకమును చూచారు.

పరిచర్య నేర్చుకోనుట

మనం పరిశుద్ధాత్మతో ప్రవహించడం నేర్చుకున్నప్పుడు:

- Ⓢ అవగాహన
- Ⓢ సున్నితత్వం
- Ⓢ లభ్యత
- Ⓢ సానుకూల ఆలోచనలు
- Ⓢ విధేయత

మనము:

- Ⓢ అర్థం చేసుకోనుట
- Ⓢ సహకరించుట
- Ⓢ ఆత్మ నాయకత్వంలో పని చేయుట

మనం ఆత్మచేత నడిపించబడటం నేర్చుకోవాలి. దేవుడు చేస్తున్నదానితో ప్రవహించడం నేర్చుకోవడం, సమర్థవంతమైన పరిచర్యకు కీలకం.

రోమీయులకు 8: 14 దేవుని ఆత్మచేత ఎందరు నడిపింపబడుదురో వారందరు దేవుని కుమారులై యుందురు.

సామెతలు 20:27 నరుని ఆత్మ యెహోవా పెట్టిన దీపము అది అంతరంగములన్నియు శోధించును.

అంతర్గత సాక్షి

మనం పరిశుద్ధాత్మ అభిషేకంలో పనిచేస్తున్నప్పుడు మన ఆత్మలతో ఒక అంతర్గత సాక్షి ఉంటుంది.

రోమీయులకు 8:16 మనము దేవుని పిల్లలమని ఆత్మ తానే మన ఆత్మతో కూడ సాక్ష్యమిచ్చుచున్నాడు.

యోహాను 14:20 నేను నా తండ్రియందును మీరు నాయందును నేను మీయందును ఉన్నామని ఆ దినమున మీరెరుగుదురు.

అంతర్గత స్వరం

మన మనస్సాక్షి అనేది లోపల ఉన్న పరిశుద్ధాత్మ యొక్క స్వరం లేదా సాక్షి.

రోమీయులకు 9:1 క్రీస్తునందు నిజమే చెప్పు చున్నాను, అబద్ధమాడుట లేదు. పరిశుద్ధాత్మయందు నా మనస్సాక్షి నాతోకూడ సాక్ష్యమిచ్చుచున్నది.

1 యోహాను 3: 20, 21 ప్రియులారా, మన హృదయము మన యందు దోషారోపణ చేయనియెడల దేవుని యెదుట ధైర్యముగలవారమగుదుము. మరియు మనమాయన ఆజ్ఞలను గైకొనుచు ఆయన దృష్టికి ఇష్టమైనవి చేయు చున్నాము గనుక, మనమేమి అడిగినను అది ఆయనవలన మనకు దొరుకును.

విధేయత

పరిశుద్ధాత్మ యొక్క ప్రత్యక్షత వరముల ద్వారా మనం దేవుణ్ణి విన్నప్పుడు మరియు ఆయనకు లోబడినప్పుడు, ఫిలిప్పు వలె మనం ప్రభావవంతంగా ఉంటాము.

అపోస్తలుల కార్యములు 8:26-31 ప్రభువు దూతనీవు లేచి, దక్షిణముగా వెళ్లి, యెరూషలేమునుండి గాజాకు పోవు అరణ్యమార్గమును కలసి కొమ్మని ఫిలిప్పుతో చెప్పగా అతడు లేచి వెళ్లెను. అప్పుడు ఐతియోపీయుల రాణియైన కందాకే క్రింద మంత్రియై ఆమెయొక్క ధనాగారమంతటి మీదనున్న ఐతియోపీయుడైన నపుంసకుడు ఆరాధించుటకు యెరూషలేమునకు వచ్చియుండెను. అతడు తిరిగి వెళ్లెను, తన రథముమీద కూర్చుండి ప్రవక్తయైన యెషయా గ్రంథము చదువుచుండెను.

అప్పుడు ఆత్మ ఫిలిప్పుతోనీవు ఆ రథము దగ్గరకుపోయి దానిని కలిసికొనుమని చెప్పెను.

ఫిలిప్పు దగ్గరకు పరుగెత్తికొనిపోయి అతడు ప్రవక్తయైన యెషయా గ్రంథము చదువుచుండగా వినినీవు చదువునది గ్రహించుచున్నావా? అని అడుగగా

అతడు ఎవడైనను నాకు త్రోవ చూపకుంటే ఏలాగు గ్రహింపగలనని చెప్పి, రథమెక్కే తనతో కూర్చుండమని ఫిలిప్పును వేడుకొనెను.

అభిషేకం ద్వారా పరిచర్య చేయడం

ప్రతి విశ్వాసి ఆత్మలో కదలడం మరియు పనిచేయడం నేర్చుకోవడం చాలా ముఖ్యం. విశ్వాసులు యేసు చేసిన పనులను చేయడానికి దేవుడు వారిపై ఉంచిన అభిషేకాన్ని ధైర్యంగా ఉపయోగించాలి.

యేసు - సమరియ స్త్రీ

యేసు బావి వద్ద ఉన్న స్త్రీకి పరిచర్య చేస్తున్నప్పుడు పరిశుద్ధాత్మ యొక్క ప్రత్యక్షత వరములలో పనిచేసే అద్భుతమైన ఉదాహరణ మనకు ఉంది. యేసు పరిశుద్ధాత్మ ద్వారా తనకు వచ్చిన అతీంద్రియ ద్యోతకంలో పనిచేశాడు.

యోహాను 4:16-18, 29,30,39 యేసు నీవు వెళ్లి నీ పెనిమిటిని పిలుచుకొని యిక్కడికి రమ్మని ఆమెతో చెప్పెను.

ఆ స్త్రీనాకు పెనిమిటి లేడనగా

యేసు ఆమెతో నాకు పెనిమిటి లేడని నీవు చెప్పిన మాటసరియే; నీకు అయిదుగురు పెనిమిట్లుండిరి, ఇప్పుడు ఉన్నవాడు నీ పెనిమిటి కాడు; సత్యమే చెప్పితివనెను.

మీరు వచ్చి, నేను చేసిన వన్నియు నాతో చెప్పిన మనుష్యుని చూడుడి; ఈయన క్రీస్తుకాడా అని ఆ ఊరివారితో చెప్పగా.

వారు ఊరిలోనుండి బయలుదేరి ఆయనయొద్దకు వచ్చుచుండిరి.

నేను చేసినవన్నియు నాతో చెప్పినని సాక్ష్య మిచ్చిన స్త్రీయొక్క మాటనుబట్టి ఆ ఊరిలోని సమరయులలో అనేకులు ఆయనయందు విశ్వాసముంచిరి.

పౌలు - భవిష్యవాణి యొక్క ఆత్మ

పౌలు తనపై ఉన్న అభిషేకం ద్వారా ఆత్మల వివేచన అనే ఆధ్యాత్మిక వరములలో పనిచేశాడు.

అపోస్తలుల కార్యములు 16:16-18 మేము ప్రార్థనాస్థలమునకు వెళ్లెను (పుతోను అను) దయ్యముపట్టినదై, సోదె చెప్పుటచేత తన యజమానులకు బహు లాభము సంపాదించుచున్న యొక చిన్నది మాకు ఎదురుగావచ్చెను. ఆమె పౌలును

మమ్మును వెంబడించి ఈ మనుష్యులు సర్వోన్నతుడైన దేవుని దాసులు; వీరు మీకు రక్షణ మార్గము ప్రచురించువారై యున్నారని కేకలువేసి చెప్పెను.

ఆమె ఈలాగు అనేక దినములు చేయుచుండెను గనుక పౌలు వ్యాకులపడి దానివైపు తిరిగినప్పుడు ఈమెను వదలిపోవచ్చుని యేసుక్రీస్తు నామమున ఆజ్ఞాపించుచున్నానని ఆ దయ్యముతో చెప్పెను; వెంటనే అది ఆమెను వదలిపోయెను.

పేతురు/ యోహాను - కుంటివాడిని స్వస్థత పరుచుట

పేతురు మరియు యోహాను ఆలయ ద్వారం వద్ద కుంటి వ్యక్తికి స్వస్థత చేకూర్చినప్పుడు దేవుని అభిషేకం ద్వారా పరిచర్య చేశారు.

అపోస్తలుల కార్యములు 3:1-9 పగలు మూడు గంటలకు ప్రార్థనకాలమున పేతురును యోహానును దేవాలయమునకు ఎక్కి వెళ్లుచుండగా, పుట్టినది మొదలుకొని కుంటివాడైన యొక మనుష్యుడు మోసికొనిపోబడుచుండెను. వాడు దేవాలయములోనికి వెళ్లువారిని భిక్షమడుగుటకు కొందరు ప్రతిదినము వానిని శృంగారమును దేవాలయపు ద్వారమునొద్ద ఉంచుచు వచ్చిరి. పేతురును యోహానును దేవాలయములో ప్రవేశింప బోవునప్పుడు వాడు చూచి భిక్షమడుగుగా.

పేతురును యోహానును వానిని తేరి చూచిమాత్రము చూడుమనిరి. వాడు వారియొద్ద ఏమైన దొరుకునని కనిపెట్టుచు వారయందు లక్ష్యముంచెను.

అంతట పేతురువెండి బంగారములు నాయొద్ద లేవు గాని నాకు కలిగినదే నీ కిచ్చుచున్నాను; నజరేయుడైన యేసు క్రీస్తు నామమున నడువుమని చెప్పి వాని కుడిచెయ్యి పట్టుకొని లేవనెత్తెను; వెంటనే వాని పాదములును చీలమండలును బలము పొందెను. వాడు దిగ్గున లేచి నిలిచి నడిచెను; నడుచుచు గంతులు వేయుచు దేవుని స్తుతించుచు వారితోకూడ దేవాలయములోనికి వెళ్లెను. వాడు నడుచుచు దేవుని స్తుతించుట ప్రజలందరు చూచి.

అద్భుత సువార్త ప్రచారంలో, మనం పరిశుద్ధాత్మ నడిపింపు పట్ల సున్నితంగా ఉండాలి. ద్యోతకం-జ్ఞానం ద్వారా మూల సమస్యను దేవుడు బహిర్గతం చేయనివ్వాలి. మనం ధైర్యంగా మాట్లాడాలి మరియు మనపై ఉన్న దేవుని శక్తిని, అభిషేకాన్ని విడుదల చేయాలి.

అతీంద్రియ ద్యోతకం మరియు శక్తిని ప్రదర్శించడానికి ఐదు రెట్లు మంత్రిత్వ శాఖలో ఉన్నవారికి ప్రత్యేక దయలు మరియు అభిషేకాలు ఉన్నాయి. అయితే, అభిషేకం మరియు యేసు యొక్క పనులు చేయడానికి శక్తి విశ్వాసులందరికీ ఉంది.

విశ్వాసులందరూ అద్భుత సువార్త ప్రచారం కోసం అభిషేకించబడ్డారు. వారు విధేయతతో ఉంటే వారి లోపల అభిషేకం అందుబాటులో ఉంటుంది.

సమరియాలో ఫిలిప్పు

పరిశుద్ధాత్మ అభిషేకం క్రింద పనిచేసే విశ్వాసికి ఫిలిప్పు మంచి ఉదాహరణ. తరువాత అపోస్తలుల కార్యముల పుస్తకంలో, ఫిలిప్పు ఒక సువార్తికుడు యొక్క ఐదు రెట్లు పరిచర్యలో పని చేయడాన్ని మనం చూస్తాము. అయితే, అతను సమరయంలో తన సాక్షిగా ఉండమని యేసు చెప్పిన మాటలకు విధేయత చూపినప్పుడు, అతను సాధారణ విశ్వాసిగా, యేరుషలేములోని స్థానిక సంఘంలో డీకన్ గా పనిచేస్తున్నాడు.

అపోస్తల కార్యములు 8:4-8, 12, 13 కాబట్టి చెదరిపోయివారు సువార్త వాక్యమును ప్రకటించుచు సంచారముచేసిరి.

అప్పుడు ఫిలిప్పు సమరయ పట్టణమువరకును వెళ్లి క్రీస్తును వారికి ప్రకటించు చుండెను.

జనసమూహములు విని ఫిలిప్పు చేసిన సూచక క్రియలను చూచినందున అతడు చెప్పిన మాటలయందు ఏక మనస్సుతో లక్ష్యముచగా. అనేకులను పట్టిన అపవిత్రాత్మలు పెద్ద కేకలువేసి వారిని వదలిపోయెను; పక్షవాయువుగలవారును కుంటివారును అనేకులు స్వస్థత పొందిరి. అందుకు ఆ పట్టణములో మిగుల సంతోషము కలిగెను.

అయితే ఫిలిప్పు దేవుని రాజ్యమునుగూర్చియు యేసుక్రీస్తు నామమును గూర్చియు సువార్త ప్రకటించుచుండగా వారతని నమ్మి, పురుషులును స్త్రీలును బాప్తిస్మము పొందిరి.

అప్పుడు సీమోనుకూడ నమ్మి బాప్తిస్మముపొంది ఫిలిప్పును ఎడబాయకుండి, సూచక క్రియలున ఈ గొప్ప అద్భుతములును జరుగుట చూచి విభ్రాంతి నొందెను.

ఓడిపోయిన వాటిని గెలవడానికి విశ్వాసులందరూ తమలో అభిషేకం కలిగి ఉన్నారు. పరిశుద్ధాత్మలో బాప్టిజం పొందిన విశ్వాసులు, మరియు యేసుకు విధేయతతో ధైర్యంగా సాక్ష్యమివ్వడం ద్వారా, వారిపైకి పరిశుద్ధాత్మ యొక్క గొప్ప అభిషేకం వస్తుంది - శక్తివంతమైన అద్భుత సువార్త ప్రచారానికి అభిషేకం. ఫిలిప్పు వంటి వారు, పరిశుద్ధాత్మ యొక్క మొత్తం తోమ్మిది వరములలో ధైర్యంగా పరిచర్య చేస్తారు. "ప్రభువు ఆత్మ నాపై ఉంది, ఎందుకంటే ఆయన నన్ను బోధించడానికి అభిషేకించాడు" అని యేసు చెప్పినప్పుడు ఫిలిప్పు వంటి వారు కూడా అదే అభిషేకాన్ని అనుభవిస్తారు.

మన నగరాలకు చేరుకోవడం

తన నగరానికి చేరుకోవాలనుకునే సంఘం ప్రతి విశ్వాసిని పరిశుద్ధాత్మ అభిషేకం ద్వారా పరిచర్య చేయడానికి సన్నద్ధం కావాలి.

యెషయా 10:27 ఆ దినమున నీ భుజముమీదనుండి అతని బరువు తీసి వేయబడును. నీ మెడమీదనుండి అతని కాడి కొట్టివేయబడును నీవు బలిసినందున ఆ కాడి విరుగగొట్టబడును.

విశ్వాసులు దేవుని అభిషేకమును స్వీకరించడం, ప్రవహించడం మరియు పరిచర్య చేయడం ఎలాగో నేర్చుకున్నప్పుడు, వారు యేసుక్రీస్తు కోసం శక్తివంతమైన, అద్భుతాలు చేసే ఆత్మ విజేతలుగా మారతారు!

సమీక్ష కొరకైన ప్రశ్నలు

1. అభిషేకం అనగా ఏమిటి?
2. అభిషేకం ఎవరి కోసం?
3. మన అభిషేకంలో పరిశుద్ధాత్మతో ప్రవహించడం నేర్చుకున్నప్పుడు ఏ లక్షణాలు ఉంటాయి?

పదవ పాఠము

ఆత్మ వరములు

పరిచర్య కోసం ఇవ్వబడింది

అద్భుత సువార్త ప్రచారంలో ప్రభావవంతంగా ఉండే ప్రతి విశ్వాసి తప్పనిసరిగా పరిశుద్ధాత్మ యొక్క వరములలో పనిచేయడం నేర్చుకోవాలి.

మనం కోల్పోయిన వారిని సువార్తతో చేరుకున్నప్పుడు, యేసు ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రత్యేకమైన వరముని కలిగి ఉన్నాడని మనం తెలుసుకోవాలి. ఈ వరము ఒక అతీంద్రియ సంకేతం మరియు సువార్తను అందించడానికి మనకు తెరిచిన తలుపును ఇస్తుంది.

ప్రతి వ్యక్తికి తన జీవితంలో ప్రత్యేక అవసరాలు ఉంటాయి. ఇది అనారోగ్యం, అంతర్గత బాధలు, తిరస్కరణలు లేదా దెయ్యాల ఆత్మలచే హింసించబడటం కావచ్చు. దేవుడు తన వాక్యాన్ని ధృవీకరించడానికి మరియు ఆయనను తమ వ్యక్తిగత రక్షకునిగా స్వీకరించడానికి వారి హృదయాలను తెరవడానికి వారి జీవితంలో ఒక అవసరాన్ని తీర్చాలని కోరుకుంటున్నాడు. దేవుడు ఈ వరములను అందించడానికి "పోస్ట్ మెన్" కోసం చూస్తున్నాడు.

విశ్వాసి ఈ వరముని లేదా ఆ వరముని కలిగి ఉన్నాడని కాదు, ఒక విశ్వాసి ఇతరుల కంటే కొన్ని వరములలో మరింత స్వేచ్ఛగా పని చేయవచ్చు. బదులుగా, పరిశుద్ధాత్మ యొక్క ఈ తొమ్మిది వరములలో ఒకటి లేదా మరొకటి అవసరమైన వ్యక్తికి అందుతుంది.

- ® అనారోగ్యంతో ఉన్న వ్యక్తులకు స్వస్థత వరములు అవసరం.
- ® లోతైన అంతర్గత బాధలతో బాధపడుతున్న వారికి జ్ఞానం యొక్క వాక్యం అవసరం కావచ్చు.
- ® దయ్యాల ఆత్మలచే బంధించబడిన వారికి, వారి జీవితాలపై సాతాను కోటను బహిర్గతం చేయడానికి ఆత్మలను వివేచించే వరము అవసరం.
- ® ప్రజలు తమ జీవితాలను మార్చడానికి సువార్త శక్తిని బహిర్గతం చేయడానికి అద్భుతాలు చేయవలసి ఉంటుంది.

ఈ వరములు ప్రతి ఒక్కరికీ ఇవ్వబడుతున్నాయని పౌలు చెప్పాడు.

1 కోరింథీయులకు 12:7 అయినను అందరి ప్రయోజనము కొరకు ప్రతివానికి ఆత్మ ప్రత్యేకత అనుగ్రహింపబడు చున్నది.

అద్భుత సువార్త ప్రచారంలో ప్రభావవంతంగా ఉండటానికి ఆత్మతో నిండిన విశ్వాసులు పరిశుద్ధాత్మ యొక్క మొత్తం తొమ్మిది వరములలో పనిచేయాలి. ఈ వరముల తలుపులు తెరుస్తాయి, తద్వారా ప్రజలు దేవుని గొప్ప వరముని అందుకుంటారు - ఆయన కుమారుడైన యేసుపై విశ్వాసం ద్వారా రక్షణ.

మూడు దశలు

పరిశుద్ధాత్మ యొక్క వరములను సమర్థవంతంగా పరిచర్య చేయడానికి మూడు దశలు ఉన్నాయి.

- ® తెలుసుకోండి - ముందుగా, మనకు ప్రత్యేకత వరములు అవసరం, తద్వారా దేవుడు మనం ఏమి చేయాలనుకుంటున్నాడో మనకు తెలుస్తుంది.
- ® మాట్లాడండి - రెండవది, మనకు స్వర వరములు అవసరం, తద్వారా దేవుడు ఒక వ్యక్తికి, వ్యక్తులకు లేదా పరిస్థితులకు ఏమి చెప్పాలనుకుంటున్నాడో అది మాట్లాడవచ్చు.

- Ⓜ చేయండి - మూడవది మనకు శక్తి బహుమతులు కావాలి, తద్వారా దేవుడు మనం ఏమి చేయాలని కోరుకుంటున్నాము.

తొమ్మిది వరములు

అపొస్తలుడైన పౌలు పరిశుద్ధాత్మ యొక్క వరములను జాబితా చేశాడు.

1 కోరింథియులకు 12:8-10 ... ఏలాగనగా, ఒకనికి ఆత్మ మూలముగా బుద్ధి వాక్యమును, మరియొకనికి ఆ ఆత్మననుసరించిన జ్ఞాన వాక్యమును, మరియొకనికి ఆ ఆత్మవలననే విశ్వాసమును, మరియొకనికి ఆ ఒక్క ఆత్మవలననే స్వస్థపరచు వరములను మరియొకనికి అద్భుతకార్యములను చేయు శక్తియు, మరియొకనికి ప్రవచన వరమును, మరియొకనికి ఆత్మల వివేచనయు, మరియొకనికి నానావిధ భాషలును, మరి యొకనికి భాషల అర్థము చెప్పు శక్తియు అనుగ్రహింపబడి యున్నవి.

ప్రత్యక్షత వరములు - తెలుసుకోవల్సినవి

ప్రత్యక్షత వరములు అంటే దేవుడు ఒక నిర్దిష్ట పరిస్థితికి ఆత్మలు, జ్ఞానం లేదా జ్ఞానాన్ని బహిర్గతం చేయడం. ఈ వరములు భాషలు మరియు వివరణలు లేదా ప్రవచనం యొక్క వరము ద్వారా మనకు ఇవ్వబడతాయి. వారు దర్శనాలు, కలలు మరియు అంతర్గత జ్ఞానం ద్వారా కూడా రావచ్చు.

ఆత్మల వివేచన

- Ⓜ నిర్వచనం

ఆత్మల యొక్క వివేచన అనేది ఆత్మ ప్రపంచానికి సంబంధించిన అతీంద్రియ అంతర్లక్షి. ఇది ఒక వ్యక్తి, పరిస్థితి, చర్య లేదా సందేశం వెనుక ఉన్న ఆత్మ లేదా ఆత్మల రకాన్ని వెల్లడిస్తుంది. ఇది ఏదైనా ఆత్మ యొక్క మూలం, స్వభావం మరియు కార్యచరణకు సంబంధించిన అసాధారణమైన ప్రత్యక్షత ద్వారా వచ్చే ఆత్మలో తెలుసుకోవడం.

- Ⓜ మూడు రంగాలు

ఆత్మ కార్యకలాపాలలో మూడు రంగాలు ఉన్నాయి.

- Ⓜ దేవుని ఆత్మ
- Ⓜ మానవ ఆత్మ
- Ⓜ సాతాను రాజ్యం

దేవుని ఆత్మ అతని యొక్క అభివ్యక్తి మరియు ముద్రలలో మరియు మన కోసం యుద్ధం చేయడానికి మరియు అతని సందేశాలను తీసుకురావడానికి సంబంధించిన పరలోకపు దేవదూతల సమక్షంలో అనుభూతి చెందుతుంది.

ఇది పరిశుద్ధాత్మ మరియు సాతాను ఆత్మల మధ్య, మంచి లేదా చెడు మధ్య ఎంపికలను చేసే మానవ ఆత్మ. అది దైవిక స్వభావం కావచ్చు లేదా శరీరానికి సంబంధించిన స్వభావం కావచ్చు.

సాతాను లేదా అతని రాక్షసుల చెడు ఉనికిని బహిర్గతం చేసే మూడవ ఆత్మ ప్రాంతం.

- Ⓜ యేసు పరిచర్యలో

పేతురు యేసుకు జవాబిచ్చి, "నీవు సజీవుడైన దేవుని కుమారుడవైన క్రీస్తువు" అని చెప్పినప్పుడు, తన ప్రకటన మానవ జ్ఞానంతో చేసినది కాదని, తండ్రి ద్వారా బయలుపరచబడిందని యేసుకు తెలుసు.

మత్తయి 16:16, 17 అందుకు సీమోను పేతురునీవు సజీవుడగు దేవుని కుమారుడవైన క్రీస్తువని చెప్పెను.

అందుకు యేసు సీమోను బర్యోనా, నీవు ధన్యుడవు, పరలోకమందున్న నా తండ్రి ఈ సంగతి నీకు బయలుపరచెనేకాని నరులు నీకు బయలు పరచలేదు.

కొన్ని క్షణాల తర్వాత, పేతురు చేసిన ప్రకటన వెనుక ఉన్న ఆత్మ సాతాను అని యేసు గ్రహించాడు.

మత్తయి 16:22, 23 పేతురు ఆయన చేయి పట్టుకొని ప్రభువా, అది నీకు దూరమగుగాక, అది నీ కెన్నడును కలుగదని ఆయనను గద్దించసాగెను.

అయితే ఆయన పేతురువైపు తిరిగి సాతానా, నా వెనుకకు పొమ్ము; నీవు నాకు అభ్యంతర కారణమైయున్నావు; నీవు మనుష్యుల సంగతులనే తలంచుచున్నావు గాని దేవుని సంగతులను తలంపక యున్నావని పేతురుతో చెప్పెను.

® అద్భుతమైన సువార్తలో

అద్భుతమైన సువార్తలో ఆత్మల వివేచన చాలా ముఖ్యమైనది ఎందుకంటే ఇది తరచుగా ఆధ్యాత్మిక యుద్ధం చేయవలసి ఉంటుంది. బందీలను విడిపించేందుకు, మనం వీటిని చేయాలి:

- ® సరైన మరియు తప్పు ఆత్మలను గుర్తించుట
- ® వారు తమను తాము ఎలా అనుబంధం కలిగియున్నారో తెలుసుకోండి
- ® వారు వ్యక్తి జీవితంలో ఎలా పనిచేశారో అర్థం చేసుకోండి

ఉదాహరణకు, మనం ఒక వ్యక్తికి సాక్ష్యమిస్తున్నప్పుడు, కామం, అసూయ, అహంకారం, తిరుగుబాటు, మంత్రవిద్య, తెలిసిన ఆత్మలు లేదా ఈ మరియు ఇతర దెయ్యాల కలయికతో కూడిన ఆత్మలు ఉండవచ్చు. మనం ఏ ఆత్మలతో వ్యవహరిస్తున్నామో తెలుసుకోవాలి, ఆపై వారు ఆ వ్యక్తి జీవితంలోకి ఎలా వచ్చారో అర్థం చేసుకోవాలి. తద్వారా వారు విడిపించబడవచ్చు.

గుర్తించబడిన ప్రతి దుష్టాత్మను బంధించి తరిమివేయాలి. మనము చర్య తీసుకోవాలి!

లూకా 10:19, 20 ఇదిగో పాము లను తేళ్లను త్రొక్కుటకును శత్రువు బలమంతటిమీదను మీకు అధికారము అనుగ్రహించియున్నాను; ఏదియు మీ కెంతమాత్రమును హానిచేయదు. అయినను దయ్యములు మీకు లోబడుచున్నవని సంతోషింపక మీ పేరులు పరలోకమందు వ్రాయబడి యున్నవని సంతోషించుడని వారితో చెప్పెను.

జ్ఞాన వాక్యం

® నిర్వచనం

జ్ఞానం యొక్క వాక్యం అనేది సహజమైన మనస్సు ద్వారా నేర్చుకోని వ్యక్తి లేదా పరిస్థితి గురించి ప్రస్తుత లేదా గతంలోని కొన్ని వాస్తవాల యొక్క పరిశుద్ధాత్మ ద్వారా అసాధారణమైన ప్రత్యక్షత.

ఏదైనా పరిస్థితికి సంబంధించిన మొత్తం జ్ఞానంలో ఇది ఒక చిన్న భాగం. దేవుడు పాశ్చిక జ్ఞానాన్ని మాత్రమే పంచుకుంటాడు.

® యేసు పరిచర్యలో

యేసు బావి వద్ద స్త్రీతో మాట్లాడినప్పుడు, జ్ఞాన వాక్యం యొక్క ఈ ఒక్క అభివ్యక్తి సమరయలో పునరుజ్జీవనానికి కారణమైంది.

యోహాను 4:16,18,39,41,42 యేసు నీవు వెళ్లి నీ పెనిమిటిని పిలుచుకొని యిక్కడికి రమ్మని ఆమెతో చెప్పను.

నీకు అయిదుగురు పెనిమిట్లుండిరి, ఇప్పుడు ఉన్నవాడు నీ పెనిమిటి కాడు; సత్యమే చెప్పితివనను.

నేను చేసినవన్నియు నాతో చెప్పినని సాక్ష్య మిచ్చిన స్త్రీయొక్క మాటనుబట్టి ఆ ఊరిలోని సమరయులలో అనేకులు ఆయనయందు విశ్వాసముంచిరి.

ఆయన మాటలు వినినందున ఇంకను అనేకులు నమ్మి.

ఆ స్త్రీని చూచిఇకమీదట నీవు చెప్పిన మాటనుబట్టి కాక మామట్టుకు మేము విని, యీయన నిజముగా లోకరక్షకుడని తెలిసికొని నమ్ముచున్నామనిరి.

® అద్భుతమైన సువార్తలో

జ్ఞాన వాక్యం యొక్క వరము ద్వారా, మనం కొన్ని వాస్తవాలను అతీంద్రియంగా నేర్చుకుంటాము. ఈ సమాచారం మరింత దైర్యంగా వ్యక్తి అవసరాలను తీర్చడంలో మాకు సహాయం చేస్తుంది.

జ్ఞానం యొక్క వాక్యం ఒక వ్యక్తి లేదా పరిస్థితి గురించి ప్రస్తుత లేదా గత వాస్తవాలను బహిర్గతం చేయడం ద్వారా ఆత్మల వివేచనతో కలిసి పనిచేస్తుంది.

జ్ఞానం యొక్క వాక్యం బహిర్గతం చేయవచ్చు:

- ® వ్యాధుల పేర్లు
- ® వ్యక్తులు లేదా సంబంధాల పేర్లు
- ® మనం పిలవవలసిన లేదా సందర్శించవలసిన వ్యక్తి
- ® అసాధారణమైన ప్రత్యక్షత ద్వారా మాత్రమే తెలుసుకోగలిగే గత సంఘటనలు మరియు పరిస్థితులు

మనం కోల్పోయిన వారికి సువార్తను తీసుకువస్తున్నప్పుడు జ్ఞానం యొక్క పదం పనిచేస్తుంది.

మనం:

- ® ఒక వ్యక్తి లేదా స్థలం చుట్టూ ఆత్మలో ఏదో చూడండి
- ® ఆత్మలో ఒక వాక్యం లేదా పదబంధాన్ని వినండి
- ® మన శరీరంలో మరొక వ్యక్తికి సంబంధించిన ఏదో ఒక అభివ్యక్తి అనుభూతి

బుద్ధి వాక్యం

® నిర్వచనం

జ్ఞానం యొక్క వాక్యం నమ్మినవారికి ఇవ్వబడిన అసాధారణమైన ప్రత్యక్షత. సహజమైన లేదా అసాధారణమైన జ్ఞానంపై ఆధారపడిన చర్యను కొనసాగించడం దేవుని జ్ఞానం. ఇది దేవుని ప్రణాళిక మరియు ఉద్దేశ్యాన్ని వెల్లడిస్తుంది:

- ® మన జీవితాలు మరియు పరిచర్యల కోసం
- ® వెంటనే లేదా భవిష్యత్తులో పూర్తి చేయాలి
- ® ఒక వ్యక్తి లేదా ప్రైవేట్ సంస్థ దేవుని చిత్రానుసారం ఎలా ముందుకు సాగాలి

® అనేక రూపాలు

జ్ఞానం యొక్క వాక్యం అనేక రూపాల్లో వస్తుంది:

- ® ఒక అంతర్గత స్వరం
- ® మేల్కోని ఉన్నప్పుడు దర్శనం ద్వారా
- ® నిద్రలో ఉన్నప్పుడు కలల ద్వారా
- ® స్వర వరములలో పనిచేయడం ద్వారా

® యేసు పరిచర్యలో

యేసు ధనిక యువ పాలకుడితో మాట్లాడినప్పుడు జ్ఞానపు మాటలో పనిచేశాడు.

మత్తయి 19:16, 17, 21 ఇదిగో ఒకడు ఆయనయొద్దకు వచ్చిబోధకుడా, నిత్యజీవము పొందుటకు నేను ఏ మంచి కార్యము చేయవలెనని ఆయనను అడిగెను.

అందుకాయన మంచి కార్యమునుగూర్చి నన్నెందుకు అడుగుచున్నావు? మంచి వాడొక్కడే. నీవు జీవములో ప్రవేశింపగోరినయెడల ఆజ్ఞలను గైకొనుమని చెప్పెను. అతడు ఏ ఆజ్ఞలని ఆయనను అడుగగా అందుకు యేసు-నీవు పరిపూర్ణుడవగుటకు కోరినయెడల, పోయి నీ ఆస్తిని అమ్మి బీదలకిమ్ము. అప్పుడు పరలోకమందు నీకు ధనము కలుగును; నీవు వచ్చి నన్ను వెంబడించుమని అతనితో చెప్పెను.

® అద్భుతమైన సువార్తలో

పూర్తిగా అపరిచితుడైన వ్యక్తి గురించి దేవుడు జ్ఞాన వాక్యం ద్వారా మనకు ఏదైనా చెప్పవచ్చు. అప్పుడు ఎలా కొనసాగించాలో అతీంద్రియ జ్ఞానాన్ని ఇస్తాడు.

మనం ఆత్మ యొక్క వరములలో ప్రవహిస్తే, దేవుడు అవిశ్వాసులను తాను దేవుడని - ఆయన వారి పట్ల శ్రద్ధ వహిస్తున్నాడని- వారు మోక్షాన్ని పొందగలరని ఒప్పించేందుకు వాటిని ఉపయోగించగలడు.

జ్ఞానం యొక్క వాక్యం ఆత్మలను వివేచించే వరము మరియు జ్ఞాన వాక్యంతో సన్నిహితంగా పనిచేస్తుంది. తద్వారా మనం ప్రజలకు పరిచర్య చేయగలుగుతాము. ఇది ఒక నిర్దిష్ట అవసరాన్ని ఎలా పరిచర్య చేయాలనేది ద్యోతకం. జ్ఞానం యొక్క వాక్యం ధైర్యంగా పరిచర్య చేయడానికి విశ్వాసాన్ని సృష్టిస్తుంది.

జ్ఞానం యొక్క వాక్యం రక్షణ మరియు సూచనల కోసం ఇవ్వబడింది మరియు జ్ఞాన వాక్యం ద్వారా వెళ్లడి చేయబడిన జ్ఞానాన్ని ఎలా అన్వయించాలో తరచుగా మనకు తెలియజేస్తుంది. ఇది ఒక నిర్దిష్ట మార్గంలో ప్రార్థన చేయడానికి అంతర్దృష్టిని ఇవ్వవచ్చు.

జ్ఞానం యొక్క వాక్యం మనకు ఇలా సూచించవచ్చు:

- ® ఒక వ్యక్తిపై చేయి వేయుటకు
- ® వాక్యం మాట్లాడుటకు
- ® సృజనాత్మక అద్భుతం చేయుటకు

® దయ్యాన్ని వెళ్లగొట్టకు

ప్రతి సందర్భంలోనూ సువార్తను ప్రభావవంతంగా అందించగల జ్ఞానాన్ని జ్ఞాన వాక్యం మనకు అందిస్తుంది.

వాక్ శక్తి వరములతో - ఏమి మాట్లాడాలి

మనం ఎవరైనా లేదా ఒక పరిస్థితి గురించి జ్ఞాన వాక్యాన్ని స్వీకరించినప్పుడు, అది భాషలు, భాషల వివరణ లేదా ప్రవచనాల ద్వారా మాట్లాడవచ్చు. మనము ప్రత్యక్షతను పొందినప్పుడు, మనము మన ఆత్మను తెరవాలి, మన ఆంతరంగిక సాక్షిని తనిఖీ చేయాలి, మనం ప్రత్యక్షత గురించి మాట్లాడాలా లేదా ప్రార్థించాలా.

అనేక సార్లు వాక్ శక్తి వరముల ద్వారా మనం పరిచర్య చేస్తున్న వ్యక్తికి సంబంధించిన సమాచారాన్ని పొందవచ్చు. ఇది అసాధారణమైన ప్రత్యక్షత కాబట్టి వ్యక్తి అందుకోగలుగుతాడు. "నీకు ఉన్నదని దేవుడు నాకు చూపిస్తాడు ...

® ఒక వ్యక్తి గతం గురించి నిర్దిష్ట వివరాలు ...

® ప్రస్తుత పరిస్థితి లేదా పరిస్థితుల గురించి నిర్దిష్ట వివరాలు.

నిర్దిష్ట ప్రత్యక్ష పరిచర్య చేసే వ్యక్తిపై మరియు పరిచర్య చేయబడుతున్న వ్యక్తిపై విశ్వాసాన్ని సృష్టిస్తుంది.

భాషల వరములు

® నిర్వచనం

భాషల వరము అనేది మన భౌతిక స్వర అవయవాలను ఉపయోగించి పరిశుద్ధాత్మ ద్వారా అసాధారణమైన వ్యక్తికరణ లేదా ప్రేరణ. ఇది మాట్లాడే వ్యక్తి నేర్చుకోని లేదా మాట్లాడేవారి మనస్సుకు అర్థం చేసుకోని భాష. మాట్లాడే సందేశం దేవదూతలు ఉపయోగించే పరలోకపు భాష కావచ్చు లేదా మానవ భాష కావచ్చు. భాషల వరము అనేది వినేవారికి అర్థం అయ్యే భాష కావచ్చు.

® అద్భుతమైన సువార్తలో

భాషల వరము చాలా మంది ప్రజలు దాచడానికి ఇష్టపడే ఒక వరము. కానీ అపొస్తలుడైన పౌలు అవిశ్వాసికి సూచన అని రాశాడు.

1 కోరింథియులకు 14:22 కాబట్టి భాషలు విశ్వాసులకు కాదు అవిశ్వాసులకే సూచకమైయున్నవి. ప్రవచించుట అవిశ్వాసులకు కాదు విశ్వాసులకే సూచకమైయున్నది.

పెంతెకోస్తు రోజున వేలాది మందిని క్రీస్తు వద్దకు తీసుకురావడంలో భాషల వరము కీలకమైనది. భాషల వరము మొదటి సువార్త ప్రయత్నంలో భాగం.

అపొస్తలుల కార్యములు 2:6 ఈ శబ్దము కలుగగా జనులు గుంపులుగా కూడివచ్చి, ప్రతి మనుష్యుడు తన తన స్వభాషతో వారు మాటలాడుట విని కలవరపడిరి.

భాషల యొక్క వివరణ

® నిర్వచనం

భాషల వివరణ యొక్క వరము అనేది వినేవారి స్వంత భాషలో, మరొక భాషలో సందేశం యొక్క స్వర వ్యక్తీకరణ యొక్క వివరణ లేదా అర్థం యొక్క ఆత్మ ద్వారా చూపబడే అతీంద్రియమైనది. ఇది పని లేదా మనస్సు యొక్క అవగాహన కాదు. ఇది దేవుని ఆత్మ ద్వారా ఇవ్వబడింది.

వివరణ అంటే వివరించడం, విశదపరచటం లేదా విప్పడం. ఇది సాధారణంగా అక్షరార్థం కాదు. పదానికి పదం, అనువాదం.

® **అద్భుతమైన సువార్తలో**

భాషల వరముతో వ్యాఖ్యానం యొక్క వరము ప్రవహిస్తుంది. అవిశ్వాసిలో మాతృభాషలో ప్రార్థించేలా దేవుడు మిమ్మల్ని నడిపిస్తే, మీరు ఏమి చేస్తున్నారో వారికి బహుశా తెలియకపోవచ్చు. అయితే, వ్యాఖ్యానం యొక్క వరము పనిచేయడం ప్రారంభించినప్పుడు మరియు మీరు సహజంగా తెలియని విషయాలను మాట్లాడటం ప్రారంభించినప్పుడు, అది వారికి దేవుని ఉనికికి ఖచ్చితమైన సంకేతం.

ప్రవచన వరము

® **నిర్వచనం**

ప్రవచన వరము అనేది క్రీస్తు శరీరాన్ని బలపరుస్తుంది, ప్రోత్సహిస్తుంది మరియు ఓదార్చునిచ్చే ఒక తెలిసిన భాషలో ప్రేరణ యొక్క సహజమైన, అతీంద్రియ స్వర వ్యక్తీకరణ. ఇది ఒక నిర్దిష్ట వ్యక్తికి లేదా వ్యక్తుల సమూహానికి దేవుడు పంపిన ప్రత్యక్ష సందేశం.

ప్రవచనానికి గ్రీకు పదం "ప్రోఫెటియా" అంటే దేవుని మనస్సు మరియు సలహాను మాట్లాడటం.

® **అద్భుతమైన సువార్తలో**

ప్రవచన యొక్క వరము అవిశ్వాసి జీవితంలో భాషలు మరియు వ్యాఖ్యానాల వరము వలెనే పని చేస్తుంది. ఇది సహజంగా మీకు తెలియని విషయాల గురించి మాట్లాడటం మరియు అందువల్ల దేవుని ఉనికికి సంకేతం.

శక్తివంతమైన వరములు - చేయవలసినవి

శక్తివంతమైన వరములు మన ద్వారా దేవుని శక్తి యొక్క అభివ్యక్తి. ఈ శక్తివంతమైన వరములు విశ్వాసం యొక్క వరము, స్వస్థత యొక్క వరములు మరియు అద్భుతాల పని.

జ్ఞానం యొక్క వాక్యం ఎల్లప్పుడూ పని చేయడానికి విశ్వాసం యొక్క వరముని విడుదల చేస్తుంది. జ్ఞానంతో కూడిన మాట ద్వారా దేవుడు ఏమి చేయాలనుకుంటున్నాడో మనకు తెలిసినప్పుడు, విశ్వాసం యొక్క వరము, అద్భుతాలు మరియు స్వస్థత యొక్క వరములలో పనిచేయడానికి మనం ధైర్యంగా ఉంటాము.

విశ్వాసం యొక్క వరము

® **నిర్వచనం**

విశ్వాసం యొక్క వరము ఒక నిర్దిష్ట సమయం మరియు ప్రయోజనం కోసం ఒక అతీంద్రియ విశ్వాసం. ఒక నిర్దిష్ట సమయంలో మనం ఏ పరిస్థితిలో ఉన్నా ఒక నిర్దిష్ట పనిని పూర్తి చేయడం శక్తి యొక్క వరము. ఒక నిర్దిష్ట పనిని ఎలా చేయాలో మనకు తెలియజేసే జ్ఞాన వాక్యం ఇవ్వబడినప్పుడు, దేవుడు ఇప్పటికే అనుకున్నదాని ప్రకారం ఆ పనిని ధైర్యంగా నిర్వహించడం విశ్వాసం యొక్క వరముని ఇస్తుంది.

® ఎలా పొందుకోవాలి

విశ్వాసం యొక్క వరము ద్యోతకం వరముల పని ద్వారా పొందబడుతుంది. విశ్వాసం యొక్క వరము వచ్చినప్పుడు, నమ్మినవాడు నమ్మడానికి ప్రయత్నించడు. అతను ఏమి జరగబోతున్నాడో అతనికి తెలుసు మరియు ద్యోతకం-జ్ఞానంపై ధైర్యంగా పనిచేస్తాడు. విశ్వాసం యొక్క వరము యొక్క ఫలితం అద్భుతాల పని మరియు స్వస్థత యొక్క వరములు.

® యేసు పరిచర్యలో

తండ్రి చేస్తున్న పనిని మాత్రమే తాను చేశానని యేసు చెప్పాడు. చనిపోయిన వ్యక్తిని బయటికి తీసుకువెళ్లడం ఆయన చూసినప్పుడు, తండ్రి ఆ వ్యక్తితో మాట్లాడడం మరియు మనిషి తిరిగి బ్రతికడం చూసి ఉండాలి.

లూకా 7:12-15 ఆయన ఆ ఊరి గవనియొద్దకు వచ్చి నప్పుడు, చనిపోయిన యొకడు వెలుపలికి మోసికొని పోబడుచుండెను; అతని తల్లికి అతడొక్కడే కుమారుడు, ఆమె విధవరాలు; ఆ ఊరి జనులు అనేకులు ఆమెతో కూడ ఉండిరి.

ప్రభువు ఆమెను చూచి ఆమెయందు కనికరపడి--విడువవద్దని ఆమెతో చెప్పి, దగ్గరకు వచ్చి పాడెను ముట్టగా మోయుచున్నవారు నిలిచిరి. ఆయన చిన్నవాడా, లేమ్మని నీతో చెప్పుచున్నాననగా

ఆ చనిపోయిన వాడు లేచి కూర్చుండి మాటలాడసాగెను; ఆయన అతనిని అతని తల్లికి అప్పగించెను.

యేసు గొప్ప తుపానును శాంతింపజేసినప్పుడు, చర్యలో విశ్వాసం యొక్క వరముకి మనకు మరొక ఉదాహరణ ఉంది.

మార్కు 4:37-41 అప్పుడు పెద్ద తుపాను రేగి ఆయన యున్న దోనెమీద అలలు కొట్టినందున దోనె నిండిపోయెను. ఆయన దోనె అమర మున తలగడమీద (తల వాల్చుకొని) నిద్రించుచుండెను. వారాయనను లేపి--బోధకుడా, మేము నశించిపోవుచున్నాము; నీకు చింతలేదా? అని ఆయనతో అనిరి.

అందుకాయన లేచి గాలిని గద్దించినిశ్శబ్దమై ఊరకుండు మని సముద్రముతో చెప్పగా, గాలి అణగి మిక్కిలి నిమ్మళ మాయెను. అప్పుడాయనమీరెండుకు భయపడు చున్నారా? మీరింకను నమ్మికలేకయున్నారా? అని వారితో చెప్పెను.

వారు మిక్కిలి భయపడిఈయన ఎవరో, గాలియు సముద్రమును ఈయనకు లోబడు చున్నవని యొకనితో ఒకడు చెప్పుకొనిరి.

® అద్భుతమైన సువార్తలో

పరిస్థితి ఎంత క్లిష్టంగా కనిపించినా, జబ్బుపడిన వారిపై చేయి వేసి సుజనాత్మకమైన అద్భుతాన్ని మాట్లాడే విశ్వాసాన్ని దేవుడు అసాధారణముగా మన ఆత్మలోకి పంపుతాడు. జ్ఞానం యొక్క వాక్యం యొక్క వరము పనిచేసినప్పుడు, దేవుడు ఒక అద్భుతం చేయడాన్ని మనం చూస్తాము మరియు విశ్వాసం యొక్క వరము మన ఆత్మలలో పెరుగుతుంది. అప్పుడు మనం అద్భుతాలు చేసే వరములోకి వెళ్లవచ్చు.

అద్భుతాల యొక్క పని

® నిర్వచనం

అద్భుతాలు చేయడం అనేది ప్రకృతి యొక్క సాధారణ మార్గంలో దేవుని అసాధారణమైన ప్రవచనం. ఇది ప్రకృతి నియమాలను మార్చడం, నిలిపివేయడం లేదా నియంత్రించబడే దేవుని శక్తి యొక్క అతీంద్రియ ప్రదర్శన.

మాతృభాషలో సందేశం ఇవ్వడం ఎంత సులభమో అద్భుతం చేయడం కూడా అంతే సులభం. తరచుగా మనం జ్ఞానం యొక్క వాక్యాన్ని అందుకుంటాము మరియు ఆ జ్ఞానంతో మనం ఏమి చేయాలని దేవుడు కోరుకుంటున్నామో అది వెల్లడిస్తుంది. మనము జ్ఞానం యొక్క వాక్యాన్ని స్వీకరించినప్పుడు, మనం ఒక అద్భుతం చేయడం చూస్తాము. అకస్మాత్తుగా, విశ్వాసం యొక్క వరము విడుదలైంది మరియు మనం ఆత్మలో చూసిన వాటిని దైర్యంగా పని చేస్తాము. అందుకే దీన్ని అద్భుతాల పని అని పిలుస్తారు. అద్భుతాలు ఎల్లప్పుడూ దేవుని వాక్యాన్ని ధృవీకరిస్తాయి మరియు యేసును మహిమపరుస్తాయి.

® **యేసు జీవితంలో**

యేసు ఏడు రోజులు మరియు కొన్ని చిన్న చేపలతో వేలమందికి ఆహారం ఇచ్చినప్పుడు, అద్భుతాలు చేయడంలో మనకు అద్భుతమైన ఉదాహరణ ఉంది.

మత్తయి 15:33-38 ఆయన శిష్యులు ఇంత గొప్ప జన సమూహమును తృప్తిపరచుటకు కావలసిన రోట్లు అరణ్యప్రదేశములో మనకు ఎక్కడనుండి వచ్చునని ఆయనతో అనిరి.

యేసుమీయొద్ద ఎన్ని రోట్లున్నవని వారి నడుగగా

వారు ఏడు రోట్లును కొన్ని చిన్న చేపలును ఉన్నవని చెప్పిరి.

అప్పుడాయన నేలమీద కూర్చుండుడని జనసమూహమునకు ఆజ్ఞాపించి ఆ యేడు రోట్లను ఆ చేపలను పట్టుకొని కృతజ్ఞతాస్తుతులు చెల్లించి వాటిని విరిచి తన శిష్యులకిచ్చెను, శిష్యులు జన సమూహమునకు వడ్డించిరి.

వారందరు తిని తృప్తి పొందినమీదట మిగిలిన ముక్కలు ఏడు గంపల నిండ ఎత్తిరి. స్త్రీలును పిల్లలును గాక తినినవారు నాలుగువేల మంది పురుషులు.

® **అద్భుతమైన సువార్తలో**

అద్భుతాలు జరగడానికి చాలా కారణాలున్నాయి.

- ® రక్షణ
- ® ప్రమాదం నుండి విముక్తి
- ® కావలసిన వారికి అందించడం
- ® తీర్పును అమలు చేయడం
- ® ఒక వ్యక్తి యొక్క పిలుపుని నిర్ధారించడం
- ® బోధించబడిన వాక్యాన్ని ధృవీకరించడం

మనం క్రమం తప్పకుండా అసాధారణమైన శక్తులలో పని చేస్తున్నప్పుడు, ఈ ప్రపంచాన్ని కోల్పోయినవారు గమనించి, మన శక్తివంతమైన, ప్రేమగల, అద్భుతాలు చేసే దేవునితో సంబంధాన్ని కోరుకుంటారు.

స్వస్థత వరములు

® **నిర్వచనం**

స్వస్థత యొక్క వరములు వైద్యం అవసరమైన వ్యక్తులకు దేవుని వైద్యం శక్తిని అతీంద్రియ ప్రసాదించడం. అవి వరములుగా (బహువచనం) వర్ణించబడ్డాయి ఎందుకంటే జబ్బుపడిన వారికి అందించడానికి లేదా పరిచర్య వైద్యం చేయడానికి అనేక

మార్గాలు ఉన్నాయి. వైద్యం పొందిన వ్యక్తి స్వస్థత యొక్క వరములను అందుకున్నాడు. స్వస్థత యొక్క వరములు పరిశుద్ధాత్మ యొక్క అతీంద్రియ వ్యక్తీకరణలు మరియు వైద్య శాస్త్రానికి సమానం కాదు.

అవి క్రీస్తు శరీరానికి మరియు ముఖ్యంగా స్వస్థత అవసరమైన వారికి దేవుని వరములు.

⊗ **యేసు జీవితంలో**

నాలుగు సువార్తలు యేసు స్వస్థత వరములలో ప్రజలకు పరిచర్య చేసిన వృత్తాంతాలతో నిండి ఉన్నాయి. అదేవిధంగా, అపొస్తలుల కార్యముల పుస్తకం, పూర్వ విశ్వాసులు స్వస్థత యొక్క వరములతో పాటు పరిశుద్ధాత్మ యొక్క ఇతర వరములలో ఎలా పనిచేశారో వివరించబడింది. అద్భుతాలు జరిగిన ప్రతిసారీ ప్రజలు యేసు దగ్గరకు వచ్చేవారు. యేసు విశ్వాసులు ఎవరు రోగులపై చేయి వేస్తారో, వారు కోలుకుంటారని చెప్పాడు. తప్పిపోయిన ప్రపంచానికి తన మాటను ధృవీకరించే సంకేతాలలో ఇది ఒకటి అని యేసు చెప్పాడు.

⊗ **అద్భుతమైన సువార్తలో**

తరచుగా బలహీనత పరుచు దూరాత్మలు వ్యక్తి యొక్క అనారోగ్యానికి కారణమవుతాయి. ఉదాహరణకు క్యాన్సర్, ఆర్థరైటిస్, ఆగ్రహం మరియు చేదు యొక్క ఆత్మలు ఉన్నాయి.

ఆత్మల వివేచన ద్వారా పరిశుద్ధాత్మ సమస్య యొక్క మూలాన్ని వెల్లడిస్తుంది మరియు వ్యక్తిని విడిపించవచ్చు. ఆత్మల యొక్క వివేచన అనేది సమస్యకు మూలమైన బలహీనత యొక్క ఆత్మ పేరును బహిర్గతం చేసే ఒక ముద్ర లేదా ఆలోచన ద్వారా వస్తుంది.

మత్తయి 9:32, 33 యేసును ఆయన శిష్యులును వెళ్ళుచుండగా కొందరు దయ్యముపట్టిన యొక మూగవాని ఆయనయొద్దకు తీసికొని వచ్చిరి. దయ్యము వెళ్ళగొట్టబడిన తరువాత ఆ మూగ వాడు మాటలాడగా జనసమూహములు ఆశ్చర్యపడి ఇశ్రాయేలులో ఈలాగు ఎన్నడును కనబడలేదని చెప్పు కొనిరి.

ఒక వ్యక్తి జీవితంలో సమస్య ఏమిటో మనం ప్రభువు నుండి తెలుసుకున్నప్పుడు ఆ వ్యక్తికి స్వస్థతలను వరముగా అందించడం సులభం. ఒక వ్యక్తి యేసు నామంలో స్వస్థత పొందినప్పుడు ఆ వ్యక్తి ఆయనను తెలుసుకుని అతని లేదా ఆమె వ్యక్తిగత రక్షకునిగా అంగీకరించడానికి తలుపులు తెరుస్తుంది.

సారాంశం

యేసు మరియు అపొస్తలుల పరిచర్యలో వలె స్వస్థత యొక్క వరములు ప్రభావవంతమైన అద్భుత సువార్త ప్రచారానికి అత్యంత ముఖ్యమైన అతీంద్రియ వ్యక్తీకరణలు. స్వస్థత యొక్క అద్భుతాల ద్వారా దేవుడు తన మాటను ధృవీకరించినప్పుడు ప్రజలు ఎల్లప్పుడూ యేసు వద్దకు వస్తారు.

ఇకపై పరిశుద్ధాత్మ వరములు కొద్దిమంది స్వస్థపరిచే సువార్తికుల పరిచర్యకు మాత్రమే పరిమితం కాలేదు. సూపర్ స్టార్ల కాలంవోయింది. ఇది ప్రతి విశ్వాసి యేసు యొక్క కార్యములను చేసే రోజు - ప్రతి విశ్వాసి వారి దైనందిన జీవితంలో యేసుక్రీస్తుకు ఒక అద్భుత సాక్షిగా ఉంటారు.

ప్రతి ఆత్మ-నిండిన విశ్వాసి పరిశుద్ధాత్మ యొక్క ప్రతి వరములలో దేవుని అభిషేకం ద్వారా ప్రవహించినప్పుడు మన నగరాల్లో మరియు ప్రపంచమంతటా అద్భుత సువార్త తరంగం ప్రవహిస్తుంది.

గమనిక: పరిశుద్ధాత్మ యొక్క వరములపై లోతైన అధ్యయనం కోసం, A.L. మరియు జాయిన్ గిల్ మరియు జాయిన్ గిల్ యొక్క విక్టరీ ఓవర్ డిసెప్టన్ ద్వారా అతీంద్రియ జీవనం ద్వారా పరిశుద్ధాత్మ యొక్క వరములు చదవండి.

సమీక్ష కొరకైన ప్రశ్నలు

1. ఆత్మ యొక్క వరములను సమర్థవంతంగా పరిచర్య చేయడానికి మూడు దశలు ఏమిటి?
2. ఆత్మ యొక్క వరముల యొక్క మూడు వర్గాలు ఏమిటి?
3. ఆత్మ యొక్క తొమ్మిది వరములు మరియు వాటిని అద్భుత సువార్త ప్రచారంలో ఎలా ఉపయోగించాలో జాబితా చేయండి.

పదకొండవ పాఠము

స్వస్థత మరియు విడుదల పరిచర్య చేయుట

అనారోగ్యం మరియు దయ్యం పట్టిన వారికి పరిచర్య చేయడానికి అనేక మార్గాలు ఉన్నాయి. సువార్తలలో మరియు అపోస్తలుల కార్యముల పుస్తకంలో, యేసు ప్రజల అవసరాలకు పరిచర్య చేసిన వివిధ మార్గాలను మనం చూడగలము.

అద్భుత సువార్త ప్రచారంలో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరూ తప్పనిసరిగా ఆత్మచేత నడిపించబడాలి. ఒక క్రైస్తవుడు స్వస్థత పొందినప్పటికీ, అవిశ్వాసులు దాని గురించి వింటారు. ప్రతి స్వస్థత, విమోచన మరియు అద్భుతం అవిశ్వాసులు తమ రక్షకుడిగా యేసును విశ్వసించేలా మరియు స్వీకరించేలా చేయాలి.

దేవుని స్వస్థపరిచే శక్తి

స్త్రీ స్వస్థపరచబడింది

మనము యేసు యొక్క స్వస్థపరిచే పరిచర్యను అధ్యయనం చేస్తున్నప్పుడు, ఆయన శరీరంలో ఒక స్వస్థపరిచే శక్తి ఉందని, అది బయటకు ప్రవహిస్తుంది మరియు ఇతరులను స్వస్థపరచగలదు. రక్త సమస్య ఉన్న స్త్రీ కథలో దీనికి ఉదాహరణ కనిపిస్తుంది.

మార్కు 5:25-34 పండ్లెండ్రనుండి రక్తస్రావ రోగము కలిగిన యొక స్త్రీ యుండెను. ఆమె అనేక వైద్యులచేత ఎన్నో తిప్పలుపడి తనకు కలిగినదంతయు వ్యయము చేసికొని, యెంతమాత్రమును ప్రయోజనములేక మరింత సంకట పడెను.

ఆమె యేసునుగూర్చి వినినను ఆయన వస్త్రములు మాత్రము ముట్టిన బాగుపడుదుననుకొని, జనసమూహములో ఆయన వెనుకకు వచ్చి ఆయన వస్త్రము ముట్టెను. వెంటనే ఆమె రక్తధార కట్టెను గనుక తన శరీరములోని ఆబాధ నివారణయైనదని గ్రహించుకొనెను.

వెంటనే యేసు తనలోనుండి ప్రభావము బయలువెళ్లెనని తనలోతాను గ్రహించి, జనసమూహమువైపు తిరిగినా వస్త్రములు ముట్టిన దెవరని అడుగగా

ఆయన శిష్యులు జనసమూహము నీ మీద పడుచుండుట చూచుచున్నావే; నన్ను ముట్టినదెవడని అడుగుచున్నావా? అనిరి.

ఆ కార్యము చేసిన ఆమెను కనుగొనవలెనని ఆయన చుట్టు చూచెను.

అప్పుడా స్త్రీ తనకు జరిగినది యెరిగి, భయపడి, వణకుచువచ్చి, ఆయన ఎదుట సాగిలపడి, తన సంగతి యంతయు ఆయనతో చెప్పెను.

అందుకాయన కుమారీ, నీ విశ్వాసము నిన్ను స్వస్థపర చేసెను, సమాధానము గలదానవై పొమ్ము; నీ బాధ నివారణయై నీకు స్వస్థత కలుగుగాక అని ఆమెతో చెప్పెను.

యేసు నుండి ఈ స్త్రీలోకి ప్రవహించిన “శక్తి” కోసం ఉపయోగించిన గ్రీకు పదం “దునామిస్”. ఇది మన ఆంగ్ల పదం “డైనమైట్” మూల పదం నుండి వచ్చింది.

అత్యాధుభృతమైన శక్తి

తన శరీరం నుండి అత్యాధుభృతమైన శక్తి వెళ్లిపోతూనట్టు భావించినందున, ఆ స్త్రీ తనను తాకినప్పుడు యేసు ఆగి తిరిగిపోయాడు. యేసు యొద్దాను నదిలో బాప్తిస్మం తీసుకున్నప్పుడు అతనిపై వచ్చిన పరిశుద్ధాత్మ శక్తి, తాకడం ద్వారా బదిలీ చేయబడిన నిజమైన మరియు స్పష్టమైన శక్తి.

లూకా 6:19 ప్రభావము ఆయనలోనుండి బయలుదేరి అందరిని స్పష్టపరచు చుండెను గనుక జనసమూహమంతయు ఆయనను ముట్టవలెనని యత్నముచేసెను.

పరిశుద్ధాత్మ మనపైకి వచ్చినప్పుడు మనం శక్తిని పొందుతామని యేసు చెప్పాడు.

అపోస్తలుల కార్యములు 1:8 అయినను పరిశుద్ధాత్మ మీ మీదికి వచ్చునప్పుడు మీరు శక్తినొందెదరు గనుక మీరు యెరూషలేములోను, యూదయ సమరయ దేశముల యందంతటను భూదిగంత ముల వరకును.

“శక్తి” అనే పదానికి ఉపయోగించిన పదం సరిగ్గా అదే వాక్యం, ఇది యేసు నుండి ప్రవహించిన శక్తిని వివరించడానికి ఉపయోగించబడింది. ఆత్మతో నిండిన విశ్వాసులకు యేసులో ఉన్న అదే శక్తి ఉంది!

మన లోపల కూడా అదే అత్యాధుభృతమైన శక్తి ఉంది. మనం స్పష్టత పరిచర్య చేస్తున్నప్పుడు, ఇతరుల జీవితాల్లోకి ప్రవహించేలా ఈ శక్తిని విడుదల చేస్తాము.

యోహాను 7:38 నాయందు విశ్వాసముంచు వాడెవడో లేఖనము చెప్పినట్టు వాని కడుపులోనుండి జీవ జలనదులు పారునని బిగ్గరగా చెప్పెను.

మనం దేవునికి విధేయత చూపినప్పుడు మనలోని అత్యాధుభృతమైన శక్తి ఇతరులకు ప్రవహిస్తుంది.

విశ్వాసము ద్వారా

రక్త సమస్యతో బాధపడుతున్న ఆ మహిళ తనకు సహాయం చేయలేని వైద్యుల కోసం తన డబ్బు మొత్తాన్ని ఖర్చు చేసింది. ఆమె తీరని పరిస్థితి మధ్యలో, ఆమె యేసు గురించి విన్నది. అతను చేసిన అద్భుతాల గురించి విన్నప్పుడు ఆమె ఆత్మలో విశ్వాసం వచ్చింది.

రోమా 10:17 కాగా వినుట వలన విశ్వాసము కలుగును; వినుట క్రీస్తును గూర్చిన మాటవలన కలుగును.

“నేను అతని వస్త్రములను తాకినట్లయితే, నేను స్పష్టత పొందుతాను” అని ధైర్యంగా ప్రకటించడంతో ఆమె తన విశ్వాసాన్ని చెప్పడం ప్రారంభించింది. అప్పుడు ఆమె తన వస్త్రములను అందుకొని తాకినప్పుడు ఆ విశ్వాసాన్ని అనుసరించడం ప్రారంభించింది. ఆ సమయంలో, యేసులో ఉన్న స్పష్టత శక్తి ఆమె శరీరంలోకి ప్రవహించి నయం అయింది.

యేసు ఆమెతో, “కుమారీ, నీ విశ్వాసం నిన్ను స్వస్థపరిచింది!” అన్నాడు.

మనం దేవునికి విధేయత చూపుతూ, రోగులపై చేతులు పెడుతున్నప్పుడు, మనం కూడా విశ్వాసంతో, స్వస్థత పొందవలసిన వారి శరీరాల్లోకి ప్రవహించేలా మనలో ఉన్న దేవుని అద్భుతమైన స్వస్థత శక్తిని విడుదల చేయాలి. రక్త సమస్య ఉన్న స్త్రీలా మన విశ్వాసాన్ని ధైర్యంగా మాట్లాడడం మరియు మన విశ్వాసాన్ని ప్రవర్తించడం మనం కనుగొంటాము.

చేతులు వేయడం

® యేసు ద్వారా

యేసు కుప్పరోగి మీద చేతులు వేశాడు, మరియు అతనిలో ఉన్న శక్తి మనిషిలోకి ప్రవహించింది.

మార్కు 1:40,41 ఒక కుప్పరోగి ఆయనయొద్దకు వచ్చి ఆయనయెదుట మోకాళ్ళూనినీకిప్పమైతే నన్ను శుద్ధునిగా చేయగలవని ఆయనతో చెప్పి, ఆయనను వేడుకొనగా ఆయన కనికర పడి, చెయ్యిచాపి వానిని ముట్టినాకిప్పమే; నీవు శుద్ధుడవు కమ్మని వానితో చెప్పెను.

చెవిటి మరియు మూగ వ్యక్తిని నయం చేయడానికి, యేసు అతని చెవులలో వేళ్లు పెట్టాడు.

మార్కు 7:31-35 ఆయన మరల తూరు ప్రాంతములు విడిచి, సీదోను ద్వారా దెకపోలి ప్రాంతములమీదుగా గలిలయ సముద్రమునొద్దకు వచ్చెను. అప్పుడు వారు చెవుడుగల నత్తి వాని ఒకని ఆయనయొద్దకు తోడుకొనివచ్చి, వానిమీద చెయ్యి యుంచుమని ఆయనను వేడుకొనిరి. సమూహ ములోనుండి ఆయన వానిని ఏకాంతమునకు తోడుకొని పోయి, వాని చెవులలో తన వ్రేళ్లుపెట్టి, ఉమ్మివేసి, వాని నాలుక ముట్టి ఆకాశమువైపు కన్నులెత్తి నిట్టూర్పు విడిచి “ఎప్పతా” అని వానితో చెప్పెను; ఆ మాటకు “తెరవబడు” మని అర్థము.

అంతట వాని చెవులు తెరవబడెను, వాని నాలుక నరము సడలి వాడు తేటగా మాటలాడుచుండెను.

యేసు సాధారణంగా వైద్యం అవసరమయ్యే ప్రాంతంపై తన చేతులు ఉంచాడు.

® పౌలు ద్వారా

అపోస్తలుడైన పౌలు రోగులపై చేయి వేశాడు మరియు వారు కోలుకున్నారు.

అపోస్తలుల కార్యములు 19:11 మరియు దేవుడు పౌలుచేత విశేషమైన అద్భుతములను చేయించెను..

అపోస్తలుల కార్యములు 28:8 అప్పుడు పోస్టియొక్క తండ్రి జ్వరముచేతను రక్తభేదిచేతను బాధపడుచు పండుకొని యుండెను. పౌలు అతనియొద్దకు వెళ్లి ప్రార్థనచేసి, అతనిమీద చేతులుంచి స్వస్థపరచెను.

® విశ్వాసులందరూ

విశ్వాసులందరూ జబ్బుపడిన వారిపై చేయి వేయమని ఆజ్ఞాపించబడ్డారు మరియు వారు కోలుకుంటారు.

మార్కు 16:17,18 నమ్మినవారి వలన ఈ సూచకక్రియలు కనబడును; ఏవనగా, నా నామమున దయ్యములను వెళ్లగొట్టుదురు; క్రొత్త భాషలు మాటలాడుదురు, పాములను ఎత్తి పట్టుకొందురు, మరణకరమైనదేది త్రాగినను అది వారికి హాని చేయదు, రోగుల మీద చేతులుంచినప్పుడు వారు స్వస్థతనొందుదురని వారితో చెప్పెను.

యేసు పేరు మాట్లాడటం

మనం యేసు నామాన్ని మాట్లాడినప్పుడు అద్భుతమైన శక్తి విడుదల అవుతుంది.

® పేతురు మరియు యోహాను ద్వారా

అపోస్తలుల కార్యములు 3:1-8, 16 పగలు మూడు గంటలకు ప్రార్థనకాలమున పేతురును యోహానును దేవాలయమునకు ఎక్కి వెళ్లచుండగా, పుట్టినది మొదలుకొని కుంటివాడైన యొక మనుష్యుడు మోసికొనిపోబడుచుండెను. వాడు దేవాలయములోనికి వెళ్లువారిని భిక్షమడుగుటకు కొందరు ప్రతిదినము వానిని శృంగారమును దేవాలయపు ద్వారమునొద్ద ఉంచుచు వచ్చిరి.

పేతురును యోహానును దేవాలయములో ప్రవేశింప బోవునప్పుడు వాడు చూచి భిక్షమడుగగా. పేతురును యోహానును వానిని తేరి చూచిమాత్రము చూడుమనిరి. వాడు వారియొద్ద ఏమైన దొరుకునని కనిపెట్టుచు వారియందు లక్ష్యముంచెను.

అంతట పేతురువెండి బంగారములు నాయొద్ద లేవు గాని నాకు కలిగినదే నీ కిచ్చుచున్నాను; నజరేయుడైన యేసు క్రీస్తు నామమున నడువుమని చెప్పి వాని కుడిచెయ్యి పట్టుకొని లేవనెత్తెను; వెంటనే వాని పాదములును చీలమండలును బలము పొందెను. వాడు దిగ్గున లేచి నిలిచి నడిచెను; నడుచుచు గంతులు వేయుచు దేవుని స్తుతించుచు వారితోకూడ దేవాలయములోనికి వెళ్లెను.

యేసు నామమే మనిషిని సంపూర్ణంగా మార్చిందని పేతురు చెప్పాడు.

16వ ఆయన నామమందలి విశ్వాసముమూలముగా ఆయన నామమే మీరు చూచి యెరిగియున్న వీనిని బలపరచెను; ఆయనవలన కలిగిన విశ్వాసమే మీ అందరియెదుట వీనికి ఈ పూర్ణస్వస్థత కలుగజేసెను.

® కొనసాగించడానికి దైర్యం

ప్రాణాలకు ప్రమాదం వాటిల్లినప్పుడు దైర్యంగా కొనసాగడానికి దేవునికి ప్రార్థన చేశారు.

అపోస్తలులు 4:29-31 ప్రభువా, ఈ సమయమునందు వారి బెదరింపులు చూచి రోగులను స్వస్థపరచుటకును, నీ పరిశుద్ధ సేవకుడైన యేసు నామము ద్వారా సూచక క్రియలను మహాత్కార్యములను చేయు టకును నీ చెయ్యి చాచియుండగా, నీ దాసులు బహు దైర్యముగా నీ వాక్యమును బోధించునట్లు అనుగ్రహించుము.

వారు ప్రార్థనచేయగానే వారు కూడి యున్నచోటు కంపించెను; అప్పుడు వారందరు పరిశుద్ధాత్ముతో నిండినవారై దేవుని వాక్యమును దైర్యముగా బోధించిరి.

యేసు నామాన్ని అధికారంతో మాట్లాడండి. ఆయన పేరు మీద స్వస్థత చెప్పండి.

బలహీన పరిచే ఆత్మలతో మాట్లాడండి

రోగులకు పరిచర్య చేస్తున్నప్పుడు, చేతులు వేయడం ద్వారా శక్తి సంక్రమిస్తుంది. మనం మాట్లాడే మాటల ద్వారా విశ్వాసం తరచుగా విడుదల అవుతుంది.

అనేక అనారోగ్యాలు శరీరానికి అంటిపెట్టుకున్న బలహీనపరుచు దయ్యపు ఆత్మల వల్ల కలుగుతాయి.

లూకా 13:11,16 పదునెనిమిది ఏండ్లనుండి బలహీనపరచు దయ్యము పట్టిన యొక స్త్రీ అచ్చట నుండెను. ఆమె నడుము వంగిపోయి యెంత మాత్రమును చక్కగా నిలువబడలేకుండెను.

ఇదిగో పదునెనిమిది ఏండ్లనుండి సాతాను బంధించిన అబ్రాహాము కుమార్తెయైన యీమెను విశ్రాంతిదినమందు ఈ కట్టనుండి విడిపింపదగదా? అని అతనితో చెప్పెను.

యేసు అనారోగ్యాన్ని బానిసత్వంగా పేర్కొన్నాడు. యేసు బలహీనత అనే దయ్యం ఆత్మను వెళ్లగొట్టాడు మరియు స్త్రీ స్వస్థత పొందింది

® నయం చేయలేని వ్యాధులు

వైద్య శాస్త్రం నయం చేయలేని వ్యాధులను సాధారణంగా బలహీనత యొక్క ఆత్మల వల్ల వస్తుంది. ఈ కేసులకు పరిచర్యలో, బలహీనత యొక్క ఆత్మతో మాట్లాడండి లేదా వ్యాధి యొక్క నిర్దిష్ట పేరుతో వారిని పిలవండి.

నేడు ఆత్మల వల్ల కలిగే "నయం చేయలేని వ్యాధుల" ఉదాహరణలు క్యాన్సర్, లుకేమియా మరియు ఆర్థరైటిస్. ఆత్మలు అనారోగ్యం మరియు బలహీనతకు కారణమయ్యే బైబిల్ ఉదాహరణలు కూడా ఉన్నాయి.

® మూగ దయ్యము

మత్తయి 9:32 యేసును ఆయన శిష్యులును వెళ్లచుండగా కొందరు, దయ్యముపట్టిన యొక మూగవాని ఆయనయొద్దకు తీసికొని వచ్చిరి.

® చెవిటి దయ్యము

మార్కు 9:25 జనులు గుంపుకూడి తనయొద్దకు పరుగెత్తికొని వచ్చుట యేసు చూచి మూగవైన చెవిటి దయ్యమా, వానిని వదిలిపోమ్ము, ఇక వానిలో ప్రవేశింపవద్దని నీకు ఆజ్ఞాపించుచున్నానని చెప్పి ఆ అపవిత్రాత్మను గద్దించెను.

® పేద్రీ ఆత్మ

మత్తయి 17:15,18 ప్రభువా, నా కుమారుని కరుణింపుము; వాడు చాంద్ర రోగియై మిక్కిలి బాధపడుచున్నాడు; ఏలాగనగా అగ్ని లోను నీళ్లలోను తరుచుగా పడుచున్నాడు; అంతట యేసు ఆ దయ్యమును గద్దింపగా అది వానిని వదిలి పోయెను; ఆ గడియనుండి ఆ చిన్నవాడు స్వస్థత నొందెను.

® గ్రుడ్డితనము యొక్క దయ్యము

మత్తయి 12:22 అప్పుడు దయ్యముపట్టిన గ్రుడ్డివాడును మూగవాడునైన యొకడు ఆయనయొద్దకు తేబడెను. ఆయన వానిని స్వస్థపరచినందున ఆ మూగవాడు మాటలాడు శక్తియు చూపును గలవాడాయెను.

కట్టడానికి మరియు విప్పడానికి

కట్టటము మరియు వదలబడటము ద్వారా మనము స్వస్థత పరిచర్యను చేయాలి.

మత్తయి 16:19 పరలోకరాజ్యముయొక్క తాళపుచెవులు నీ కిచ్చెదను, నీవు భూలోకమందు దేని బంధించుదువో అది పరలోకమందును బంధింపబడును, భూలోకమందు దేని విప్పుదువో అది పరలోకమందును విప్పబడునని అతనితో చెప్పెను.

బంధించడం అంటే పని చేసే సామర్థ్యాన్ని నిరోధించడం, కట్టివేయడం లేదా పరిమితం చేయడం. మేము చెప్పగలము:

"నేను ఈ వ్యక్తి శరీరంపై సాతానును బంధిస్తాను ..."

"నేను కాన్సర్ యొక్క దయాన్ని బంధిస్తున్నాను.."

వదలడం అంటే వ్యాధి యొక్క బంధం నుండి వ్యక్తిని విడుదల చేయడం.

లూకా 13:12 యేసు ఆమెను చూచి, రమ్మని పిలిచి అమ్మా, నీ బలహీనతనుండి విడుదల పొంది యున్నావని ఆమెతో చెప్పి

మార్కు 16:17a నమ్మిన వారివలన ఈ సూచక క్రియలు కనబడును; ఏవనగా, నా నామమున దయ్యములను వెళ్లగొట్టుదురు; క్రొత్త భాషలు మాటలాడుదురు,

ఉదాహరణకు, "యేసు నామంలో, కాన్సర్ యొక్క ఆత్మ అతని నుండి బయటకు రండి" అని మనం ఆజ్ఞాపించవచ్చు.

స్వజనాత్మక అద్భుతాలు

యేసు పరిచర్యలో స్వజనాత్మక అద్భుతాలు ఒక ముఖ్యమైన భాగం, మరియు "నేను చేసే పనులు మీరు కూడా చేయాలి" అని ఆయన చెప్పాడు.

ఊచెయ్యి ఉన్న వ్యక్తితో యేసు ఒక స్వజనాత్మక అద్భుతాన్ని చెప్పాడు.

మార్కు 3:1, 3, 5b సమాజమందిరములో ఆయన మరల ప్రవేశింపగా అక్కడ ఊచెయ్యి గలవాడు ఒకడుండెను.

ఆయన నీవు లేచి మధ్యను నిలువుమని ఊచెయ్యిగలవానితో చెప్పి

ఆయన వారి హృదయ కారిన్యమునకు దుఃఖపడి, కోపముతో వారిని కలయ చూచి నీ చెయ్యిచాపుమని ఆ మనుష్యునితో చెప్పెను; వాడు తన చెయ్యి చాపగా అది బాగుపడెను.

కొంతమందికి శస్త్ర చికిత్సలు, ప్రమాదాలు, క్షీణిస్తున్న వ్యాధులు లేదా పుట్టుకతో వచ్చే లోపాల వల్ల వారి శరీర భాగాలు తప్పిపోతాయి. మనం, యేసులాగా మన విశ్వాసాన్ని విడిచిపెట్టి, తప్పిపోయిన శరీర భాగాన్ని పునరుద్ధరించమని మాట్లాడటం మరియు ఆజ్ఞాపించడం ద్వారా స్వజనాత్మక అద్భుతాలను పరిచర్య చేయవచ్చు.

మార్కు 11:23 ఎవడైనను ఈ కొండను చూచి నీవు ఎత్తబడి సముద్ర ములో పడవేయబడు మని చెప్పి, తన మనస్సులో సందేహింపక తాను చెప్పినది జరుగునని నమ్మినయెడల వాడు చెప్పినది జరుగునని మీతో నిశ్చయముగా చెప్పుచున్నాను.

దేవుడు అయిష్టంగా లేడు

ఇన్నాళ్లూ, అనారోగ్యంతో ఉన్నవారిని నయం చేయమని విముఖంగా ఉన్న దేవుడిని వేడుకున్నట్లు మేము ప్రార్థిస్తున్నాము. మనం ప్రార్థించాలని ఈ వచనం చెప్పలేదు. మనం చెప్పవలసింది అని చెప్పింది. శత్రువు యొక్క అన్ని శక్తులపై యేసు మనకు అధికారం ఇచ్చాడు. ఈ భూమిపై ఆధిపత్యం వహించడానికి మనం సృష్టించబడ్డాము. ఇప్పుడు, మనం ధైర్యంగా యేసు పనులు చేయాలి. మనం రోగులను స్వస్థపరచాలని యేసు చెప్పాడు. మేము దానిని చేయమని అడగమని అతను చెప్పలేదు.

మత్తయి 10:8 రోగులను స్వస్థపరచుడి, చనిపోయినవారిని లేపుడి, కుష్ఠరోగులను శుద్ధులనుగా చేయుడి, దయ్యములను వెళ్లగొట్టుడి. ఉచితముగా పొందితిరి ఉచితముగా ఇయ్యుడి.

పరిస్థితి ఎంత అసాధ్యమని అనిపించినా, "దేవునికి సమస్తమును సాధ్యమే" మరియు "నమ్మినవానికి అన్నీ సాధ్యమే" అని మనకు తెలుసు.

ఎవరైనా మన వద్దకు వచ్చినప్పుడు మరియు సృజనాత్మక అద్భుతం అవసరమైనప్పుడు మన తక్షణ ప్రతిస్పందన, "ఓహో, అది దేవునికి సులభం!"

మనకు అద్భుతాలు చేసే విశ్వాసం అవసరమైనప్పుడు, పదం వినడం ద్వారా మన విశ్వాసం ఎక్కడ పెరిగిందో, మనం పరిశుద్ధాత్మ పట్ల సున్నితంగా ఉండాలి. సృజనాత్మక అద్భుతం జరిగే సమయం ఇదే అయితే, దేవుడు మనకు జ్ఞానాన్ని ఇస్తాడు మరియు మనం పరిచర్య చేసే ముందు అద్భుతం జరుగుతుందని చూస్తాము. విశ్వాసం యొక్క బహుమతి విడుదల చేయబడుతుంది మరియు మేము ధైర్యంగా పర్వతంతో మాట్లాడతాము.

మత్తయి 17:20 అందుకాయన మీ అల్పవిశ్వాసము చేతనే; మీకు ఆవగింజంత విశ్వాసముండినయెడల ఈ కొండను చూచి ఇక్కడనుండి అక్కడికి పోమ్మనగానే అది పోవును;

మనము అధికారంతో మాట్లాడటప్పుడు, శరీరాన్ని సాధారణ స్థితికి తీసుకురావాలని ధైర్యంగా ఆదేశించాలి. మనం ఇలా అనవచ్చు:

"నేను ఈ శరీరంలోకి కొత్త హృదయాన్ని మాట్లాడుతున్నాను!"

"ఈ వేళ్ల పెరగమని నేను ఆజ్ఞాపించాను!"

యేసు తన అద్భుతాలు చేసే పరిచర్యలో ధైర్యంగా, బలవంతంగా మాట్లాడాడు.

అపోస్తలుల కార్యములు 14:8-10 అతడు పుట్టినది మొదలుకొని కుంటివాడై యెన్నడును నడువలేక కూర్చుండియుండువాడు. అతడు పాలు మాట లాడుట వినెను. పాలు అతనివైపు తేరి చూచి, స్వస్థత పొందుటకు అతనికి విశ్వాసముండెనని గ్రహించి.

నీ పాదములు మోపి సరిగా నిలువుమని, బిగ్గరగా చెప్పి నప్పుడు అతడు గంతులువేసి నడువ సాగెను.

వాక్యాన్ని మాట్లాడటం

రోగులకు స్వస్థత చేకూర్చే మరొక శక్తివంతమైన మార్గం దేవుని వాక్యాన్ని మాట్లాడడం. తన సేవకుడు పక్షవాతం మరియు భయంకరమైన బాధలతో ఉన్న శతాధిపతిలో విశ్వాసానికి గొప్ప ఉదాహరణ అని యేసు చెప్పాడు.

శతాధిపతి యేసుతో, "ఒక్క మాట మాత్రమే చెప్పు, నా సేవకుడు స్వస్థత పొందుతాడు!" అని చెప్పాడు.

మనం మన సందేహాలను లేదా మన భావాలను మాట్లాడకుండా ఉండటం ముఖ్యం, కానీ మనం కేవలం వాక్యం మాత్రమే మాట్లాడతాము. మనం వాక్యాన్ని మాట్లాడినప్పుడు, మనం ఒక వ్యక్తి జీవితంలో వాక్యాన్ని చర్యలోకి పంపుతున్నాము.

కీర్తనలు 107:20 ఆయన తన వాక్కును పంపి వారిని బాగుచేసెను ఆయన వారు పడిన గుంటలలోనుండి వారిని విడిపించెను.

మనం మాట్లాడే వాక్యం నాశనం చేయడానికి లేదా జీవాన్నీ మరియు ఆరోగ్యాన్ని ఇచ్చే శక్తి కలిగివుంది.

సామెతలు 18:21 జీవమరణములు నాలుక వశము దానియందు ప్రీతిపడువారు దాని ఫలము తిందురు.

మనం ఒక వ్యక్తి జీవితంలో దేవుని వాక్యాన్ని అమలులోకి పంపినప్పుడు, మనం అద్భుతమైన అద్భుతాలను చూస్తాము.

యెషయా 55:11 నిష్ఫలముగా నాయొద్దకు మరలక అది నాకు అనుకూలమైనదాని నెరవేర్చును నేను పంపిన కార్యమును సఫలముచేయును.

దేవుని వాక్యం మీద పనిచేయడం

యేసు, “నా తండ్రి చేస్తున్న దానిని చూసి నేను అది మాత్రమే చేస్తాను” అని చెప్పాడు.

మనం కూడా పరిశుద్ధాత్మ పట్ల సున్నితంగా ఉండాలి మరియు ఆయన మనకు చూపించినదానిపై ధైర్యంగా ప్రవర్తించాలి. ప్రభావవంతమైన అద్భుతాల సువార్తలో పిరికితనానికి లేదా భయానికి స్థలం లేదు.

2తిమోతి 1:7 దేవుడు మనకు శక్తియు ప్రేమయు, ఇంద్రియ నిగ్రహమునుగల ఆత్మనే యిచ్చెను గాని పిరికితనముగల ఆత్మ నియ్యలేదు.

మనం మూర్ఖంగా కనిపిస్తామనే భయం లేదా మన పరువు పోతుందని భయపడకూడదు. యేసుకు ఖ్యాతి అవసరం లేకపోతే, మన గురించి మనం చింతించాల్సిన అవసరం లేదు.

ఫిలిప్పీయులకు 2:7 మనుష్యుల పోలికగా పుట్టి, దాసుని స్వరూపమును ధరించుకొని, తన్ను తానే రిక్తునిగా చేసికొనెను.

దెయ్యం మన మనస్సులలో ఆలోచనను ఉంచడానికి ప్రయత్నిస్తుంది, “మీరు ఎవరికైనా పరిచర్య చేస్తే, వారు స్వస్థత పొందకపోతే? మీరు మూర్ఖంగా కనిపించవా?”

బదులుగా, మనం ధైర్యంగా ఇలా చెప్పాలి, “యేసు చెప్పాడు. నేను నమ్ముతాను. అందుచేత నేను యేసు మాటలకు లోబడాలని నిర్ణయించుకున్నాను.”

మార్కు 16:18b రోగుల మీద చేతులుంచినప్పుడు వారు స్వస్థత నొందుదురని వారితో చెప్పెను.

మనం ఒక వ్యక్తి శరీరంలోకి దేవుని స్వస్థపరిచే శక్తిని విడుదల చేసిన వెంటనే, వారి విశ్వాసాన్ని కార్యరూపం దాల్చేలా చేయాలి. వారు ఇంతకు ముందు చేయలేనిది చేయమని మనం వారికి చెప్పాలి - ధైర్యంగా మాటపై పని చేయండి.

“వంగి మీ కాలి వేళ్ళను తాకండి!”

“ఇటు చుట్టూ తిరగండి మరియు మీ శరీరాన్ని తనిఖీ చేయండి!”

నమ్మకంగా అడగండి, “నొప్పి ఏమైంది?”

యేసు ఊచచేయి ఉన్న వ్యక్తితో, “నీ చెయ్యి చాచు!” అన్నాడు. అతను కుంటివానితో, “నీ మంచాన్ని ఎత్తుకుని నడవండి!” అని చెప్పాడు.

ఆత్మతో నిండిన విశ్వాసులుగా, యేసులో ఉన్న అదే స్వస్థత శక్తి మనలో ఉంది. మనము జబ్బుపడిన వారిపై మన చేతులు ఉంచినప్పుడు, విశ్వాసం ద్వారా స్వస్థత అవసరమైన వారి శరీరాలలోకి పరిశుద్ధాత్మ యొక్క స్వస్థత శక్తిని విడుదల చేస్తాము. మనం ధైర్యంగా యేసు నామాన్ని మాట్లాడుతున్నప్పుడు, బలహీనత యొక్క ఆత్మలను తరిమికొట్టడం మరియు ప్రజలలో సృజనాత్మక అద్భుతాలను మాట్లాడటం వలన, దేవుడు తన వాక్యాన్ని గొప్ప స్వస్థపరిచే అద్భుతాలతో ధృవీకరిస్తాడు. ప్రజలు స్వస్థత పొందిన ప్రతిసారీ, దేవుని వాక్యం ధృవీకరించబడింది మరియు ప్రజలు యేసును తెలుసుకుంటారు.

దేవుడు సంఘానికి అద్భుత సువార్తను పునరుద్ధరిస్తున్నాడు మరియు అపోస్తలుల కార్యముల పుస్తకంలో నమోదు చేయబడినట్లుగానే మనం మరోసారి ఉత్తేజకరమైన రోజులలో జీవిస్తున్నాము.

గమనిక: స్వస్థత అనే అంశంపై లోతైన అధ్యయనం కోసం, A.L. మరియు జాయిన్ గిల్చే స్వస్థత కొరకు గాడ్స్ ప్రొవిజన్ చదవండి

సమీక్ష కొరకైన ప్రశ్నలు

1. స్వస్థత అవసరమైన ఇతరులలోకి ప్రవహించేలా, మనలో ఉన్న స్వస్థత శక్తిని ఎలా విడుదల చేయవచ్చు?
2. దేవుని స్వస్థత శక్తిని విడుదల చేసే నాలుగు మార్గాలను జాబితా చేయండి.

3. సృజనాత్మక అద్భుతం అవసరమైనప్పుడు మనం స్వస్థత పరిచర్య ఎలా చేయాలి?

4. స్వస్థత అవసరమయ్యే వ్యక్తులకు మనం ఎలా ఉపదేశించాలి, తద్వారా వారి విశ్వాసాన్ని చర్యలోకి తీసుకురాగలం?

పన్నెండవ పాఠము

ఆర్థిక మరియు అధ్యాత్మిక సంస్థాపక ఆత్మ

ఆర్థిక పునరుద్ధకరణ కొరకు

1990లలో వచ్చే ప్రపంచ పంట కోసం సంఘ శ్రేయస్సును ఆర్థికంగా సన్నద్ధం చేయడానికి పరిశుద్ధాత్మ 1980లలోనే నొక్కి చెప్పింది.

వాస్తవికత ఏమిటంటే, గొప్ప ఆజ్ఞను నెరవేర్చడానికి బిలియన్ల డాలర్లు పడుతుంది. సువార్తికరణ ప్రయత్నాలు డబ్బు తీసుకుంటాయి - ముందస్తు పరిచర్యలు డబ్బులు తీసుకుంటాయి.

మనల్ని అప్పుల నుండి విముక్తి చేయడానికి మరియు ఈ చివరి ప్రపంచ పంట కోసం ఆర్థికంగా మనల్ని సన్నద్ధం చేయడానికి పరిశుద్ధాత్మ బైబిల్లో శ్రేయస్సును నొక్కిచెప్పాడు.

ఆదిమ సంఘం

ఆదిమ సంఘం వారి వద్ద ఉన్నదంతా అమ్మి దేవునికి ఇవ్వడం గురించి మనం తరచుగా వింటుంటాము.

అపొస్తలుల కార్యములు 4:32-35 విశ్వసించినవారందరును ఏకహృదయమును ఏకాత్మయు గలవారై యుండిరి. ఎవడును తనకు కలిగిన వాటిలో ఏదియు తనదని అనుకొనలేదు; వారికి కలిగినదంతయు వారికి సమష్టిగా ఉండెను. ఇదియుగాక అపొస్తలులు బహు బలముగా ప్రభువైన యేసు పునరుత్థానమును గూర్చి సాక్ష్యమిచ్చిరి. దైవకృప అందరియందు అధికముగా ఉండెను. భూములైనను ఇండ్లయినను కలిగినవారందరు వాటిని అమ్మి, అమ్మిన వాటి వెలతెచ్చి అపొస్తలుల పాదములయొద్ద పెట్టుచు వచ్చిరి. వారు ప్రతివానికి వానివాని అక్కరకొలది పంచిపెట్టిరి గనుక వారిలో ఎవనికిని కొడువలేకపోయెను.

ఆదిమ సంఘంలో విస్తరించిన విరాళాల స్ఫూర్తి గురించిన ఈ కథ మధ్యలో, “అపొస్తలులు గొప్ప శక్తితో ప్రభువైన యేసు పునరుత్థానానికి సాక్ష్యమిచ్చారు” అనే ఈ ముఖ్యమైన పదాలను మనం గమనించడం ఆసక్తికరంగా ఉంది.

బర్నాబా ఒక ఉదాహరణ

® అన్నీ ఇచ్చే శాడు - విత్తడం

బర్నాబా తనకు ఉన్నదంతా అమ్మి అపొస్తలులకు డబ్బు తెచ్చినవాడు. అతను దానిని ప్రపంచ సువార్త ప్రచారంలో పెట్టుబడి పెట్టాడు.

అపొస్తలుల కార్యములు 4:36,37 కుప్రలో పుట్టిన లేవీయుడగు యోసేపు అను ఒక డుండెను. ఇతనికి అపొస్తలులు, హెచ్చరిక పుత్రుడు అని అర్థమిచ్చు బర్నాబా అను పేరు పెట్టియుండిరి. ఇతడు భూమిగలవాడై యుండి దానిని అమ్మి దాని వెలతెచ్చి అపొస్తలుల పాదములయొద్ద పెట్టెను.

® విశ్వాసాన్ని పండించడం

బర్నాబా అంతియొకయకు వెళ్ళడానికి ఎంపిక చేయబడినప్పుడు మనం మళ్ళీ విన్నాము. “అతడు పరిశుద్ధాత్మతోను విశ్వాసముతోను నిండిన మంచివాడు” అని లేఖనం చెబుతోంది.

అపోస్తలుల కార్యములు 11:22b-24 బర్నబాను అంతియొకయవరకు పంపిరి. అతడు వచ్చి దేవుని కృపను చూచి సంతోషించి, ప్రభువును స్థిరహృదయముతో హత్తుకొనవలెనని అందరిని హెచ్చరించెను. అతడు పరిశుద్ధాత్మతోను విశ్వాసముతోను నిండుకొనిన సత్పురుషుడు;

® ఆత్మలను పండించడం

వ 24b బహు జనులు ప్రభువు పక్షమున చేరిరి.

® పరిచర్యలను పండించడం

బర్నబా సౌలును పొందుటకు వెళ్లి అతనిని తన పరిచర్యలో చేర్చుకొనెను. బర్నబా మరియు సౌలు అంతియొకయలో శిష్యులను చేయడంలో ఒక సంవత్సరం పాటు బోధించారు.

అపోస్తలుల కార్యములు 11:25,26 అంతట అతడు సౌలును వెదకుటకు తార్సునకు వెళ్లి అతనిని కనుగొని అంతియొకయకు తోడుకొని వచ్చెను. వారు కలిసి యొక సంవత్సర మంతయు సంఘములో ఉండి బహుజనములకు వాక్యమును బోధించిరి. మొట్టమొదట అంతియొకయలో శిష్యులు క్రైస్తవులనబడిరి.

® అభిషేకం పండించడం

సౌలు మరియు బర్నబాలు పరిశుద్ధాత్మ ద్వారా వారిని పిలిచిన పని కోసం వేరు చేయబడ్డారు. వారు బోధించడానికి మరియు ప్రసంగించడానికి పంపబడ్డారు.

అపోస్తలుల కార్యములు 13:2-5b వారు ప్రభువును సేవించుచు ఉపవాసము చేయుచుండగా పరిశుద్ధాత్మనేను బర్నబాను సౌలును పిలిచిన పనికొరకు వారిని నాకు ప్రత్యేకపరచుడని వారితో చెప్పెను.

అంతట వారు ఉపవాసముండి ప్రార్థనచేసి వారిమీద చేతులుంచి వారిని పంపిరి. కాబట్టి వీరు పరిశుద్ధాత్మచేత పంపబడినవారై సెలూకయకు వచ్చి అక్కడనుండి ఓడయెక్కి కుప్రకు వెళ్లిరి. వారు సలమీలో ఉండగా యూదుల సమాజమందిరములలో దేవుని వాక్యము ప్రచురించుచుండిరి.

® ఆర్థిక వ్యవస్థలను పండించడం

బర్నబా తన వద్ద ఉన్నదంతా ఇచ్చినప్పటి నుండి, అతను డబ్బు కోసం మళ్ళీ పని చేస్తున్నాడని మేము వినలేదు. అతనికి ఆర్థిక వనరులు లేవు - అతను తన వద్ద ఉన్నదంతా ప్రభువుకు ఇచ్చాడు. అతను సువార్తలో విత్తనం వేయడానికి నమ్మకంగా ఉన్నాడు. ఇప్పుడు బర్నబాస్ తన అద్భుత పరిచర్య కోసం ఆర్థికంగా తాను విత్తిన దానిని పండిస్తున్నాడు. బర్నబా పరిశుద్ధాత్మకు విధేయత చూపడానికి మరియు ప్రపంచమంతటా వెళ్లి సువార్త ప్రకటించడానికి అవసరమైన అన్ని ఆర్థికాలను కలిగి ఉన్నాడు.

విత్తడం మరియు కోయడం యొక్క శాస్త్రము

విత్తడం మరియు కోయడం మరియు మళ్ళీ విత్తడం యొక్క లయను మనం అర్థం చేసుకోవాలని దేవుడు కోరుకుంటున్నాడు. ఇది విశ్వం యొక్క వస్తువులో అతను అల్లిన సూత్రం.

ప్రపంచ పరిచర్య ఖచ్చితంగా మంచి పని. పరిచర్యలో విత్తడానికి మనకు సమృద్ధిగా ఉండాలని దేవుడు కోరుకుంటున్నాడు. ఆత్మీయంగా లేదా ఆర్థికంగా మనకు లేని వాటిని అందించలేము.

తిమోతికి సూచనలు

పౌలు తిమోతికి ఇలా వ్రాశాడు:

1 తిమోతి 6:17-19 ఇహమందు ధనవంతులైనవారు గర్విష్టులు కాక, అస్థిరమైన ధనమునందు నమ్మికయుంచక, సుఖముగా అనుభవించుటకు సమస్తమును మనకు ధారాళముగ దయ చేయు దేవునియందే నమ్మికయుంచుడని ఆజ్ఞాపించుము.

® విత్తడం

వ 18 సతీక్రియలు అను ధనము గలవారును, ఔదార్యముగలవారును, తమ ధనములో ఇతరులకు పాలిచ్చువారునై యుండవలెనని వారికి ఆజ్ఞాపించుము.

® కోయడం

వ 19 వారు వాస్తవమైన జీవమును సంపాదించుకొను నిమిత్తము, రాబోవు కాలమునకు మంచి పునాది తమకొరకు వేసి కొనుచు, మేలుచేయువారును,

® నిర్వాహకులు

కైస్తవులు దేవుని ఆశీర్వాదాల నిర్వాహకులు ఎందుకంటే చివరికి ప్రతిదీ ఆయనకు చెందినవే.

1 పేతురు 4:10 దేవుని నానావిధమైన కృపవిషయమై మంచి గృహ నిర్వాహకులైయుండి, యొక్కొకడు కృపావరము పొందిన కొలది యొకనికొకడు ఉపచారము చేయుడి.

ఆదిమ సంఘ మార్గదర్శకులు ప్రపంచానికి వెళ్లడానికి స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చారు, వారి ఆస్తులను విక్రయించారు మరియు పని ప్రదేశం కోసం ప్రారంభించారు. వారు తమ ప్రభువు కోసం ప్రపంచ అంత్యానికి వెళ్లాలనే అభిరుచిని కలిగి ఉన్నారు. సువార్త ప్రకటించబడటానికి ఏ త్యాగమూ వారికి గొప్పగా అనిపించలేదు.

ప్రభువు పని కోసం ఇవ్వడానికి మన విశ్వాసాన్ని లక్ష్యంగా చేసుకోవాలి, ఆపై మేము గొప్ప ఆజ్ఞను నెరవేరుస్తాము. దేవుడు వాగ్దానం చేసిన ఆర్థిక శ్రేయస్సు కోసం ప్రపంచ సువార్త ప్రధాన ఉద్దేశ్యం.

రైతు విత్తుతాడు మరియు కొస్తాడు

ఒక రైతు విత్తనం నాటినప్పుడు అతనికి ఒక్క గింజగా మాత్రమే తిరిగి రాదు. మొక్కజొన్న విత్తనం మొక్కజొన్న కొమ్మను ఉత్పత్తి చేస్తుంది, ఆ కొమ్మ అనేక రకాల మొక్కజొన్నలను ఉత్పత్తి చేస్తుంది మరియు ప్రతి కొత్త చెవి వందలాది విత్తనాలను ఉత్పత్తి చేస్తుంది.

పంట చేతికి రాకముందే రైతు విత్తుకోవాలి. అతను ఎంత ఎక్కువ విత్తనాలు నాటితే పంట అంత పెద్దది.

2 కోరింథీ 9:6, 7, 10 కొంచెముగా విత్తువాడు కొంచెముగా పంటకోయును, సమృద్ధిగా విత్తువాడు సమృద్ధిగా పంటకోయును అని యీ విషయమై చెప్పవచ్చును.

సణుగుకొనకయు బలవంతముగా కాకయు ప్రతివాడును తన హృదయములో నిశ్చ యించుకొనిన ప్రకారము ఇయ్యవలెను; దేవుడు ఉత్సాహముగా ఇచ్చువానిని ప్రేమించును.

విత్తడానికి విత్తనం మరియు మన దైనందిన జీవితానికి కావలసిన ఏర్పాటు రెండింటినీ సరఫరా చేస్తానని దేవుడు వాగ్దానం చేశాడు.

వ 10 విత్తువానికి విత్తనమును తినుటకు ఆహారమును దయచేయు దేవుడు మీకు విత్తనము దయచేసి విస్తరింపజేసి, మీరు ప్రతి విషయములో పూర్ణోదార్య భాగ్యముగలవారగునట్లు, మీ నీతిఫలములు వృద్ధిపొందించును.

® మన ఎంపిక

మన విత్తనాన్ని విత్తడం లేదా తినడానికి మనకు ఎంపిక ఉంది. మనం మన విత్తనాన్ని విత్తినప్పుడు మరియు మన విశ్వాసాన్ని అమలు చేసినప్పుడు, విత్తడం మరియు కోయడం అనే దేవుని నియమాన్ని మనం విడుదల చేస్తాము.

ద్వితీయోపదేశకాండము 26:13,14 నీవు నీ దేవుడైన యెహోవా సన్నిధినినీవు నాకాజ్ఞాపించిన నీ ఆజ్ఞలన్నిటి చొప్పున నా యింటనుండి ప్రతిష్ఠితమైనదానిని తీసివేసి, లేవీయుల కును పరదేశులకును తండ్రిలేనివారికిని విధవరాండ్రకును నేనిచ్చియున్నాను. నీ ఆజ్ఞలలో దేనిని నేను మీరలేదు, దేనిని మరచిపోలేదు. నేను దుఃఖములోనుండగా దానిలో కొంచెమైనను తినలేదు, అపవిత్రుడనై యుండగా దానిలో దేనిని తీసివేయలేదు, చనిపోయినవారి విషయమై దానిలో ఏదియు నేనియ్య లేదు, నా దేవుడైన యెహోవా మాట విని నీవు నా కాజ్ఞాపించినట్లు సమస్తము జరిపియున్నాను.

మన పరిస్థితులకు అనుగుణంగా మనం పరిపాలించబడితే, మనం ఎన్నటికీ విత్తబోమని సొలోమోను రాజు మనలను హెచ్చరించాడు.

ప్రసంగి 11:4 గాలిని గురుతు పట్టువాడు విత్తడు, మేఘములను కనిపెట్టువాడు కోయడు.

® ఉదయమున సాయంత్రమున విత్తడం

మనము ప్రతి మంచి పనిలో క్రమం తప్పకుండా విత్తాలి - ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు సువార్తను ప్రకటించడం.

ప్రసంగి 11:6 ఉదయమందు విత్తనమును విత్తుము, అస్తమయమందును నీ చేయి వెనుక తియ్యక విత్తుము, అది ఫలించునో యిది ఫలించునో లేక రెండును సరిసమానముగా ఎదుగునో నీవెరుగవు.

శరీరం మరియు ఆత్మలో విత్తడం

మనం ఏమి విత్తుతామో దానిని కోస్తామని పౌలు పేర్కొన్నాడు.

గలతీయులకు 6:6-9 వాక్యోపదేశము పొందువాడు ఉపదేశించువానికి మంచి పదార్థములన్నిటిలో భాగమియ్యవలెను.

మోసపోకుడి, దేవుడు వెక్కిరింపబడడు; మనుష్యుడు ఏమివిత్తునో ఆ పంటనే కోయును. ఏలాగనగా తన శరీరచ్ఛేదనబట్టి విత్తువాడు తన శరీరమునుండి క్రయమను పంట కోయును, ఆత్మనుబట్టి విత్తువాడు ఆత్మనుండి నిత్య జీవమును పంట కోయును.

మనము మేలుచేయుటయందు విసుకక యుండము. మనము అలయక మేలు చేసితేమేని తగినకాలమందు పంట కోతుము.

అభివృద్ధి యొక్క దేవుని నియమము;

- ® విత్తనమును విత్తాలి
- ® నిర్ణీత కాలమున కోస్తాము
- ® మనం విత్తిన విత్తనమే మనం పండిస్తాం

యేసుక్రీస్తు సువార్తలో మన విత్తనాన్ని విత్తినప్పుడు, మనం ఆయన పంటను కోస్తాము. దేవుడు మన విత్తనాన్ని తీసుకొని తిరిగి మనకి గుణిస్తారు.

మా పంట సమయం గమనించండి - నిర్ణీత కాలంలో. మనం ఏమి విత్తుతామో దానినే పండిస్తాం. డబ్బు విత్తితే డబ్బు పండుతుంది. మనం మంచి పనులను నాటలేము మరియు దేవుడు ఆర్థికంగా తిరిగి వస్తాడని ఆశించలేము. పోగొట్టుకున్నవారిని చేరుకోవడానికి ఎక్కువ సంపదను మరియు మన అవసరాలను తీర్చడానికి ఎక్కువ డబ్బును మనం కోరుకుంటే, మనం దేవుని రాజ్యంలో ఎక్కువ డబ్బు పెట్టాలి.

మార్గదర్శక ఆత్మ

మార్గదర్శక ఆత్మ అనేది ఇతరులు అనుసరించే కొత్త మార్గాలను తెరుస్తుంది. ఆదిమ సంఘం ఒక విస్ఫోటనం, ఇది చట్టబద్ధమైన సంప్రదాయాలకు కట్టుబడి ఉన్న ప్రపంచాన్ని తాకింది. మార్గదర్శక ఆత్మ అనేది ఏ విధంగానైనా బయటికి నెట్టడం మరియు కొత్త పుంతలు తొక్కడం.

మార్గదర్శకుడు ఎల్లప్పుడూ కఠినమైన, సవాలుతో కూడిన, ప్రమాదకరమైన సాహసానికి పిలువబడ్డాడు.

కొత్త స్థలమును ఎవరైతే పగలకోడతారో వారి పని మీద గొప్పతనం నిర్మించబడుతుంది.

కొత్త నిబంధన సంఘం యొక్క మార్గదర్శకులు సంఘాన్ని కొత్త అడ్డంకుల ద్వారా తీసుకువచ్చారు, బహుమతులు స్థాపించారు మరియు క్రీస్తు యేసు పనికి పురుషులు మరియు స్త్రీలను విడుదల చేశారు. కొత్త నిబంధన సంఘం యొక్క శక్తి దాని పెరుగుదల మరియు ప్రపంచ సువార్త ప్రచారంలో దాని జోరు.

పునరుద్ధరణ

దేవుడు సంఘంలో మార్గదర్శకుడు, అద్భుత సువార్త ప్రచారాన్ని పునఃస్థాపిస్తున్నాడు. కొత్త సరిహద్దులను తరలించడానికి మరియు ఆక్రమించడానికి పురుషులు మరియు స్త్రీల ఆత్మలలో బలవంతం ఉంది.

దేవుడు, యేసు ద్వారా, మార్గదర్శక సువార్త ప్రచారానికి ఉదాహరణగా నిలిచాడు. ఇతరులు సువార్త విననందున యేసు తన శిష్యులతో కలిసి ఒక ప్రదేశం నుండి మరొక ప్రదేశానికి వెళ్ళాడు.

మన ఉదాహరణలు

® పౌలు

అపొస్తలుడైన పౌలు ఖచ్చితంగా పయినీరు స్ఫూర్తికి ఒక ఉదాహరణ. అతను:

- Ⓜ సంప్రదాయవాదులకు ఆత్మీయ ఇబ్బందులు కలిగించేవాడు
- Ⓜ మత పెద్దలకు తలనొప్పి
- Ⓜ చట్టబద్ధమైన నిబంధనలను విచ్ఛిన్నం చేయడం
- Ⓜ కొత్త నిబంధన మార్గదర్శకుల యొక్క తండ్రి

పౌలు యొక్క మార్పిడికి ముందు, అతను చర్చిని నాశనం చేయడానికి వంద శాతం కట్టుబడి ఉన్నాడు. అతను యేసును తన రక్షకునిగా అంగీకరించినప్పుడు, అతను దేవుని రాజ్యాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్లడానికి వంద శాతం కట్టుబడి ఉన్నాడు.

ఇతరులు తాము చేసిన పనుల గురించి ప్రగల్భాలు పలుకుతున్నప్పుడు, పౌలు సువార్త కొరకు తాను అనుభవించిన విషయాల సారాంశాన్ని వ్రాసాడు మరియు ఇంకా, తాను గొప్పగా చెప్పుకోవడానికి ఏమీ లేదని చెప్పాడు.

2 కొరింథియులకు 11:23 వారు క్రీస్తు పరిచారకులా? - వెజ్టివానివలె మాటలాడుచున్నాను- నేనును మరి యొక్కవగా

- శ్రమలో ఎక్కువ సమృద్ధిగా,
- కొలత పైన దెబ్బలలో,
- తరచుగా జైళ్లలో,
- తరచుగా మరణాలలో.
- యూదుల నుండి ఐదు సార్లు నేను ఒకటి తక్కువ నలభై దెబ్బలు పొందుకున్నాను.
- మూడు సార్లు నన్ను కర్రలతో కొట్టారు;
- ఒకసారి నేను రాళ్లతో కొట్టబడ్డాను;
- మూడు సార్లు నేను ఎక్కిన ఓడ బద్దలయ్యాయి;
- ఒక రాత్రి మరియు ఒక పగలు నేను లోయ లో ఉన్నాను;
- తరచుగా ప్రయాణాలు,
- నీటి ప్రమాదాలు,
- నా స్వంత దేశస్థుల తలపెట్టిన ప్రమాదాలు,
- అన్యజనుల ఆపదలు,
- పట్టణ ప్రమాదాలు,
- అరణ్యంలో ప్రమాదాలు,
- సముద్ర ప్రమాదాలలో,
- తప్పుడు సోదరుల మధ్య ప్రమాదాలలో;
- అలసట మరియు శ్రమలో,
- తరచుగా నిద్రలేమిలో,
- ఆకలి మరియు దాహంలో,
- తరచుగా ఉపవాసాలలో,
- చల్లని మరియు నగ్నత్వంలో
- ఇతర విషయాలతో పాటు, రోజూ నాకు ఏమీ వస్తుంది:

అన్నిసంఘాల పట్ల నా లోతైన ఆందోళన.

® **అపొస్తలులు**

మరణ బెదిరింపులు మరియు కొట్టడంతో పాటు, అపొస్తలులు ప్రతిరోజూ ఆలయానికి (బహిరంగంగా) మరియు ప్రతి ఇంటికి (రహస్యంగా) యేసును బోధిస్తూ మరియు ప్రబోధిస్తూ వెళ్లారు.

అపొస్తలుల కార్యములు 5:40-42 వారతని మాటకు సమ్మతించి, అపొస్తలులను పిలిపించి కొట్టించి యేసు నామ మునుబట్టి బోధింపకూడదని ఆజ్ఞాపించి వారిని విడుదల చేసిరి. ఆ నామముకొరకు అవమానము పొందుటకు పాత్రులని యెంచబడినందున వారు సంతోషించుచు మహాసభ యెదుటనుండి వెళ్లిపోయి ప్రతిదినము దేవాలయములోను ఇంటింటను మానక బోధించుచు, యేసే క్రీస్తుని ప్రకటించుచుండిరి.

® **హింసించబడిన విశ్వాసులు**

స్త్రీలను మొదటి హత్యసాక్షి అయ్యాడు. అతను మరణాన్ని ఎదుర్కొంటున్నప్పుడు కూడా దేవుని వాక్యాన్ని బోధించాడు. ఆ తర్వాత అపొస్తలుడైన పౌలుగా మారిన వ్యక్తికి ఆయన ఎంతటి సాక్ష్యాన్ని అందించాడు.

హింస పెరిగినప్పుడు, విశ్వాసులు తమ కుటుంబాలను జైలు మరియు మరణం నుండి రక్షించడానికి చెల్లాచెదురుగా ఉన్నారు. కానీ వారు ఏమి చేశారు? వారు సౌకర్యవంతమైన జీవితాలను గడపడానికి వారి విశ్వాసం గురించి నిశ్చలంగా ఉన్నారా? లేదు, వారు వాక్యాన్ని బోధిస్తూ ప్రతిచోటకు వెళ్లారు.

అపొస్తలుల కార్యములు 8:1-4 కాలమందు యెరూషలేములోని సంఘమునకు గొప్ప హింస కలిగినందున, అపొస్తలులు తప్ప అందరు యూదయ సమరయ దేశములయందు చెదరిపోయిరి. భక్తిగల మనుష్యులు స్త్రీలను సమాధిచేసి అతనిని గూర్చి బహుగా ప్రలాపించిరి.

సౌలయితే ఇంటింట జొచ్చి, పురుషులను స్త్రీలను ఉడుక్కొని పోయి, చెరసాలలో వేయించి సంఘమును పాడుచేయుచుండెను. కాబట్టి చెదరిపోయివారు సువార్త వాక్యమును ప్రకటించుచు సంచారముచేసిరి.

సంఘం ఎల్లప్పుడూ బలమైనది మరియు గొప్ప హింసకు గురైన సమయాల్లో సువార్త ప్రచారంలో అభివృద్ధి చెందింది.

దేవుని ప్రణాళిక

క్రీస్తు శరీరాన్ని నిర్మించడానికి దేవుని ప్రణాళిక మారలేదు. ఆదిమ సంఘం గొప్ప ఆజ్ఞకు విధేయత చూపింది మరియు యేసు యొక్క పనులు చేస్తూ ప్రతిచోటకు వెళ్ళింది - రోగులను స్వస్థపరచడం, బోధించడం మరియు రాజ్య సువార్తను బోధించడం. వారు తమ మరణాల వరకు కూడా హింసను ఎదుర్కొన్నారు.

సంఘం దాని దృష్టి బాహ్యంగా ఉన్నప్పుడు ఎల్లప్పుడూ ఆరోగ్యంగా ఉంటుంది మరియు దాని శక్తులు తనకు అంకితమైనప్పుడు తక్కువ ఆరోగ్యంగా ఉంటుంది.

పరిచర్య బృందాలు

యేసు డెబ్బై మంది శిష్యులను ఇద్దరిద్దరిగా బృందాలుగా పంపాడు. పౌలు బర్నబా, సీలా మరియు తిమోతి వంటి వారితో ఒక జట్టుగా పనిచేశాడు. సీలా మరియు బర్నబా కలిసి పనిచేశారు. ఆ ప్రాంతాల్లో పునరుజ్జీవనం ప్రారంభమైనప్పుడు యెరూషలేములోని అపొస్తలులు సమరయ మరియు అంతియోక్యకు ఒక బృందాన్ని పంపారు. స్థానిక చర్చి మరియు మిషన్ ప్రయత్నాల కోసం దేవుని ప్రణాళిక ఎప్పుడూ ఒక వ్యక్తి ప్రదర్శన కాదు. అపొస్తలులు, ప్రవక్తలు, సువార్తకులు, ఉపాధ్యాయులు, బోధకులు మరియు సామాన్యులు కలిసి బృందాలుగా పనిచేయాలి.

దేవుడు అనుకున్నట్టుగా మనం పని చేసినప్పుడు, సాతాను ప్రలోభాల నుండి మనకు రక్షణ లభిస్తుంది. బృందాల పరిచర్య అనేది ఒక వ్యక్తి ఒంటరిగా ప్రయాణించేటప్పుడు మరియు పరిచర్య చేస్తున్నప్పుడు సాధారణ శోధనలు అయిన పాపాల నుండి రక్షణగా ఉంటుంది.

యవ్వనస్థులకు పిలుపు

దేవుడు ఎల్లప్పుడూ యువ తరంపై తన దృష్టిని కలిగి ఉంటాడు. అతను ఎప్పుడూ యువకులను ఉపయోగించుకున్నాడు. సాంప్రదాయ పాఠామితులు ఏమిటో వారికి తెలియకపోవడమే దీనికి కారణం కావచ్చు.

పూర్తి చేయడానికి పెద్ద ప్రత్యేక పని ఉంటే, వారు దానిని చేస్తారు, ఆపై ప్రశ్నలు అడుగుతారు.

బైబిల్ అంతటా దేవుడు చేయవలసిన పెద్ద పని ఉన్నప్పుడు, అతను తరచూ ఒక యువకుడిని పిలిచాడు.

ప్రపంచ పరిచర్యలో యువకులు ఎల్లప్పుడూ ముందంజలో ఉన్నారు. ఈ తరంలో, దేవుని రాజ్యాన్ని బలవంతంగా ముందుకు తీసుకెళ్లే సైనిక శక్తిగా యువకుల హృదయాలను దేవుడు పునరుజ్జీవింపజేస్తున్నాడు.

ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న కొత్త తరం యువకులు యేసుకు మరియు ప్రపంచ సువార్త ప్రచారానికి పూర్తిగా కట్టుబడి ఉన్నారు. వారు తమలో మరియు ఇతరులలో అర్థ-హృదయ నిబద్ధతను సహించటానికి నిరాకరిస్తారు. యువకులు ప్రపంచాన్ని వీరోచితంగా మార్చగలరు.

సారాంశం

ఈ శతాబ్దం వేగంగా ఆఖరి ఘడియకు చేరుకుంటున్నందున, గొప్ప ఆజ్ఞను నెరవేర్చడానికి సంఘం ఇప్పటివరకు ఎదుర్కొని గొప్ప సవాలును ఎదుర్కొంటోంది. ఇది యుద్ధానికి పరుగెత్తాల్సిన సమయం - యుద్ధం నుండి కాదు.

సంఘం గొప్ప ఆజ్ఞను బాగా నెరవేర్చగలదు. దేవుడు మనలను పంపిన నగరాలను మరియు దేశాలను సంఘం బాగా జయించగలదు.

సంఘం యుద్ధానికి సన్నద్ధమైంది.

గొల్కాతు దావీదుకు వ్యతిరేకంగా వచ్చినప్పుడు, గొల్కాతు దావీదును అవమానించి భయపెట్టడానికి ప్రయత్నించాడు.

దెయ్యం నేడు అదే వ్యూహాలను ప్రయత్నిస్తుంది. అతను మన వైఫల్యాలను చూసేలా చేయడం ద్వారా మమ్మల్ని భయపెట్టడానికి ప్రయత్నిస్తాడు, మనం పనికిమాలిన పిల్లలమని మరియు అతనికి ఖచ్చితంగా సరిపోలడం లేదు.

దావీదు ఈ ఉచ్చును తప్పించుకున్నాడు. అతను తన స్వశక్తితో గొల్కాతుపైకి వెళ్లలేదు, కానీ దేవుని బలంతో.

దావీదు గొల్కాతు యొక్క బలం, శక్తి మరియు నైపుణ్యంతో పోల్చబడలేదు. కానీ తన గొప్ప శక్తితో గొల్కాతును పడగొట్టడానికి ఒక్క గులకరాయి మాత్రమే పట్టింది.

క్రీస్తు శరీరంగా, సంఘం దాని వైఫల్యం, బలహీనతలు మరియు ఓటములను చూడటం మానేయాలి. ఇది ధైర్యంగా పనిచేయడం ప్రారంభించాలి.

సంఘర్షణల దట్టంగా, మనం వెనక్కి తగ్గకూడదు. మనం స్వరము ఎత్తాలి, బాకా ఊదాలి, మన విజయాన్ని ప్రకటించాలి! మనము విజేతల కంటే ఎక్కువ! మేము క్రీస్తు యేసులో విజయం సాధించాము!

దావీదు తనకు ఉన్న జ్ఞానంతో దూకుడుగా ఉన్నాడు. దావీదు రాజుగా అభిషేకించబడ్డాడు. మేము కూడా అభిషేకించబడ్డాము. తప్పిపోయిన వారికి సువార్త ప్రకటించడమే మన అభిషేకం. సంఘం బలంగా, ధైర్యంగా మరియు ధైర్యంగా ఉండాలి ఎందుకంటే మన యుద్ధ ఆయుధాలు బలమైన కోటలను పడగొట్టడానికి దేవుని ద్వారా శక్తివంతమైనవి.

యెహోషువలో ఉన్న ధైర్యం, మార్గదర్శక స్ఫూర్తి సంఘం పై ఉంది. అరణ్యంలో సంచరించడం ముగిసింది. మనకు వాగ్దానం చేసిన భూమిని స్వాధీనం చేసుకునే సమయం ఇది. దేవుని వాక్యం ఆధారంగా విశ్వాసంతో వ్యవహరించాల్సిన సమయం ఇది. సంకేతాలు మరియు అద్భుతాలు మమ్మల్ని అనుసరిస్తాయి! కలిసి, మేము గొప్ప ఆజ్ఞను నెరవేరుస్తాము మరియు అద్భుత సువార్త ద్వారా ప్రతి జీవికి సువార్తను తీసుకువెళతాము.

సమీక్ష కోరకైన ప్రశ్నలు

1. అభివృద్ధి సందేశానికి ప్రాథమిక ప్రయోజనం ఏమిటి?
2. “సువార్తికరణ యొక్క మార్గదర్శక ఆత్మ” అంటే ఏమిటి?
3. మత ప్రచారానికి బృంద పరిచర్యకు టైబిల్ ఉదాహరణలు ఇవ్వండి.

పూర్తి శిక్షణా శ్రేణి

బైబిల్ శిక్షణా కేంద్రాలకు అద్భుతమైనది ~ బైబిల్ పాఠశాలలు ~

~ ఆదివారం పాఠశాలలు ~ అధ్యయన సమూహాలు ~ మరియు వ్యక్తిగత అధ్యయనం

హోషియల్ మనం చదువుతాము, నా ప్రజలు జ్ఞానం లేకపోవటం వలన నాశనం చేయబడ్డారు (4:6). దేవుడు మనకు ఏమి అందించాడో తెలియదు కాబట్టి మనం చాలా నష్టపోయాము. మనకు తెలియని విషయాలపై మనకు నమ్మకం ఉండదు! మనం ఆరోగ్యం మరియు శక్తి రెండింటిలోనూ దేవుని రాజ్యంలో జీవించవచ్చు! కాబట్టి ఈ శిక్షణా శ్రేణి అభివృద్ధి చేయబడింది.

మనం బలమైన, అద్భుతాలు చేసే విశ్వాసుల సంఘంగా ఉండాలి. ఈ శక్తివంతమైన, పునాది, ఆచరణాత్మక జీవితాన్ని మార్చే సిరీస్ ఈ ప్రయోజనం కోసం - మనమందరం విశ్వాసం యొక్క ఐక్యత మరియు జ్ఞానం యొక్క జ్ఞానానికి వచ్చే వరకు పరిచర్య పని కోసం, క్రీస్తు శరీరాన్ని మెరుగుపరచడం కోసం విశ్వాసులను సన్నద్ధం చేయడం. దేవుని కుమారుడు, పరిపూర్ణ మానవునికి, క్రీస్తు యొక్క సంపూర్ణత యొక్క కొలమానానికి...(ఎఫె. 4:12, 13) ప్రతి విశ్వాసి యేసు కార్యాలను చేస్తున్నాడు.

ఈ క్రమంలో మీరు ఈ అంశాలను అధ్యయనం చేయాలని మేము సూచిస్తున్నాము.

నూతన సృష్టి చిత్రం - క్రీస్తులో మీరు ఎవరో తెలుసుకోవడం

మనం ఎవరి కోసం సృష్టించబడ్డామో కనుగొనండి! "మళ్ళీ పుట్టడం" అంటే ఏమిటి. నీతి యొక్క ఈ ద్యోతకం విశ్వాసులను అపరాధం, ఖండించడం, న్యూనత మరియు క్రీస్తు యొక్క ప్రతిరూపానికి అనుగుణంగా సరిపోని ఆలోచనలను ఓడించకుండా విడుదల చేస్తుంది.

విశ్వాసుల యొక్క అధికారం - ఓడిపోవడం ముగించి గెలవడం ఎలా ప్రారంభించాలి.

దేవుడు మానవజాతి కోసం తన శాశ్వతమైన ఉద్దేశ్యాన్ని బయలుపరచాడు, "వారు ఆధిపత్యం చెలాయించనివ్వండి!" మీరు కొత్త ధైర్యంతో నడుస్తారు. మీరు మీ రోజువారీ జీవితంలో మరియు పరిచర్యలో సాతాను మరియు దయ్యాల శక్తులపై విజయంతో జీవిస్తారు.

మానవాతీత జీవనం - పరిశుద్ధాత్మ యొక్క బహుమతుల ద్వారా

పరిశుద్ధాత్మతో కొత్త, సన్నిహిత సంబంధాన్ని ఏర్పరుస్తుంది. పవిత్రాత్మ యొక్క మొత్తం తొమ్మిది బహుమతులలో ఎలా పనిచేయాలో కనుగొనడంలో మీకు సహాయం చేస్తుంది. మీరు మానవాతీత జీవనం యొక్క కొత్త జీవితంలోకి ప్రవేశించినప్పుడు ఈ బహుమతులను ఆత్రంగా కోరుకుండి, స్వీకరించండి మరియు అభిమానించండి.

విశ్వాసం - మానవాతీతంగా జీవించడం

మీరు విశ్వాస రంగాలలోకి ఎలా వెళ్లవచ్చో తెలుసుకోండి. మీరు దేవుని కోసం గొప్ప దోపిడీలు ఎలా చేయవచ్చు. విశ్వాసులు తమ విశ్వాసాన్ని విడిచిపెట్టడానికి, అతీంద్రియ రంగాలలోకి అడుగు పెట్టడానికి, ప్రపంచమంతటికీ దేవుని గొప్పతనాన్ని చూపించడానికి ఇది సమయం!

స్వస్థత కొరకు దేవుని ఏర్పాటు - దేవుని స్వస్థత శక్తిని స్వీకరించడం మరియు పరిచర్య చేయడం

వాక్యం దృఢమైన పునాదిని వేస్తుంది, ఇది ప్రభావవంతంగా స్వస్థత పొందేందుకు లేదా పరిచర్య చేయడానికి విశ్వాసాన్ని విడుదల చేస్తుంది. ఇది నేడు స్వస్థత కోసం ఒక నమూనాగా యేసు మరియు అపొస్తలుల పరిచర్యను అందిస్తుంది.

స్తుతి మరియు ఆరాధన - దేవుని ఆరాధకులుగా మారడం

స్తుతులు మరియు ఆరాధన కోసం దేవుని శాశ్వతమైన ఉద్దేశ్యాన్ని వెల్లడిస్తుంది. బైబిల్ ఆవేశపరుడు విశ్వాసులను విడుదల చేస్తుంది. ఆత్మీయ ఆరాధనలో దేవుని అఖండమైన సన్నిధిలోకి ఎలా ప్రవేశించాలో నేర్పుతుంది.

మహిమ - దేవుని యొక్క సన్నిధి

మనం ఎంత అద్భుతమైన రోజులో జీవిస్తున్నాం! దేవుని మహిమను మనం అనుభవించవచ్చు. ఆయన మన చుట్టూ ప్రదర్శింపబడుతున్నాడు. ఈ మహిమ ఏమిటో మరియు మీరు దానిని ఎలా అనుభవించవచ్చో తెలుసుకోండి.

అద్భుతాల సువార్త - ప్రపంచాన్ని చేరుకోవడానికి దేవుని ప్రణాళిక

అపొస్తలుల కార్యముల పుస్తకంలోని వారిలాగే మనం కూడా మన జీవితాల్లో సంకేతాలు, అద్భుతాలు మరియు స్వస్థపరిచే అద్భుతాలను అనుభవించవచ్చు. అద్భుతాల సువార్తను మనలో ప్రవహింపజేయడం ద్వారా మనం గొప్ప అంత్య-కాల పంటలో భాగం కావచ్చు!

ప్రార్థన - పరలోకాన్ని భూమికి తీసుకురావడం

పరలోకంలో చేసినట్లుగా భూమిపై కూడా దేవుని చిత్తాన్ని ఎలా విడుదల చేయవచ్చో కనుగొనండి. మధ్యవర్తిత్వం ద్వారా, వాక్యాన్ని ప్రార్థించడం, విశ్వాసం మరియు ఒప్పంద ప్రార్థనల ద్వారా, మీరు మీ జీవితాన్ని మరియు ప్రపంచాన్ని కూడా మార్చవచ్చు.

సంఘ విజయం - అపొస్తలుల కార్యముల పుస్తకం ద్వారా

యేసు చెప్పాడు, "నేను నా సంఘాన్ని నిర్మిస్తాను మరియు నరకం యొక్క ద్వారాలు దానిపై విజయం సాధించవు." ఈ అధ్యయనంలో, అపొస్తలుల కార్యముల పుస్తకం ప్రారంభ చర్చి యొక్క కథను ఎలా చూపుతుందో మీరు చూస్తారు మరియు ఈ రోజు అతని చర్చికి సంకేతాలు మరియు అద్భుతాలను పునరుద్ధరించడానికి ఒక నమూనా.

పరిచర్య వరములు - అపొస్తలులు, ప్రవక్తలు, సువార్తకులు, దైవజనులు, బోధకులు

యేసు మనుష్యులకు వరములు ఇచ్చాడు. దేవుని ప్రజలను సేవా కార్యాల కోసం సిద్ధం చేయడానికి సంఘంలో ఈ వరములు ఎలా ప్రవహిస్తాయో కనుగొనండి. మీ జీవితంలో దేవుని పిలుపును అర్థం చేసుకోండి!

జీవించడానికి నమూనాలు - పాత నిబంధన నుండి

ఈ సమయోచిత అధ్యయనంలో దేవుని గొప్ప పునాది సత్యాలు సజీవంగా ఉన్నాయి. రాబోయే యేసయ్య ప్రవచనాలు, పాత నిబంధనలోని విందులు, త్యాగాలు మరియు అద్భుతాలు అన్నీ దేవుని శాశ్వతమైన ప్రణాళికను వెల్లడిస్తాయి.

ఎ. ఎల్. మరియు జాయిస్ గిల్ పుస్తకాలు ద్వారా

రాజ్యం కొరకు గమ్యం

బయట! యేసు నామములో

వంచనపై విజయం

చదువు మార్గధార్యకలు

మహిమకు పురోగతి

అధర్మం నుండి విముక్తి పొందండి

అన్ని మాన్యువల్లు, పుస్తకాలు మరియు అధ్యయన మార్గదర్శకాలు అందుబాటులో ఉన్నాయి

వద్ద ఉచిత డౌన్‌లోడ్ www.gillministries.com

